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Spet se poslavlja še eno 
leto, za katerega imamo 
nemalokrat občutek, kot 
bi se pravkar začelo. Mor-
da so kakšna dela ostala 
nedokončana ali jih sploh 
nismo uspeli začeti, kar 
smo si namenili, saj nas je 
čas, kot radi rečemo, pre-
hitel. Čeprav si vsi vsako-

dnevno prizadevamo, da poskušamo narediti čim 
več in tako od dneva odnesti kar največ, nam skoraj 
vedno ostane kaj nedokončanega, si pustimo kakšne 
stvari za jutri, pojutrišnjem ali za prihodnje leto in 

prav je tako. Včasih je tudi dobro, da kakšni načrti 
malo odležijo, jih »pospravimo« v predal in znova 
premislimo ter preučimo po določenem času. Nav-
sezadnje nam je vsem znan rek, da je v vsaki slabi 
stvari tudi nekaj dobrega. V tem vmesnem času, ko 
malo prespimo, premislimo spočiti ali pogledamo 
znova, vidimo kakšno stvar tudi drugače in tako iz-
peljemo celo bolje, kot prej, velikokrat tudi na hitro. 
Veliko pomembneje je, da si vzamemo čas zase in 
za bližnjega, si stojimo ob strani tako v veselih kot 
žalostnih trenutkih, si pomagamo, smo drug druge-
mu preprosto v oporo.
Leto 2023 si bomo verjetno vsi zapomnili po neur-
jih in poplavah, ki so mnogim v naši državi povzro-
čile hude težave in pustile velike posledice, ki se 
bodo odpravljale še dolgo časa. Tudi naravne nesre-
če so vse pogostejše in pri tem je človek povsem ne-
močen. Že nekaj let opažamo in spremljamo, da se 
podnebje spreminja in to prinaša seveda tveganja, 
ki vodijo v stanje, kot smo ga lahko letos opazovali 
od blizu ali samo od daleč. V tovrstnih trenutkih je 
težko ostati pokončen, a s pomočjo sočloveka je to 
vedno lažje, najsi bo to samo stisk roke, lepa beseda 
ali kakršna koli druga pomoč. Tudi vso dogajanje v 
naši občini zahteva številna sodelovanja, povezova-
nja, saj tako zmoremo več in zmoremo bolje. Poleg 
različnih dejavnosti, ki se pripravljajo, delujejo šte-
vilna društva in organizacije na različnih področjih, 
ki gradijo na tradiciji in dediščini ter to prenašajo 
in prinašajo med nas. In prav to je tista domačnost, 
ki si jo vsi želimo in najraje ostajamo v njenem ob-
jemu.
Vsem želim srečno, zdravo, mirno in zadovoljno 
leto 2024.

Klaudija Sedar

Spoštovani, občanke in občani Občine Gornji Petrovci, dragi bralci in bralke Novin.

dr. Klaudija Sedar
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Spoštovani, občanke in občani Občine Gornji Petrovci, bralke in bralci Novin!

Uvodnik

Veseli me, da vas lahko ponovno pozdravim v na-
šem občinskem glasilu.
Še v večje veselje mi je, ko se lahko z vami tudi 
osebno srečam, vam stisnem roko, prisluhnem in 
skušam razumeti vašo situacijo ter vam pomagam 
z nasvetom ali kako drugače. Verjamem, da osebno 
kot župan ne moram pomagati vsakomur, saj sem 
pri opravljanju svojega dela vezan na marsikatero 
omejitev. A vedite, da se vsakokrat trudim po svo-
jih najboljših močeh, v zadovoljstvo slehernega 
izmed vas. Pri svojem županovanju se že vrsto let 
zavzemam, da se vsaka izmed 14-ih vasi razvija, 
da se vzdržujejo in sanirajo ceste, da se obnavljajo 
in gradijo vaško-gasilski domovi ter športni objek-
ti, da nudimo podporo vzgojno-izobraževalnim 
vsebinam v šoli in vrtcu ter spodbujamo delovanje 
društev. Prav tako naša občina še vedno podeljuje 
nagrade dijakom in diplomantom ob zaključku izo-
braževanja ter nudi finančno podporo staršem novo-
rojenčkov in prvošolčkov. 

Nemalokrat slišim od obiskovalcev, ki prihajajo od 
drugod, kako lepa in urejena je naša občina. Zato si 
želim, da smo ponosni na to, kar imamo, ter se še 
naprej s skupnimi močmi trudimo ohranjati to, kar 
nas obdaja in kar smo zgradili, da bodo vsega tega 
lahko deležni tudi naši zanamci. 

V zadovoljstvo mi je, da smo v vseh teh letih sku-
paj z občinsko upravo, občinskim svetom, režijskim 
obratom in ostalimi sodelujočimi s številnimi inve-
sticijami dvignili nivo kakovosti življenja, razvoj in 
prepoznavnost občine. Zato me vsak dogodek, ki 
ga organizira posamezno društvo ali druga orga-
nizacija v naši občini ter obenem koristi prostore, 
ki so bili zgrajeni ter so skupaj z okolico primer-
no urejeni in služijo ravno temu namenu, navdaja 
s ponosom in zadovoljstvom. Kajti to, da se občani 
povezujemo, družimo in medsebojno podpiramo, 
je največje bogastvo občine. Zato si želim, da bo 
takšnih dogodkov, ko se srečamo na proslavi ali ka-
kem drugem veselem dogodku, v prihodnje še več 
ter da se bomo skupaj znali poveseliti kot nekoč. 

Ob iztekajočem letu se želim zahvaliti vsem, ki s 
svojim delom in pozitivnim odnosom prispeva-
te svoj delež k delovanju in razvoju občine ter se 
zavzemate za ohranjanje družabnega življenja. 

Spoštovane občanke in spoštovani občani, želim 
vam mirne in radosti polne božične praznike, v letu 
2024 pa veliko zdravja, osebnega zadovoljstva in 
medsebojnega sodelovanja. 

Franc Šlihthuber,
 župan Občine Gornji Petrovci
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Mesec avgust je bil v Občini Gornji Petrovci pos-
večen praznovanju 26. občinskega praznika. V ta 
namen je bila organizirana tudi Svečana seja Ob-

činskega sveta Občine Gornji Petrovci, ki se je od-
vijala v petek, 18. avgusta 2023, v kulturnem domu 
v Stanjevcih.

V kulturnem programu, ki ga je vodila Tia Špilak, 
je Iva Gorenji recitirala pesmi iz knjige Postile, ki jo 
je izdalo Slavistično društvo Prekmurja, Prlekije in 
Porabja, v spomin na našega preminulega pesnika 
in pisatelja ter častnega občana Milana Vincetiča. 

26. OBČINSKI PRAZNIK OBČINE GORNJI PETROVCI

Svečano sejo je otvoril podžupan, Ernest Kerčmar

Program je vodila Tia Špilak

Zbrane je uvodoma nagovoril župan, Franc Šlihthuber

Iva Gorenji je recitirala pesmi Milana Vincetiča

Porabski trio je zapel ljudske pesmi

Medse smo povabili tudi naše prijatelje iz Porabja 
– Porabski trio ter mlado glasbenico na harmoniki 
Nino Bedič. 

Občinski praznik
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na Franc Horvat, župan Občine Moravske Toplice 
Alojz Glavač, delegacija iz Poljske in Viktor Šimu-
nić, župan Občine Oroslavje iz Hrvaške. 

Z županjo Občine Sadowie iz Poljske Marzeno Ur-
ban Želazowska je župan Občine Gornji Petrovci 
Franc Šlihthuber podpisal pismo o nameri za so-
delovanje.

Svečane seje so se udeležili številni povabljeni go-
stje, med drugim tudi poslanec Jožef Horvat, držav-
na svetnica Jasmina Opec Vöröš, direktor Javnega Jožef Horvat, poslanec

Nina Bedič  je zaigrala na harmoniko

Delegacija iz Poljske

Viktor Šimunić, župan Občine Oroslavje iz Hrvaške

Podpis pisma o nameri za sodelovanje z Občino Sadowie iz Poljske

Jasmina Opec Vöröš, državna svetnica

podjetja Vodovoda sistema B d. o. o. Boštjan Zver, 
župan Občine Šalovci Iztok Fartek, župan Obči-
ne Puconci Uroš Kamenšek, župan Občine Tiši-

Občinski praznik
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Občini Gornji Petrovci)
•	 Prostovoljno gasilsko društvo Stanjevci (za 90 let 

uspešnega delovanja na področju gasilstva v Ob-
čini Gornji Petrovci)

•	 Prostovoljno gasilsko društvo Košarovci (za 70 
let uspešnega delovanja na področju gasilstva v 
Občini Gornji Petrovci)

•	 Športno društvo NK Križevci (za 60 let uspešne-
ga delovanja na področju športa v Občini Gornji 
Petrovci)

•	 Društvo za aktivno preživljanje prostega časa 
in razvoj Bumerang Sreče (za 10 let delovanja 
društva na socialnem in družabnem področju v 
Občini Gornji Petrovci)

•	 Nikolaj Beer (za dosežke na področju likovne 
umetnosti)

•	 Posestvo Mala Rosa (za uspešno delovanje na 
področju turizma v Občini Gornji Petrovci)

•	 Drago Abraham (za zasluge na področju ohranja-
nja starodobne tehnike v Občini Gornji Petrovci)

V sklopu svečane seje so bila podeljena številna 
priznanja, ki so jih za svoje zasluge prejeli posa-
mezniki in organizacije, ki delujejo v Občini Gornji 
Petrovci.

Priznanje Občine Gornji Petrovci so prejeli:
•	 Kulturno umetniško društvo Goričko Gornji Pe-

trovci (za 30 let uspešnega delovanja na področju 
kulture v Občini Gornji Petrovci)

•	 Kulturno umetniško društvo Srebrni breg Mar-
tinje (za 20 let uspešnega delovanja na področju 
kulture v Občini Gornji Petrovci)

•	 Ženski pevski zbor Primož Trubar Križevci (za 
30 let uspešnega delovanja na področju kulture v 
Občini Gornji Petrovci)

•	 Društvo žena Kukeč (za 20 let uspešnega delo-
vanja na družabnem in turističnem področju v 
Občini Gornji Petrovci)

•	 Prostovoljno gasilsko društvo Neradnovci (za 90 
let uspešnega delovanja na področju gasilstva v 

Prejemniki priznanj Občine Gornji Petrovci Prejemniki priznanj na področju gasilstva: PGD Stanjevci, 
PGD Neradnovci in PGD Košarovci

Zahvalo župana so prejeli:
•	 Matic Novak (za izjemne dosežke na področju 

osnovnošolskega izobraževanja)
•	 Saša Črnko (za uspešno zaključeno izobraževa-

nje in pridobljen naziv doktorica medicine)
•	 Tjaša Bohar (za uspešno zaključeno izobraževa-

nje in pridobljen naziv profesorica razrednega 
pouka)

•	 Anja Micevski (za uspešno zaključeno izobraže-
vanje in pridobljen naziv magistrica kulturolo-
gije)

•	 Kaja Šimon (za uspešno zaključeno izobraževa-
nje in pridobljen naziv diplomirana matemati-
čarka)

•	 Valeria Kučan (za uspešno zaključeno izobraže-

vanje in pridobljen naziv diplomirana glasbenica 
saksofonistka)

•	 Leon Kutoš (za uspešno zaključeno izobraževa-
nje in pridobljen naziv magister inženir računal-
ništva in informacijskih tehnologij)

•	 Nives Celec (za uspešno zaključeno izobraževa-
nje in pridobljen naziv diplomirana francistka-
-romanistka)

•	 Sanja Svetec (za uspešno zaključeno izobraže-
vanje in pridobljen naziv diplomirana jezikovna 
posrednica)

•	 Matjaž Horvat (za uspešno zaključeno izobra-
ževanje in pridobljen naziv diplomirani varstvo-
slovec)

Občinski praznik
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Naziv Častnega občana Občine Gornji Petrovci 
je prejel:
•	 g. Vlado Časar iz Adrijancev 54 (za vsestransko 

življenjsko delo v Občini Gornji Petrovci)

V sklopu letošnje akcije Moja dežela – lepa in 
gostoljubna je komisija na svoji poti opazila veliko 
lepo in zgledno urejenih hiš, prav tako se v naši ob-
čini še vedno najdejo balkoni polni cvetja, ki nav-
dušujejo mimoidoče. Kljub temu, da je okrašenih 
balkonov iz leta v leto manj, je ob hišah lepo videti 
cvetlične gredice, rože ob vhodih in v koritih, saj 
vsak pisan cvet poživi celotno okolico. Tako kot 
urejeni objekti, za katere skrbi Občina Gornji Pe-
trovci, prav tako tudi hiše z urejeno okolico bistveno 
prispevajo k lepšemu in bolj prijaznemu videzu ce-
lotne občine. Na svečani seji so bila podeljena pri-
znanja za prve tri najlepše urejene hiše in balkone v 
Občini Gornji Petrovci, ki so jih podelili predsednik 
odbora Stanko Lepoša, župan Franc Šlihthuber in 
podžupan Ernest Kerčmar.

Prejemniki zahval župana

1. mesto za najlepšo hišo -  Valter Kutoš in Melita Kučan Kutoš, 
Košarovci 1 a

2. mesto za najlepšo hišo - Srečko Špilak in Štefka Banko Špilak, 
Stanjevci 91 b

3. mesto za najlepšo hišo - Nina Hozjan, Šulinci 86

Prejemniki priznanj za najlepši balkon in najlepšo hišo v Občini Gornji 
Petrovci v letu 2023

Župan Franc Šlihthuber, častni občan Vlado Časar in podžupan Ernest 
Kerčmar

Priznanje za najlepšo hišo v Občini Gornji Pe-
trovci v letu 2023 so prejeli:

1.	mesto – Valter Kutoš in Melita Kučan 		
		 Kutoš, Košarovci 1 a

2.	mesto - Srečko Špilak in Štefka Banko 	
		 Špilak, Stanjevci 91 b

3.	mesto – Nina Hozjan, Šulinci 86

Občinski praznik
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In kot je bilo slišati na svečani seji, Občina Gor-
nji Petrovci niso le dogodki iz preteklosti, občino 
ustvarjajo vsaka občanka in vsak občan, vsak do-
godek, ki se v občini načrtovano ali nenačrtovano 
zgodi, zato se v Občini Gornji Petrovci venomer 
trudimo, da delamo z roko v roki in v dobrobit na-
ših ljudi - naj bo to naše skupno vodilo tudi v pri-
hodnje.

Jasmina Lebar
FOTO: Tanja Horvat

Občinski praznik

1. mesto za najlepši balkon - Jožica Balek, Neradnovci 36

 Članice Društva žena Kukeč

Člani Kulturno umetniškega društva Goričko Gornji Petrovci

2. mesto za najlepši balkon - Brigita Hari, Križevci 23

3. mesto za najlepši balkon - Breda Časar, Martinje 26

Priznanje za najlepši balkon v Občini Gornji Pe-
trovci v letu 2023 so prejeli:

1.	mesto – Jožica Balek, Neradnovci 36
2.	mesto – Brigita Hari, Križevci 23
3.	mesto – Breda Časar, Martinje 26

Vsem prejemnikom še enkrat iskreno čestitamo ter 
jim želimo obilo uspeha ter osebnega zadovoljstva 
tudi v prihodnje. 
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»Vlado Časar je rojen v povojnem letu in sicer 12. 
februarja leta 1945 v vasi Lucova. V skrbni druži-
ni mizarskega mojstra očeta Štefana in matere Si-
donije so mu veselo otroško družbo delali še trije 
bratje - Milan, Štefan in Stanko. Osnovno šolo je 
najprej obiskoval v Šulincih, nato v Gornjih Petrov-
cih in nazadnje v Kančevcih. Tam se je leta 1959 
vključil v gasilske vrste. Takratni težki časi niko-
mur niso dopuščali dolge otroške brezbrižnosti. 
Z veliko osebne volje in lastne angažiranosti je v 
Murski Soboti uspešno zaključil poklicno šolo za 
strojnega ključavničarja. Uspešno je opravil vaje-
niški izpit. Leta 1968 si je v vasi Adrijanci uredil 
majhno delavnico ter si z izvoljenko Hildo ustvaril 
družino. Kot samostojni obrtnik je popravljal kme-
tijsko mehanizacijo in izdeloval razne kmetijske 
pripomočke. Delal je v obrti in kot ostali pomagal 
svojim domačim pri kmetovanju. Svoje delo je op-
ravljal z veseljem in odgovornostjo. Nekaj časa je 
bil tudi delodajalec pomočnikom. Nikomur ni niko-
li odrekal pomoči. Pri tem velikokrat ne ura ne dan 
nista bila pomembna. Razveseljevali so ga vedno 
zadovoljni in hvaležni ljudje za njegovo ažurno in 
spretno delo. Preizkusil se je tudi med lovci, vendar 
mu vsega čas ni dopuščal. Je pa tudi po upokoji-
tvi ostal aktiven in v pomoč ljudem. V vasi je bil 
pet let vaški predsednik in se je vedno zavzemal za 
dobrobit soljudi ter dobrobit vasi v krajevni skup-
nosti širšega pomena. Ne glede na specifiko svojega 
dela in kljub upokojitvi ima za gasilce in soljudi v 
občini še vedno veliko posluha. Nesebično voljo do 

Občinski praznik

ČASTNI OBČAN OBČINE GORNJI PETROVCI ZA LETO 2023

Vlado Časar, Častni občan Občine Gornji Petrovci (Foto: T. Horvat)

sočloveka in požrtvovalnost izkazuje kljub svojim 
letom, kolikor mu seveda zdravje dopušča. Velja za 
prekaljenega mojstra svoje stroke, ki s svojo vnemo 
pri delu daje vzgled današnji mladini in s tem osre-
čuje sebe in ljudi, ki ga občasno obiščejo.« (Časar)
Občina Gornji Petrovci je gospodu Vladu Časarju 
podelila naziv Častnega občana Občine Gornji Pe-
trovci za vsestransko življenjsko delo in doprinos k 
razvoju in ugledu občine. Iskrene čestitke.

Župan Občine Gornji Petrovci, Franc Šlihthuber, 
je v torek, 13. 6. 2023, v Kulturnem domu Občine 
Gornji Petrovci v Stanjevcih tradicionalno sprejel 
devetošolce (generacija 2014 – 2023), ki so uspešno 
zaključili osnovnošolsko izobraževanje na Osnovni 
šoli Gornji Petrovci.
Posebnost sprejema v petrovski občini je ta, da žu-
pan sprejme in čestita vsem devetošolcem, ne le 
tistim z najboljšimi rezultati. V spomin na sprejem 
ob zaključku osnovne šole je 10 učencev poleg če-
stitke za vse dosedanje uspehe in vzpodbude za na-
daljnje izobraževanje ter udejstvovanje na lokalni in 

ŽUPANOV SPREJEM DEVETOŠOLCEV

Sprejem devetošolcev generacije 2014 - 2023



10

NOVINE, številka 45

širši ravni prejelo knjižno nagrado avtorja Milana 
Vincetiča, z naslovom Postile, in tradicionalno žu-
panovo sladko nagrado.

Župan se je učencem zahvalil tudi za vso dosedanje 
sodelovanje na številnih prireditvah v Občini Gor-
nji Petrovci in jim zaželel, da naj te lepe geste ne po-
zabijo, predvsem pa naj ohranijo spomin na domači 
kraj, prijetno in mirno okolje, v katerem so preživeli 
svoje osnovnošolske dni. 

Zahvalo za dobro sodelovanje med občino in osnov-
no šolo sta izrekla tudi ravnatelj Osnovne šole Gor-
nji Petrovci, Johann Laco, ter Breda Kerčmar, razre-
dničarka 9. razreda. V želji na uspešno sodelovanje 
tudi v prihodnje se je zaključil uradni del sprejema, 
ki mu je sledil sproščeni del s pogostitvijo.  

Vsak človek je zase svet, čuden, svetal in lep kot 
zvezda na nebu … 

Vsak tiho zori, počasi in z leti, a kamor že greš, vse 
poti je treba na novo začeti. 

(Tone Pavček)

Jasmina Lebar

Šola

DOBRODELNA PRIREDITEV
Dne 1. 12. 2023 smo na Osnovni šoli Gornji Pet-
rovci organizirali dobrodelno prireditev, katere 
namen je zbiranje sredstev za učence iz socialno 
šibkih družin kot tudi za dejavnosti vseh učencev 
šole in otrok vrtca Jurček. Na dobrodelni prireditvi 
so se predstavili učenci naše šole in otroci našega 
vrtca Jurček z glasbenimi, plesnimi in dramskimi 
točkami. Po dobrodelni prireditvi so se obiskoval-
ci lahko ustavili na božičnem bazarju, kjer je bilo 
veliko izdelkov, ki so jih izdelali naši učenci in 
otroci vrtca. V letošnjem šolskem letu dajemo po-
men trajnostnemu razvoju, saj naša šola z letošnjim 
šolskim letom sodeluje v projektu ERASMUS+ z na-
slovom: »Ne spreminjajmo podnebja, ampak našo 
metodologijo poučevanja in poti učenja«. Skrb za 
naš planet je odgovornost vsakega izmed nas in 

skozi izobraževalni program, kot je ERASMUS +, 
si prizadevamo za spodbujanje trajnostnih praks in 
globalnega sodelovanja. Sodelovanje v programu 
ERASMUS + nam omogoča, da se učimo o različ-
nih kulturah in načinih življenja ter si prizadeva-
mo za bolj trajnostno prihodnost za vse nas. Cilji 
projekta so ozaveščati učence in lokalno skupnost 
o pomenu okoljevarstva, učenje o podnebnih spre-
membah, o vzrokih zanje in posledicah le-teh v 
učilnici in na prostem ter pri različnih predmetih, 
spoznavanje drugih kultur, komunikacije v tujem 
jeziku, krepitev socialnih veščin in samozaves-
ti ter pridobivanje novih kompetenc učiteljev na 
področju poučevanja.

Misli o dobrodelnosti, božiču in trajnostnem 
razvoju so zelo pomembne in povezane teme, 

Župan z devetošolci, ravnateljem in razredničarko
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ki nas spodbujajo k razmišljanju o našem od-
nosu do drugih in okolja ter k temu, kako lahko 
izboljšamo svet okoli nas. Da je mesec decem-
ber čas dobrodelnosti, je še kako zelo pomemb-
no. Dobrodelnost je dejanje nesebičnega dajanja 
in pomoči tistim, ki so v stiski. Je vrednota, ki 
nas opominja k odgovornosti, da pomagamo tis-
tim, ki potrebujejo pomoč. In zato je prav božični 
čas tisti čas, ko se lahko posvetimo dobrodelnim 
dejavnostim, kot je ena izmed njih -  darovanje. 

Dobrodelnost nas opominja, da lahko majhna de-
janja naredijo veliko razliko v življenju drugih. 
Zahvala gre vsem, ki so prispevali svoj čas, ide-
je in trud za organizacijo te prireditve. Vsi skupaj 
vedno znova dokažemo, da zmoremo narediti raz-
liko v življenju drugih. Upamo, da bomo tudi v 
prihodnje nadaljevali našo skupno pot do boljšega 
sveta.

Barbara Čeh, predsednica šolskega sklada

DRUGAČNE POTI UČENJA - TABOR ZA NADARJENE 
IN UČNO USPEŠNE UČENCE OŠ GORNJI PETROVCI

O pojmu »učeča se skupnost« smo v slovenskem 
šolskem prostoru začeli bolj intenzivno govoriti 
ob koncu prejšnjega, predvsem pa na začetku tega 
stoletja/tisočletja v povezavi z vseživljenjskim uče-
njem in vizijo lizbonske strategije (Evropski svet, 
2000), da mora Evropska unija v desetih letih pos-
tati najbolj konkurenčno in dinamično, na znanju 
zasnovano gospodarstvo na svetu, sposobno trajno-
stne gospodarske rasti z več in boljšimi delovnimi 
mesti ter večjo socialno kohezijo.
A učeča se skupnost ne nastane čez noč. O tem ni 
nobenega dvoma. Gre za proces, ki zahteva svoj čas 

in določene pogoje. Lahko bi rekli, da je cilj učeče 
se skupnosti pot in pot je cilj. Sploh, če ob tem upo-
števamo pestrost osebnosti in raznolikost sposob-
nosti, interesov in močnih področij učencev, ki so 
del osnovnošolskega izobraževalnega sistema.
Na OŠ Gornji Petrovci si tako prizadevamo za dife-
renciacijo, individualizacijo in personalizacijo uč-
nega okolja, učnih vsebin in učnih procesov; zlasti 
personalizacija predstavlja skupne cilje za visoko 
kakovost in omogoča dvigovanje standardov na 
način, kjer sta poučevanje in učenje usmerjena v 
zmožnosti in interese učencev ter odpravljanje ovir 
za učenje. 
Je pa res, da šolska ura traja še vedno le 45 minut 
in da nam včasih žal ob prenatrpanih učnih načrtih 
zmanjka časa za vse načrtovane oz. željene dejavno-
sti. Zato smo tudi v tem šolskem letu v času od 12. 
do 14. oktobra v TNC Peterloug v Markovcih orga-
nizirali tabor za nadarjene in učno uspešne učence, 
na katerem so sodelovali učenci naše šole od 6. do 9 
razreda ter učiteljice Marijana Baraba, Bojana Ker-
šič Ružič, Urška Marčič in Breda Kerčmar.
V četrtek popoldne smo se po nastanitvi v TNC Tabor za nadarjene in učno uspešne učence OŠ Gornji Petrovci
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nekaj leti se je ideja o sodelovanju porodila iz na-
ključnega pogovora z ravnateljico Rosemarie Lafer. 
Pogovarjali sva se o tem, da so obmejne pokraji-

KROŽEK PROSTOVOLJSTVA – KER JE LEPO POČETI DOBRE STVARI
PROSTOVOLJSTVO JE DOKAZ, DA JE MED NAMI ŠE VEDNO TUDI VELIKO DOBREGA

SREČANJE UČENCEV OŠ GORNJI PETROVCI IN 
AVSTRIJSKIH VRSTNIKOV NA TROMEJNIKU

Šola

Na OŠ Gornji Petrovci že drugo leto izvajamo kro-
žek prostovoljstva, v okviru katerega skupina sta-
rejših učencev – od 6. do 9. razreda – ob sredah 
zjutraj, v času jutranjega varstva, bere učencem od 
1. do 3. razreda.
Pred izvedbo branja učenci v šolski knjižnici izbi-
rajo otroške slikanice in knjige, primerne starosti 
učencev, in jih tako navdušujejo za branje. Ob po-
sebnih dnevih oz. praznikih se pripravljajo na te-
matsko vodene pogovore, prav tako pa samostojno 
pripravljajo zanimive didaktične igre. S takim nači-
nom delovanja se povezujejo z mlajšimi učenci in 
za njih postajajo pozitivni vzorniki.
V okviru ur učenci tudi ustvarjajo in izdelujejo raz-
lične izdelke, npr. kamenčke prijaznosti, voščilnice 
…, s katerimi ob posebnih priložnostih razveselijo 
obdarovance.

Peterloug odpravili čez mejo v Porabje. V porabski 
vasi Števanovci, kjer še vedno živi tudi nekaj Slo-
vencev, smo si ogledali zanimivo muzejsko zbirko 
o Železni zavesi »Stražarji ob meji«, ki ponazarja 
življenje ob železni meji, kako so živeli mladi voja-
ki v času služenja vojaškega roka ter o neprehodni 
ločnici med ljudmi ob meji, s katero so bile pretrga-
ne družinske in prijateljske vezi. Sledil je še ogled 
cerkve in DOŠ Števanovci, kjer nam je ravnateljica 
Agica Holecz predstavila dvojezični pouk na njiho-
vi šoli ter nas povabila k čezmejnemu sodelovanju.
Po večerji smo pod vodstvom Bojana Jandrašiča, 
ki naše Goričko promovira kot območje neba, kot 
prostor, kjer človek še lahko pride v stik z zvezda-
mi, opazovali nočno nebo in spoznavali legende o 
nastanku poimenovanj posameznih nebesnih zna-
menj.
Drugi dan tabora smo v dopoldanskem času imeli 
zelo nazoren prikaz dveh športnih disciplin in sicer 

karateja ter hokeja na travi; Boštjan Grah in Jože 
Črnko sta nas s predstavitvama navdušila. Sledilo je 
kuhanje kosila pod mentorstvom učiteljice Bojane.
V popoldanskem času smo imeli delavnice pod 
mentorstvom Darka Hederiha, mariborskega psiho-
loga, šolskega svetovalnega delavca, sestavljalca te-
stov, kvizov in avtorja številnih hudomušnih zgodb, 
ki nam je med drugim predstavil trike uspešnega 
učenja, po večerji pa smo se pod njegovim vod-
stvom pomerili še v zanimivem kvizu.
Zadnji dan tabora smo namenili socialnim igram, 
sprostitvenim športnim dejavnostim, zapisu vtisov 
in pripravi kosila. Po prijetnem pikniku v naravi 
smo izmenjali še zadnja spoznanja in pred odho-
dom domov podali predloge za naš naslednji tabor. 

Breda Kerčmar

Cilj krožka je promocija branja in dobrodelnosti 
med mladimi – dveh temeljnih vrednot, ki smo 
ju dolžni ohraniti v nenehnem nemiru našega 
vsakdana.

Breda Kerčmar

Učenci 5. razreda Osnovne šole Gornji Petrovci že 
tretje leto sodelujejo z učenci avstrijske osnovne 
šole Volksschule Neuhaus am Klausenbach. Pred 
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ne v času Evropske unije kot enotna regija, in da 
je za razvoj naših obmejnih krajev nujno, da ljud-
je sodelujejo, da se bolje spoznajo in tako opustijo 
svoje predsodke o ljudeh čez mejo. Ker poučujem 
nemščino, ki je med lokalnim prebivalstvom vse 
bolj zapostavljena zaradi vpliva angleških spletnih 
medijev, sem dobila idejo, da bi učenje nemščine 
nadgradila z uporabo v našem neposrednem sosed-
stvu. To bi lahko dosegli s sodelovanjem učencev 
obeh šol. Nad idejo je bil navdušen tudi naš ravna-
telj Johann Laco in tako smo začeli.
Prvo leto so se učenci predstavili in si izmenjali  vo-
ščila za božič in novo leto s plakati, ki smo jih do-
stavili na šolo v Avstriji. Naslednje leto smo sode-
lovanje razširili na srečanja preko video konferenc, 
kjer so se učenci bolj podrobno spoznali. Na ta na-
čin so se srečali tudi z značilnostmi in razlikami
obeh šolskih sistemov in okolja. Ob večjih prazni-
kih so si izmenjali še manjša darila in voščila.
Letos je končno napočil čas, da smo se srečali v živo. 
Le kje bi bilo primernejše mesto za srečanje kot na 
meji sami. 3. oktobra smo se tako oboji odpravili 
na Tromejnik, avstrijski učenci z avstrijske smeri in 
naši s slovenske. Petošolcem so se pridružili tudi 
učenci 4. razreda. Tam smo se najprej spoznali v 
živo in nato pripravili dvojezični pouk na prostem.
Učenci so bili razdeljeni v mešane skupine ter sku-

paj reševali zastavljene naloge iz različnih področij.
V pouk na prostem smo vključili učenje nemščine,
družbe, spoznavanje okolja, likovne vzgoje, mate-
matike in tudi športa. Učenci so širili znanje jezika
na spontan način, obdani z gozdom in prekrasno 
naravo. Obenem so spoznavali otroke z druge strani
meje in razširili svoja obzorja. Na koncu smo za-
ploskali najboljšima skupinama in se poslovili z le-
pimi vtisi in novimi znanstvi.
Naš mednarodni dvojezični pouk na prostem smo
vključili tudi v projekt Erasmus plus, v katerem le-
tos sodeluje naša šola.

Renata Ropoša Januš

Zadnji teden šolskega leta 2022/23, natančneje od 
19. do 22. junija 2023, smo se učenci 4. in 5. razre-
da, njihova razrednika ter učiteljica Martina Horvat 
odpravili v Ankaran, natančneje v mladinske do-

move na Debeli Rtič. 
V ponedeljek smo se malo pred pol osmo zbrali na 
šolskem dvorišču. Poslovili smo se od staršev ter se 
odpravili proti slovenskemu Primorju. Kljub gneči 

LETNA ŠOLA V NARAVI NA DEBELEM RTIČU
4. IN 5. RAZRED OŠ GORNJI PETROVCI, JUNIJ 2023
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V četrtek, 21. 9. 2023 smo ob podpori in sodelo-
vanju z občino Gornji Petrovci pripravili posebno 
dopoldne. Športni dan v duhu zdravja, gibanja in 
medgeneracijskega druženja. 
Namen prireditve je bil spodbuditi mlade, da se več 
gibajo, da spoznajo in se zavedajo, da zdrava pre-
hrana, gibanje in druženje gredo z roko v roki in 
so pomembni za naše zdravje. Mogoče se premalo 
zavedamo, da se mladi, pa tudi malo manj mladi 
premalo družijo in da ta druženja vse bolj potekajo 
samo preko raznih socialnih omrežij. 
Na taki prireditvi, kot je bila na OŠ Gornji Petrovci, 
so lahko vsi obiskovalci spoznali, da je medgene-
racijsko druženje in sodelovanje lahko prijetno ter 
spodbuja zabavno preživljanje prostega časa. 

Športni dan se je začel s pozdravnim nagovorom 
ravnatelja Johanna Laca in župana Franca Šliht-
hubra ter vodje in koordinatorice celotne prireditve, 
učiteljice Tadeje Bencak Kerčmar. 
Sledilo je skupno razgibavanje, ki so ga vodile 
učenke 9. razreda, potem pa so sledile zabavne in 
družabne igre, s poudarkom na prenosu znanja iz 
generacije v generacijo. 
Na voljo so bili: kolesarski poligon, zabavne igre 
Bumerang sreče (Društvo za aktivno preživljanje 
prostega časa in razvoj), meritev srčnega utripa, 
krvnega tlaka in sladkorja v krvi, delavnice NIJZ-a, 
predstavitev vaj in dobrega počutje Centra za krepi-
tev zdravja, predstavitev Karate kluba Shotokan in  
ŽNK Goričko Stanjevci. 

ŠPORT ŠPAS NA OSNOVNI ŠOLI GORNJI PETROVCI

na cesti smo prispeli na Debeli Rtič nekaj pred prvo 
uro popoldne. Po nastanitvi v dom Veverička so se 
že začele dejavnosti, ki so si v tem tednu sledile 
po tekočem traku. Vsak dan so se učenci dopoldne 
in popoldne učili plavati v notranjem in zunanjem 
bazenu, na koncu vsakega dne pa za nagrado še v 
morju. Dosegli so zelo dobre plavalne rezultate, saj 
je od 39 otrok kar 35 postalo plavalcev.  Obiskali 
smo morsko obalo, kjer so otroci nabirali živali in 
posebnosti, jih dajali v posodo z morsko vodo in si 
jih nato ogledovali in raziskovali. Izvedli smo po-
hod v Resslov gaj, ki je najvišji grič v Ankaranu. 
Na vrhu smo lahko videli Trst, na drugi strani pa 
Koper. Spoznali smo tudi, da ima gaj ime po Josefu 
Resslu, ki je izumil ladijski vijak, drugače pa je bil 
gozdar. Ogledali smo si park, ki se razprostira na 
celotnem področju mladinskih domov. Zelo zanimi-
va je bila vožnja z ladjo v sredo dopoldne, s katero 
smo pluli do Kopra, kjer smo se ustavili na sladole-
du in že smo morali iti nazaj proti Debelemu Rtiču. 
Popoldne smo imeli predstavitev poklica veterinar 
in nato ogled urbanega samozadostnega ribnika. Na 
zaključni večer sta se odvijali dve dejavnosti. Na 
večerni animaciji so se predstavili talenti, sledil je 
ples. Druga dejavnost je bil nogometni turnir med 
šolami, ki so letovale v tem tednu v domovih. Na-
šim učencem so po prvi tekmi in prepričljivi zmagi 
zrasli apetiti, vendar sta se naslednji dve tekmi kon-
čali s porazom in turnirja je bilo za nas konec. 
Kar nekaj je bilo posebnosti v šoli v naravi, in si-
cer od domotožja, ki se je pojavilo že prvi dan, do 

vstajanja učencev že kmalu po peti uri zjutraj. Naj-
večja in tudi najbolj »obiskana« posebnost je bila 
»zdravniška ordinacija« v našem domu, kjer smo 
za zdravljenje uporabljali predvsem obliže ter razne 
kreme. Na žalost se je med nas prikradla tudi vro-
čina, zaradi katere smo morali obiskati tudi pravega 
zdravnika. 
Med nami se je proti koncu našega bivanja začelo 
čutiti domotožje. Zato so nekateri nestrpno priča-
kovali zadnji dan. Kovčki so bili tako v nekaj mi-
nutah polni. 
Na poti proti domu smo se ustavili v Postojnski 
jami, nato pa se končno odpravili proti šoli. 
V Gornjih Petrovcih smo veseli stopili iz avtobusa 
in planili k staršem, bratom, sestram … Še enkrat 
več smo dokazali, da je povsod lepo, a doma je naj-
lepše.

Kristijan Marinič

Šola

Šola v naravi
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Obiskovalci so lahko obiskali tudi stojnice, na ka-
terih so se predstavili lokalni pridelovalci hrane in 
drugih proizvodov. Predstavili so se:  Posestvo Mala 
rosa, Zupančič- orehi, Sadjarstvo Silvester Kučan in 
testenine Goričanec, Borut Čahuk. Predstavitvi so 
se pridružili  tudi učenci šole v okviru Zdrave šole. 
Prireditev je obiskalo 259 obiskovalcev.  Na koncu 
smo podelili še diplomi za najstarejšega in najmlaj-
šega udeleženca; najstarejši je bil Štefan Škerlak, 
rojen januarja 1952, najmlajša udeleženka, rojena 
julija letos, pa je bila Maja Maruško.

Tadeja Bencak Kerčmar
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bi se s kolesi odpravili po razgibani gorički pokrajini 
in jo spoznavali z vetrom v laseh. Predvidevali smo 
postanke na ekoloških kmetijah, kjer bi si udeleženci 
malo oddahnili, a se hkrati seznanili s pomenom lo-
kalno pridelane hrane ter zdravim načinom priprave 
obroka. 
Učenke turističnega krožka, Kiara, Aneja, Iva, Alex, 
Lucija, Saša, Nena, Lili in Taja so uspešno predstavile 
turistično nalogo ter se uvrstile med najboljše sloven-
ske šole ter za svoje delo prejele srebrno priznanje. 

Urška Marčič in Bojana Keršič Ružič

TURISTIČNI PODMLADEK NA OŠ GORNJI PETROVCI
Na naši šoli že vrsto let deluje turistični podmladek, 
ki se srečuje v okviru turističnega krožka.  Vsako leto 
učenci sodelujejo v projektu Turizmu pomaga lastna 
glava, ki ga razpisuje Turistična zveza Slovenije. 
V šolskem letu 2022-2023 sta Turistična zveza Slove-
nije in Zavod RS za šolstvo v sodelovanju z regijskimi 
turističnimi zvezami in pod pokroviteljstvom Mini-
strstva za gospodarski razvoj in tehnologijo razpisala 
že 37. državni festival Turizmu pomaga lastna gla-
va. Razpisana tema je nosila ime »Športna doživetja 
bogatijo mladinski turizem«.
V letošnji turistični projektni nalogi smo oblikovali 
štiridnevni športni tabor z naslovom »Zmigaj se na 
Goričko«. S turistično nalogo smo se podali na odkri-
vanje izhodišč za športne  dejavnosti, ki bi izboljšale 
prepoznavnost Goričkega kot destinacije in bi vključe-
vale športne aktivnosti za razvoj mladinskega turizma. 
Športni tabor smo namenili osnovnošolski mladini, 
stari od 11. do 15. let. Tabor bi bil namenjen tako že 
športno aktivnim, ki bi z udeležbo na taboru želeli ak-
tivno preživeti nekaj počitniških dni, kot tistim manj 
»športnim«, saj smo v program uvrstili tudi družab-
na srečanja in manj zahtevne športne dejavnosti, za 
katere ne potrebuješ posebnega športnega znanja in 
kondicije. Športni tabor bi potekal v TNC Peterloug 
v Markovcih.
Dejavnosti tabora smo razporedili na štiri dni. Kot 
nekakšen uvod v tabor smo organizirali krajši pohod 
z namenom spoznavanja naravnih in kulturnih zna-
menitosti pokrajine, kjer bodo udeleženci preživeli 
nekaj dni. V popoldanskem času smo se odločili za 
predstavitev individualnega športa, ki je večini malo 
manj znan. Karate kot šport, oblačila ter nekaj osnov-
nih tehnik gibanja in samoobrambe bi pokazali člani 
kluba Shotokan karate-do Klub iz Kuzme, ki že 30 let 
deluje na Goričkem. Hokej na travi, ekipni šport, ki 
ni tipičen šport mladih, popularen pa le v Prekmur-
ju, smo uvrstili na program drugega dne. Spoznavanje 
osnov tega zanimivega športa bi vodil Hokejski klub 
Moravske Toplice. V popoldanskem času pa bi se ude-
leženci preizkusili v igri nogometa, ki bi ga predstavil 
ženski nogometni klub Goričko. Večer drugega dne bi 
bil nekoliko bolj mističen, saj bi se udeleženci uzrli v 
nočno nebo, opazovali planete ter zvezde in izdelovali 
sončne ure. V dopoldanskem času tretjega dne bi ude-
leženci razvijali svoje spretnosti pod košem, saj bi se 
pomerili v igranju košarke. V popoldanskem času pa 

Šola
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Šola

Prazniki so pred našimi in vašimi vrati. Kot otroci 
se jih še posebej veselimo zaradi daril, druženja in 
prazničnega vzdušja. Sva učenki 9. razreda in članici 
izbirnega predmeta šolsko novinarstvo na OŠ Gornji 
Petrovci. Verjetno se sedaj večina sprašuje, kaj se pri 
tem predmetu počne in s katerim namenom ga obi-
skujemo. Naj vam na kratko pojasnive  - v sklopu šole 
imamo predmet, namenjen vsem učencem, ki jih za-
nima delo novinarjev in v tem uživajo. Predmet obi-
skujemo učenci od 7. do 9. razreda in pri njem med  
drugim pišemo tedenske objave, v katerih na začetku 
tedna predstavimo nekaj pomembnejših dni ali dejav-
nosti, ki bodo potekale tisti teden. Počnemo pa seveda 
še marsikaj drugega s področja novinarstva.
Letos smo se odločili, da bomo kratko voščilo napi-
sali tudi za bralce našega lokalnega časopisa Novine.

Kot sve že prej omenile, smo v prazničnem mesecu 
decembru, mesecu dobrih mož. Upava, da nam bodo 
poleg daril prinesli tudi veliko sreče, zdravja, varnosti 
in uresničenih zaobljub oz. želja, ki smo si jih zasta-
vili v novem letu. Želiva,  da v novo leto stopimo z 
velikimi cilji, željami, z novimi znanji in da prigode, 
ki so se zgodile v letošnjem letu, pozabimo, hkrati pa  
upamo na čim manj naravnih nesreč tako v Sloveniji 
kot po svetu. Predvsem pa si želiva več medsebojne-
ga spoštovanja in razumevanja – bodimo prijazni in 
spoštljivi do sebe, do soljudi, do živali in do  narave, 
do planeta, na katerem živimo. Bodimo to, kar želi-
mo, da so drugi nam.
Srečno 2024!

Lepe praznike vam želita 
Kiara Šeruga in Aneja Bedič.

VRTEC JURČEK PRI OŠ GORNJI PETROVCI
V Vrtcu Jurček pri Osnovni šoli Gornji Petrovci 
nikoli ne zmanjka dobre volje, idej in priložnosti 
za raziskovanje. Otroška domišljija, energija in igri-
vost popestrijo vsak naš dan. Strokovne delavke v 
vrtcu poskrbimo, da otrokom nudimo spodbudno 
učno okolje, v katerem brez strahu aktivno sodelu-
jejo in ustvarjajo. Delo in življenje v vrtcu načrtuje-
mo na ravni celotnega vrtca kot tudi na ravni posa-
meznih oddelkov. Načrtujemo kulturne dejavnosti, 
srečanja s starši, starimi starši in drugo. V vrtcu 
izvajamo obogatitvene dejavnosti: bralno značko, 
bralni nahrbtnik, pravljične urice, računalniške uri-
ce, športne urice, program Mali sonček in v okviru 

le tega plavalni tečaj za otroke pred vstopom v šolo. 
Smo EKO vrtec in sodelujemo v programu Zdravje 
v vrtcu. Lansko šolsko leto smo se priključili Mreži 
gozdnih vrtcev in šol Slovenije. Naše načrtovanje 
tako vključuje veliko aktivnosti gozdne pedagogike 
in tudi sicer skrbimo, da izvajamo veliko dejavno-
sti in igre na prostem. Naj zaključim z mislijo: »To, 
kar človek doživlja v mladih letih, kar se kali skozi 
otroško dušo, to ostane odločilno pri odraslem, iz 
tega rastejo nagibi in dejanja«.

Mateja Meško

1. skupina

Jesensko ustvarjanje Zelo lačna gosenica
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Okušanje bučnih semen Samostojnost pri hranjenju Sprehod v dežju

1. skupina

Vrtec

3. skupina

4. skupina

2. skupina
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Vrtec

V petek, 17. novembra, smo se pogovarjali o jedeh, 
ki sestavljajo tradicionalni slovenski zajtrk. Ugotav-
ljali smo, kdo nam daje mleko in kako, od kje dobi-
mo med ter kje zrastejo jabolka. Skozi različne iz-
kustvene dejavnosti, prebiranja knjig, petja pesmic, 
izdelave plakatov in likovnega poustvarjanja smo se 
naučili veliko novega.

KUHA, KUHA, KUHALA (Ljudska) 
Kuha, kuha, kuhala, 

kuhala je babica, skuhala je za petnajst, 
a prišlo jih je šestnajst. 
Jedli, jedli, vse pojedli, 

pili, pili, vse popili, 
babici razbili lonec 

in povestice je konec.

In tako je h koncu prišel tudi naš teden, ki smo ga 
v petek zaključili s čisto ta pravim tradicionalnim 
slovenskim zajtrkom. Letošnji slogan je bil »Kruh 
za zajtrk – super dan!«  In naš dan je bil zares 

super. Ne le, da smo na ta dan lahko poskusili raz-
lične vrste kruha, temveč smo pri pripravi le tega 
tudi pomagali.

KRUHEK (Janez Bitenc) 
Bela moka, lonček vode, 
košček kvasa, ščep soli. 

Če to dobro skupaj zmešaš, 
fino se testo dobi. 

Že pripravljena je peč, 
hlebček kruha – dobra reč!

V sodelovanju z našo kuharico je vsaka skupina 
zase zamesila čisto pravi kruh. In veste kaj? To za-
res bila je dobra reč! Ta kruh je bil najboljši, kar 
smo ga kdaj jedli, saj je nastal izpod naših rok.

Tiana Golob

TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK V NAŠEM VRTCU

1. skupina

3. skupina

2. skupina

4. skupina

https://vve-jurcek.splet.arnes.si/2023/11/20/tradicionalni-slovenski-zajtrk-v-nasem-vrtcu/


20

NOVINE, številka 45 Družabno in društveno življenje

KRVODAJALSKA AKCIJA KORK GORNJI PETROVCI
Krajevna organizacija Rdečega križa Gornji Petrov-
ci je letos organizirala dve krvodajalski akciji, in si-
cer 13. februarja ter 11. septembra. Akciji sta se iz-
vedli na Oddelku za transfuzijsko medicino Murska 
Sobota. Občina Gornji Petrovci je po obeh akcijah 
zbrane krvodajalce pogostila v gostilni v Gostišču 
pri Zlatici Horvat. Župan Franc Šlihthuber jih je na 
prvi letošnji krvodajalski akciji tudi pozdravil in se 
jim zahvalil za plemenito dejanje. 
Vsem darovalcem se je zahvalila tudi predsedni-
ca KORK Gornji Petrovci, ga. Zorica Kovač, ki se 
že vrsto let trudi pri organizaciji tovrstnih akcij, v 
upanju, da se število darovalcev poveča. Ob koncu 
svoje zahvale je zbranim v spodbudo dejala, da kri 
ni nekaj, kar lahko ustvarimo, temveč je kri to, kar 
lahko preprosto samo podarimo. V znak zahvale 
sta skupaj z županom podarila simbolično darilo 
ge. Olgi Pondelek, ki je kri tokrat darovala 50-tič. 
Obdarila sta tudi go. Renato Mesarec Golob, ki se 
je krvodajalske akcije v petrovski organizaciji ude-
ležila prvič.
Vsem skupaj čestitamo in se jim hkrati zahvalju-
jemo za to izjemno plemenito poslanstvo, ki ga v 
znak solidarnosti in sočutja do drugih, pomoči pot-
rebnih ljudi, opravljajo že vrsto let.

Jasmina Lebar

Krvodajalska akcija, 13. 2. 2023

Krvodajalska akcija, 11. 9. 2023

Obisk najstarejše občanke

OBISK NAJSTAREJŠE OBČANKE IN OBČANA 
OBČINE GORNJI PETROVCI

V času lanskih božično-novoletnih praznikov je 
župan Franc Šlihthuber skupaj s podžupanom 
Ernestom Kerčmarjem obiskal najstarejšo občanko 
in občana v Občini Gornji Petrovci. 
V letu 2022 sta to bila ga. Gizela Bejek iz Lucove 
in g. Jožef Šteiner iz Panovcev. Na obisku v Lucovi 
je bil prisoten tudi vaški predsednik Stanko Lepoša. 
Druženje z najstarejšima občanoma je minilo v po-
zitivnem vzdušju, ob obujanju spominov in v želji, 
da se drugo leto srečamo spet. 
NAJSTAREJŠA OBČANKA PRAZNOVALA 
102. ROJSTNI DAN
Gizela Bejek iz Lucove, najstarejša občanka Obči-
ne Gornji Petrovci, je 9. julija praznovala 102. roj-
stni dan. Ob tej priložnosti so ji domači pripravili 
prijetno praznovanje, obiskala pa sta jo tudi župan 

Občine Gornji Petrovci, Franc Šlihthuber, in vaški 
predsednik vasi Lucova, Stanko Lepoša.
Gospe Gizeli ob tem visokem jubileju želimo vse 
najboljše.

Jasmina Lebar
Foto: T. Novak
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Vaški predsednik in župan s slavljenko Gizela Bejek praznovala 102. rojstni dan

VSTOP OBČINE GORNJI PETROVCI V PRAZNIČNI DECEMBER

Občina Gornji Petrovci je vstop v veseli december 
začela z dobrodelnostjo. V petek,  1. decembra, sta 
župan in podžupan na dobrodelni prireditvi Osnov-
ne šole Gornji Petrovci šolskemu skladu podarila 
bon v vrednosti 500 eurov.
V soboto, 2 decembra, smo se zbrali na Adventno-
-božični razstavi Občine Gornji Petrovci in tradici-
onalnem prižigu lučk na jelki pred osnovno šolo. 
Na tradicionalnem prižigu lučk se je kljub slabemu 
vremenu zbralo rekordno število obiskovalcev. Pri-
žig lučk naznanja prihod prazničnega obdobja, ki 
ga večina nestrpno pričakuje.
Po pozdravu letošnje gostiteljice, duhovnice ge. 
Jane Kerčmar, je Kiara Šeruga prebrala deklama-
cijo Dobre želje. Sledil je nagovor duhovnice Jane, 
ki je spregovorila o temi, ki je v nas in okrog nas in 

je nevarna za naše medsebojne odnose. Vzpodbu-
dila nas je k razmišljanju kaj in kdo nas zasužnjuje, 
da živimo v temi. Izrazila pa je prepričanje, da si 
vseeno želimo ljubezni in pravih vrednot, ki lahko 
preženejo mrak. Za to pa potrebujemo duhovne in 
telesne moči, ki bi nam pomagale najti pravo luč 
v sebi in v sočloveku. Pri tem ne smemo pozabiti 
na duh prihajajočega božiča, rojstvo betlehemske-
ga otroka, ki naj ostane pri nas in med nami tudi 
takrat, ko bomo ugasnili zunanje lučke. Ne smemo 
dovoliti, da bi skupaj z njimi ugasnile tiste notranje 
luči ljubezni, miru in medsebojnega spoštovanja, da 
bi še naprej ali ponovno obsedeli v neprijetni temi. 
Zaželela nam je krasen, miren in z blagoslovom na-
polnjen adventni čas in božične praznike.
Nato je župnik, g. Dejan Horvat, blagoslovil adven-
tne venčke in druga adventna znamenja, ki smo si 
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jih naredili, ter našo skupno  jelko, na kateri je sle-
dil prižig lučk.
Zbrane je pozdravil tudi župan, g. Franc Šlihthuber, 
ki nam je zaželel vse dobro, mirne, lepe ter zdrave 
prihajajoče praznike. Prižgal je lučke na jelki, ki so 
v zimski idili še posebej čarobno zasvetile.
Po skupni molitvi Očenaša, ki povezuje vse kristja-
ne, je duhovnica sovoditeljema podarila izdelke, ki 
so jih naredili v njihovi gmajni. Gospod župnik pa 
je duhovnici v znamenje medsebojne povezanosti 
obeh Cerkva podaril adventni venček, ki so ga iz-
delale članice župnijske Karitas G. Petrovci in Mar-
kovci.
Po blagoslovu župnika je duhovnica vse zbrane 
povabila k stojnici, kjer so člani njihove gmajne 
pripravili pogostitev. Medtem ko so otroci uživali v 
zimskih radostih, smo se starejši družili ob prigriz-
ku in toplih napitkih.
Po pogostitvi smo odšli nazaj v avlo osnovne 
šole, kjer je že od 16. ure dalje potekala razstava 
adventnih in božičnih aranžmajev, okraskov in dru-
gih izdelkov, ki bodo krasili domove v teh praznič-
nih dneh, ter sladkih dobrot. Razstava je bila dobro 
obiskana in je obiskovalcem gotovo polepšala so-

KUD Srebrni breg Martinje

Pohodno društvo Miroslav Viher StanjevciDruštvo Bumerang Sreče 

Nastop Roberta Časarja

botno popoldne, marsikomu pa dala kakšno idejo 
za okrasitev svojega doma. 
Na razstavi je sodelovalo 10 organizacij iz občine: 
Društvo Bumerang Sreče, Društvo žena Kukeč, 
KUD Srebrni breg Martinje, Osnovna šola G. Pe-
trovci in Vrtec Jurček, Pohodno društvo Miroslav 
Viher Stanjevci, ŠKTD Adrijanci, TD Vrtanek, vas 
Šulinci, vas Ženavlje, Župnijska Karitas Gornji Pe-
trovci in Markovci.
Ob koncu razstave je učenec OŠ G. Petrovci Robert 
Časar zaigral na harmoniko, župan pa se je vsem 
udeležencem zahvalil z zahvalnimi listinami ter še 
enkrat zaželel lepe praznike.
Vsem razstavljavcem iskrena hvala za sodelovanje 
in veliko ustvarjalnosti še naprej.
Ob decembrskem stičišču preteklosti in prihodno-
sti ne pozabimo na trenutke sedanjosti. Naj bodo ti 
resnično praznični za vse, obdarjeni z mirom, lju-
beznijo in iskrivim veseljem. Vse dobro tudi v letu 
2024.

Vlasta Sukič
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Robert in župan Robert Č.

Župnijska Karitas Gornji Petrovci - MarkovciOŠ Gornji Petrovci in Vrtec Jurček

Vas Ženavlje TD Vrtanek

Vas Šulinci ŠKTD Adrijanci
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OBČINSKO GASILSKO TEKMOVANJE

PGD Gornji Petrovci – pionirji

Zmagovalna ekipa PGD Ženavlje

 PGD Lucova

PGD Križevci - mladinci

PGD Križevci – članice A

Občina Gornji Petrovci je v sodelovanju z Gasilsko 
zvezo Gornji Petrovci in PGD Šulinci organizira-
la Občinsko gasilsko tekmovanje Občine Gor-
nji Petrovci za leto 2023, ki je bilo v soboto, 8. 7. 
2023, v Šulincih. 
Na tekmovanju so sodelovale ekipe PGD Adrijanci, 
PGD Boreča, PGD Gornji Petrovci, PGD Košarov-
ci, PGD Kukeč, PGD Križevci, PGD Lucova, PGD 
Martinje, PGD Neradnovci, PGD Peskovci, PGD 
Stanjevci, PGD Šulinci in PGD Ženavlje.

Rezultati tekmovanja:
1.	 mesto pionirji – PGD Gornji Petrovci
1.	 mesto mladinci – PGD Križevci
1.	 mesto članice A – PGD Križevci

1.	 mesto člani A – PGD Ženavlje
2.	 mesto člani A – PGD Lucova
3.	 mesto člani A – PGD Križevci (ekipa B)

Vsem sodelujočih ekipam, obiskovalcem in soorga-
nizatorjem se zahvaljujemo za udeležbo in opravlje-
no delo v sklopu letošnjega občinskega gasilskega 
tekmovanja.

Jasmina Lebar
Foto: Tanja Horvat

PGD Križevci – člani B
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Zbor sodelujočih ekip

PGD Adrijanci

PGD Boreča

PGD Šulinci

PGD Gornji Petrovci

PGD Križevci – člani A

PGD Martinje

PGD Peskovci
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PGD Kukeč

PGD Neradnovci

PGD Stanjevci

PREGLED DELOVANJA GZ GORNJI PETROVCI V LETU 2023
Spoštovane bralke in spoštovani bralci Novin, 
v naslednjih nekaj stavkih bom predstavil delovanje 
Gasilske zveze Gornji Petrovci in delovanje gasil-
stva v naši občini.
Čas neizmerno hiti in kot bi bil začetek leta pred 
kratkim, spet zaključujemo leto z veliko dogajanja, 
ki je tako hitro minilo, da se s težavo spomnimo 
vseh dogodkov in vseh del, ki smo jih opravili v 
iztekajočem se letu.
Leto 2023 si bomo gasilci najbolj zapomnili po ve-
liki naravni nesreči - poplavah v Štajerski in Koro-
ški regiji in seveda kot volilno leto na vseh nivojih 
gasilskih organizacij.
Tako so vsa PGD v Gasilski zvezi Gornji Petrovci 
v mesecu februarju in marcu  izvedla občne zbore 
društev, na katerih so izvolili novo/staro vodstvo ga-
silskih društev. Na vseh občnih zborih je bil priso-
ten predstavnik GZ Gornji Petrovci. V mesecu mar-
cu je bila izvedena skupščina Gasilske zveze Gornji 
Petrovci, na kateri so predstavniki PGD-jev izvoli-

li novo vodstvo Gasilske zveze Gornji Petrovci za 
mandatno obdobje 2023-2028. Tako so PGD-ji iz-
volili novo/staro vodstvo GZ Gornji Petrovci. PGD-
-ji so meni kod predsedniku GZ in tovarišu Robert 
Bobiču kot poveljniku GZ zaupali novi mandat, kar 
kaže na dobro delo v preteklosti in pomeni veliko 
obvezo za nadaljnje delo. Na regijskem nivoju, tj. 
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Regijski svet za Pomurje, je prišlo do spremembe, 
tako je postal novi predsednik regijskega sveta za 
Pomurje  tovariš Leonardo Markovič in regijski 
gasilski poveljnik tovariš Matej Miholič. Na nivoju 
Gasilske zveze Slovenije je ostal predsednik Janko 
Cerkvenik, poveljnika tovariša Francija Peketa pa je 
nadomestil tovariš Zvonko Glažar.
Preglede društev, na katerih smo najbolj preverjali 
operativno sposobnost, smo izvedli v mesecu juni-
ju. Vseh 13 PGD-jev v GZ in v občini je vse opera-
tivne naloge naredilo zelo vzorno in s tem dokaza-
lo operativno zmožnost in pripravljenost pomagati 
ljudem v naravnih in drugih nesrečah v občini in 
izven nje.
Po pregledu društev smo v mesecu juliju organizi-
rali tekmovanje GZ Gornji Petrovci, ki ga je letos 
izvedlo PGD Šulinci. Tekmovalne enote so tekmo-
vale v nasedanjih disciplinah: vaja z motorno briz-
galno, vaja razvrščanje in štafeta z vezanjem vozlov. 
Najboljše se je odrezala desetina iz PGD Ženavlje, 
pred PGD Lucova in PGD Križevci B. Tekmovanja 
se je udeležila tudi ženska desetina PGD Križev-
ci. Posebej me veseli, da so se tekmovanja udeležili 
tudi mlajši gasilci: pionirji PGD Gornji Petrovci in 
mladinci PGD Križevci. Na nivoju GZ Gornji Pe-
trovci smo zelo zadovoljni, da dve društvi delata 
z gasilsko mladino, vsekakor si pa želimo, da bi z 
gasilsko mladino delali še v ostalih društvih v naši 
GZ Gornji Petrovci, saj je to naša prihodnost, naši 

operativni gasilci, ki se bodo namesto nas borili s 
požari in drugimi elementarnimi nesrečami.
V začetku meseca avgusta je Slovenijo, predvsem 
Štajersko in Koroško regijo, zajela velika elemen-
tarna nesreča - velike poplave. Tako smo se v duhu 
gasilstva ˝pomoči potrebnim˝ na nivoju GZ Gornji 
Petrovci udeležili treh kontingentov gasilcev Po-
murske regije pomoči odprave posledic poplav.
V nedeljo, 13. avgusta, se je  6 članov GZ odzvalo 
klicu na pomoč in se v sklopu 3. kontingenta Po-
murske regije odpravilo v Savinjsko-Saleško regijo. 
Napoteni smo bili v Ljubno ob Savinji, kjer smo, 
skupaj s tovariši iz različnih gasilskih društev, po-
magali pri odpravi posledic poplav  v okolici in not-
ranjosti lokalnega podjetja.
V Gasilski zvezi Gornji Petrovci se zelo dobro zave-
damo, da je samo izobražen/poučen gasilec dober, 
varen in zanesljiv gasilec, zato dajemo velik pouda-
rek izobraževanju naših gasilcev. Zelo dobro sode-
lujemo s sosednjima Gasilskima zvezama Šalovci 
in Hodoš, s stalno komunikacijo in analizami stanj 
kadrov GZ-jev med sabo organiziramo tečaje gasil-
skih  pripravnikov in operativcev.
Tako smo v sodelovanju v letu 2022 organizira-
li tečaj gasilskih pripravnikov, ki se ga je skupaj 
udeležilo 26 področnih gasilcev. Iz naše GZ Gornji 
Petrovci se je tečaja udeležilo 15 tečajnikov: PGD 
Adrijanci 1, PGD Gornji Petrovci 3, Peskovci 1, Ne-
radnovci 2,Stanjevci 3, Križevci 5.
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Veseli me, da so PGD spoznala, da je izobraževanje 
nujno potrebno in da je samo poučen gasilec s po-
znavanjem sodobnih tehnik gašenja varen in dobro 
izurjen za nudenje pomoči pomoči potrebnim.
Zaradi velikega zanimanja kandidatov za gasilca 
smo v letošnjem letu ponovili tečaj za gasilskega 
pripravnika; tako se je v spomladanskih mesecih 
tečaja iz vseh treh GZ udeležilo 27 tečajnikov. Iz 
naše GZ Gornji Petrovci se ga  je udeležilo 19 te-
čajnikov: PGD Adrijanci 6, Boreča 4, Križevci 3, 
Lucova 2, Ženavlje 4.

Približujemo se najlepšemu mesecu v letu, praznič-
nemu decembru. Ko se leto počasi izteka, se ozre-
mo nazaj, strnemo pregled iztekajočega se leta in si 
zadamo nove načrte za dosežke ter cilje za nasled-
nje leto. 
Leto 2023 je bilo delovno leto za naše članice in 
člane. V mesecu februarju smo imeli redni letni ob-
čni zbor, kjer smo pregledali delo preteklega leta in 
si zadali cilje za tekoče leto. 
Na področju izobraževanja smo postali bogatejši za 
enega višjega gasilskega častnika in tri pripravnike. 
Sedaj poteka izobraževanje za operativnega gasilca, 
kjer sodelujejo štirje naši člani.
7. maja smo se udeležili Svete maše v čast svetemu 
Florijanu – zavetniku gasilcev v Markovcih. 
V mesecu maju so se začele tudi vaje moške dese-
tine. Pripravljali so se na pregled društva, ki je bil 

11. junija. Po pregledu društva smo se intenzivno 
pripravljali na Občinsko gasilsko tekmovanje, ki je 
bilo letos organizirano v Šulincih.
Glede prireditev je bilo letošnje leto kar pestro. 3. 
junija smo se udeležili 100. obletnice pobratenega 
Prostovoljnega gasilskega društva Videm pri Ptuju, 
na isti dan smo se udeležili 90. obletnice Prosto-
voljnega gasilskega društva Neradnovci. 24. junija 
smo počastili 90. obletnico Prostovoljnega društva 
Šulinci. 2. septembra smo se udeležili 90. obletni-
ce Prostovoljnega gasilskega društva Stanjevci. Na 
isti dan so se veterani udeležili srečanja veteranov v 
Križevcih pri Ljutomeru. 
Na žalost smo od zadnje objave v Novinah v lan-
skem letu imeli tudi žalostne dogodke, in sicer so 
naše vrste nenadoma in prehitro zapustili Stanko 
Smodiš, Bojan Cer in Jože Smodiš. Želeli bi se jim 

V jesenski mesecih (oktobra, novembra, decem-
bra), prav tako v sodelovanju s sosednjimi GZ, po-
teka tečaj gasilca operativca, ki ga skupaj obiskuje 
42 tečajnikov.

Z gasilskim pozdravom ˝NA POMOČ˝

Dean Sabo,
predsednik GZ Gornji Petrovci

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO ADRIJANCI
Prostovoljni gasilci v Adrijancih smo letos začeli 
delovati v prenovljenem gasilskem domu in pro-
storih. S svežim zagonom je desetina tako opra-
vljala vaje in sodelovala na občinskem gasilskem 
tekmovanju v Šulincih. 
Člani PGD Adrijanci so se udeleževali svečanih 
prireditev v občini ob različnih praznovanjih vi-
sokih obletnic sosednjih društev, za kar jim še 
enkrat iskreno čestitamo. 

Mateja Lepoša, predsednica PGD Adrijanci PGD Adrijanci

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO GORNJI PETROVCI 
V LETU 2023
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100 let PGD Videm pri Ptuju Sveta maša v Markovcih

še enkrat zahvaliti za vso požrtvovalno delo, ki so 
ga opravili kot člani našega društva.
Tekom celega leta so potekala dela na prizidku pri 
gasilskem domu in opravili smo veliko del. Garaža 
je skoraj končana, tako se lahko naša cisterna pre-
seli v nove prostore. Za naslednje leto načrtujemo 
ureditev zgornjega nadstropja, fasade in okolice.
V okviru meseca požarne varnosti smo se 4. okto-

bra udeležili dneva Civilne zaščite na Osnovni šoli 
Gornji Petrovci. Izvedla se je požarna vaja evakua-
cije šole in tekom dneva smo predstavili poslanstvo 
gasilca in del naše opreme. Prav tako, v okviru me-
seca požarne varnosti, smo se odzvali na povabilo 
Vrtca Jurček, kjer smo otrokom iz vrtca predstavili 
delo gasilcev in opremo. 
Člani upravnega odbora smo se sestajali po potrebi 
in sproti reševali tekoče zadeve.
V imenu društva se zahvaljujem vsem, ki ste nam v 
tem letu kakor koli pomagali.
PGD Gornji Petrovci želi vsem občankam in ob-
čanom Občine Gornji Petrovci mirne in blagoslov-
ljene božične praznike v krogu svojih najdražjih, v 
novem letu 2024 pa obilo sreče in zdravja.

							     
Mateja Kučan,

predsednica PGD Gornji Petrovci

Člani PGD Gornji PetrovciDan civilne zaščite na OŠ Gornji Petrovci

Pionirji PGD Gornji Petrovci



30

NOVINE, številka 45 Družabno in društveno življenje - Gasilstvo

DELOVANJE PROSTOVOLJNEGA GASILSKEGA DRUŠTVA 
NERADNOVCI V LETU 2023

Tudi letošnje leto,  leto 2023 je bilo za gasilska društva 
v Sloveniji naporno. Vsakoletna in vedno intenzivnej-
ša neurja ter ujme povzročajo čedalje več preglavic 
gasilcem. Letos je na srečo narava nam in našim oko-
liškim društvom prizanesla.
V našem društvu smo letos obeležili 90. obletnico 
obstoja. Naši predniki so društvo ustanovili 8. januarja 
leta 1933. Zapisnik se še vedno hrani v arhivu. Glav-
na aktivnost v letošnjem letu je bila tako namenjena 
izvedbi prireditve ob 90. obletnici. Kljub občasnim 
težavam v dolgih letih delovanja se društvo še vedno 
razvija in napreduje. 
V mesecu februarju smo izvedli redni letni občni zbor. 
Letos je bilo volilno leto na vseh nivojih GZS, saj se je 
zaključil 5-letni mandat. Tako je tudi naše društvo do-
bilo novo vodstvo. Dolgoletnega predsednika Štefana 
Baleka, ki je društvo uspešno vodil 23 let, je nasledil 
Aleksander Horvat. Dosedanjemu predsedniku je ob-
čni zbor podelil naziv častni predsednik Prostovoljne-
ga gasilskega društva Neradnovci. 
Meseca junija smo izvedli prireditev ob 90. obletnici 
delovanja društva. Po izjavah obiskovalcev smo orga-
nizirali odlično prireditev, k temu je pripomoglo tudi 
lepo vreme. Na prireditvi so sodelovala društva iz 16. 
vasi. Zaslužnim članom smo podelili priznanja in pla-
kete. V imenu Upravnega odbora PGD Neradnovci se 
zahvaljujemo vsem članom gasilskega društva, osta-
lim članom društev ter vaščanom, ki so kakor koli pri-
pomogli k izvedbi prireditve. 
Udeležili smo se tudi več svečanih prireditev. Prva je 
bila junija v Šulincih, nato so sledile prireditve v Ro-
poči, Trdkovi in Stanjevcih. Dva člana društva sta se 
udeležila tudi kongresa GZS v Žalcu. 
Žal pa nismo uresničili vseh zadanih nalog na opera-
tivnem področju. Uspešno smo opravili letni pregled 
društva. Nastop na občinskem tekmovanju v Šulincih 
se nam je ponesrečil, tako nam ni uspelo obraniti lan-

ske zmage. Želeli smo se udeležiti tudi nočnih gasil-
skih tekmovanj, vendar nismo uspeli uskladiti vseh 
obveznostih. 
Tudi v letošnjem letu smo se odločili za nakup gasil-
ske opreme, saj menimo, da nakup gasilske opreme 
omogoča razvoj in napredek društva. Odločili smo 
se za nabavo brentače, da bi tako motivirali gasilski 
podmladek. Nekaterim članom smo nabavili svečane 
uniforme. Poudarek dajemo tudi izobraževanju svojih 
članov. Tako se člani usposabljajo za operativnega ga-
silca, uporabnika dihalnega aparata in izvajalca varne-
ga dela z motorno žago. 
Občankam in občanom občine Gornji Petrovci ob tej 
priložnosti PGD Neradnovci želi predvsem zdravo in 
uspešnejše leto 2024.

Simon Časar, PGD Neradnovci

DELOVANJE PROSTOVOLJNEGA GASILSKEGA DRUŠTVA  KRIŽEVCI 
Kot pretekla leta je Prostovoljno gasilsko društvo Kri-
ževci tudi v zadnjem letu izvedlo vrsto dejavnosti, še 
posebej pa je bilo aktivno pri delu z mladino, pri avgu-
stovskih poplavah in drugih dogodkih. V nadaljevanju 

podajamo povzetek delovanja od novembra 2022 do 
konca oktobra 2023.
V novembru in decembru je bil s strani občinskih ga-
silskih zvez Šalovci, Gornji Petrovci in Hodoš organi-
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15. Upkašov pohod po Križevcih.

ziran tečaj za gasilske pripravnike. Tečaj je bil izveden 
v prostorih in okolici gasilskega doma v Križevcih. K 
tečaju je pristopilo skupaj 26 tečajnikov, od tega 5 tečaj-
nikov iz vrst PGD Križevci, ki so tudi uspešno opravili 
tečaj in tako pridobili čin gasilskega pripravnika. Ko-
nec decembra pa je sledilo že tradicionalno raznašanje 
koledarjev društva.
Po dveh letih prekinitve zaradi “korone” smo 1. januar-
ja 2023 ponovno priredili tradicionalno veselico na prvi 
večer v novem letu. Na veselici so združeno nastopili 
Blue Planet, Plamen in mladi glasbeniki skupine STOP. 
Sredina februarja je namenjena rednemu občnemu 
zboru PGD Križevci in tako smo se tudi v letu 2023 
zbrali na že 115. rednem letnem občnem zboru. Leto 
2023 je bilo tudi volilno leto v gasilskih organizacijah, 
tako tudi v našem društvu, in pri tem smo v vodstvene 
strukture na novo vključili nekaj mladih članov.
V mesecu marcu 2023 smo z gasilsko mladino izvajali 
priprave na tekmovanje kviz gasilske mladine, ki smo 
ga izvedli 17. marca v prostorih PGD Križevci, in sicer 
tekmovanje 2. kviz gasilske mladine GZ Gornji Pe-
trovci. Na “kvizu” se mladi gasilci pomerijo v znanju 
o gasilstvu v Sloveniji, njegovi zgodovini, oznakah, veš-
činah, v znanju iz požarne preventive ter prve pomoči. 
Poleg znanja se pomerijo še v štafetnem vezanju voz-
lov in gasilski spretnosti. 25. marca so se mladi gasilci 
PGD Križevci udeležili regijskega kviza gasilske mladi-
ne na OŠ Kapela.
V aprilu je v gasilskem domu v Križevcih potekal ga-
silski tečaj Pionir 1 za najmlajše člane gasilskih društev 
GZ Gornji Petrovci in GZ Hodoš. Na tečaju so sode-
lovali trije tečajniki PGD Križevci, ki tudi uspešno 
opravili tečaj. Konec aprila smo izvedli tradicionalno 
postavitev mlaja s kresovanjem.
V maju  smo gasilci PGD Križevci izvedli akcijo zbi-
ranja starega železa. Sredstva, pridobljena s prodajo su-
rovine, smo namenili nabavi novega gasilskega vozila.
Mladi gasilci so se udeležili dveh tekmovanj Cici Fire 
Combat, v Radvanju pri Mariboru in Rušah. Našim 

mladim gasilcem so se na srečanju z vrstniki iz šta-
jerskega konca pridružili tudi mladi gasilci iz PGD 
Domanjševci.  Konec maja so se tri enote naših mladih 
gasilcev udeležile regijskega tekmovanja v gasilski 
orientaciji, kjer so dosegli lepe rezultate za prvo ude-
ležbo na takem tekmovanju.
3. junija 2023 smo v dopoldanskem času izvedli že 
15. Upkašov pohod po vasi Križevci. Ob lepem številu 
pohodnikov smo prehodili pot, ki je bila letos resda ne-
koliko zahtevnejša s svojimi vzponi in spusti, vendar pa 
smo bili pohodniki zato deležni mnogih lepih utrinkov 
in razgledov, s katerimi je bil poplačan ves vložen trud.
Člani in članice PGD Križevci smo se v juliju udele-
žili treh tekem Pokalnega tekmovanja Pomurske regije 
2023, kjer smo v skupni razvrstitvi dosegli odlične re-
zultate in sicer 3. mesto člani in 2. mesto članice. Kot 
organizator smo tudi izpeljali eno izmed tekem, na ka-
teri je za zabavo poskrbela skupina Vrhovi. Sredi julija 
v domačo vas končno prispe nova pridobitev našega 
PGD - gasilsko moštveno vozilo (GVM-1). 
AVGUST 2023 - dogodki iz julija 2022, ko smo se 
gasilci iz celotne Slovenije na Krasu borili z najobsež-
nejšim požarom na domačih tleh, še niso pozabljeni, že 
nas je narava postavila pred novo preizkušnjo - tokrat 
smo morali gasilci združiti moči in se postaviti po robu 
najhujšim poplavam, kar smo jih poznali do sedaj in ka-
terih posledice se bodo odpravljale še vrsto let. 
Skupno se je iz Pomurske regije v območja Koroške in 
Savinjsko-Šaleške regije odpravilo 5 kontingentov ga-
silcev - skupno cca. 950 gasilcev z 220 vozili, od tega 
smo v treh kontingentih sodelovali tudi gasilci iz vrst 
PGD Križevci s svojima voziloma. Skupno je enajst na-
ših članov v teh treh kontingentih za pomoč v prizadetih 

Mladi gasilci so se udeležili tekmovanja Cici Fire Combat v organizaciji 
PGD Radvanje.

Naši mladi gasilci čakajo zadnja navodila pred štartom na regijskem 
tekmovanju iz gasilske orientacije, ki je to leto potekalo v Tešanovcih.
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Udeležili smo se tudi tekmovanja Cici Fire Combat, ki je potekalo v 
organizaciji PGD Smolnik.

Vozni park dopolnjen z novo pridobitvijo - gasilsko vozilo za prevoz 
moštva (GVM-1).

območjih žrtvovalo čez 240 ur svojega prostega časa.
V septembru je bil ponovno organiziran tečaj za ga-
silske pripravnike, h kateremu je skupaj pristopilo 27 
tečajnikov, od tega trije tečajniki iz vrst PGD Križevci.
S parado, ob koncu 18. kongresa GZS, ki je potekala v 
oktobru, se je zaključilo volilno leto v gasilskih orga-
nizacijah po Sloveniji. Parade, na kateri je potekal mi-
mohod več kot 800 praporov gasilskih društev in zvez 
ter več tisoč uniformiranih gasilk in gasilcev iz celotne 
Slovenije, se je udeležilo tudi pet naših članov.

S strani Gasilske regije Pomurja je bil oktobra orga-
niziran še dvodnevni tečaj za usposabljanje gasilcev za 
delo z motorno žago. Tečaja so se udeležili trije naši 
člani PGD in tečaj tudi uspešno zaključili.
Poleg navedenega smo izpeljali še mnogo drugih manj-
ših dogodkov in tudi v naslednjem letu jih bomo. V pri-
hajajočih prazničnih dneh pa želimo občankam in ob-
čanom naše občine mirne božične praznike ter srečno 
novo leto.

Nino Gašpar

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO 
STANJEVCI V LETU 2023

Ob pregledu aktivnosti, ki smo jih letos izvedli, lahko 
članice in člani Prostovoljnega gasilskega društva Sta-
njevci soglasno povemo, da je za nami zelo aktivno in 
uspešno leto, ki ga z zadovoljstvom zaključujemo. Tem-
po delovanja nam je v največji meri narekovala letnica 
ustanovitve našega društva – 1933 in s tem povezano 
praznovanje 90. obletnice. 
V začetku leta smo pričeli s pripravami na redni občni 
zbor, ki smo ga izvedli 26. 2. 2023 in je bil glavna iz-
točnica za pregled dosedanjih aktivnosti ter načrtovanje 
vsega, kar nas je čakalo v letu 2023. 
Na operativnem področju smo v mesecu juniju opravili 
letni pregled društva. Veseli nas, da se v gasilske vrste 
aktivno vključujejo tudi mlajši gasilci - Florijan Žemlič, 
Rok Šafran in Filip Šlihthuber, ki so se udeležili izo-
braževanja za operativne gasilce. V mesecu juliju smo 
se udeležili Občinskega gasilskega tekmovanja Občine 
Gornji Petrovci v Šulincih in osvojili 5. mesto. 
Na povabilo sosednjih prostovoljskih gasilskih društev 
smo se udeležili naslednjih prireditev: 90. let PGD 
Neradnovci, 90. let PGD Šulinci in 90. let PGD Ku-
štanovci. Prisotni smo bili tudi na Florjanovi nedelji v 
Markovcih.
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V soboto, 2. 9. 2023 smo organizirali svečano priredi-
tev ob 90. obletnici ter prevzemu nove motorne brizgal-
ne znamke Rosenbauer Fox 4, ki smo jo kupili oktobra 
2022 in velja za našo največjo investicijo operativne 
opreme v zadnjih letih.  Za pridobitev sredstev za nakup 
motorne brizgalne smo se resno zavzeli, hodili od hiše 
do hiše in zbirali donacije. Prav tako so smo odločili za 
akcijo zbiranja starega železa, na katero se je odzvalo 
veliko število vaščanov in je bila zelo uspešna. Za do-
datna sredstva smo zaprosili tudi številna podjetja ter 
Občino Gornji Petrovci. 

V počastitev 90. obletnice smo za vse zbrane pripravili 
kulturni program, na katerem so nastopili otroci iz Sta-
njevcev – upamo, da bodoči gasilci, podelili priznanja 
ter zahvale, opravili blagoslov motorne brizgalne ter 
prireditev zaključili z zabavo s skupino Pravi moment.  
Konec oktobra smo vaščanke in vaščane povabili na 
vaški piknik v zahvalo za vse, kar smo v letošnjem letu 
skupaj doživeli ter za vso podporo in pomoč, ki nam jo 
vseskozi nudijo. 

ZAHVALA
Prostovoljno gasilsko društvo Stanjevci ne bi zmoglo 
v vseh 90-ih letih delovati brez dobrosrčnih članov, 
vaščanov, donatorjev ter Občine Gornji Petrovci, ki 
vsako leto s svojim delom in prispevki podpirajo de-
lovanje našega društva ter mu s tem omogočajo boljše 
možnosti za delovanje in razvoj. Zato se vsem, ki ste 
nam do sedaj na kakršen koli način pomagali, kupi-
li koledarje, darovali železo, prispevali finančna in 
materialna sredstva ter dobitke za srečelov, se udele-
žili naših dogodkov, sodelovali na svečani prireditvi, 
spekli pecivo, nas pogostili ter nam vedno brezpogoj-

no pomagali - iskreno zahvaljujemo. 
In tako letošnje leto zaključujemo z zadovoljstvom, 
hvaležnostjo ter s spoštovanjem do vseh, ki so priče-
li pisati zgodbo o gasilstvu v Stanjevcih, jo uspešno 
nadaljevali in vsem, ki se zavzemajo, da se tradicija 
gasilstva, razvoj in uspešno delovanje odvija naprej 
še danes.
Vsem bralkam in bralcem Novin želimo vesele bo-
žično-novoletne praznike ter zdravja, uspeha in zado-
voljstva polno leto 2024.

Vesna Šlihthuber, tajnica PGD Stanjevci

PRIREDITEV OB 90. OBLETNICI DELOVANJA PROSTOVOLJNEGA 
GASILSKEGA DRUŠTVA ŠULINCI

PGD Šulinci je v lanskem letu 2022 praznovalo 90 let 
delovanja, ki pa smo ga s prireditvijo obeležili letos, 
24. junija. Vaščani Šulincev smo staknili glave, zdru-
žili moči in dobro voljo ter dokazali, da skupaj zmore-
mo vse in še več. Tako smo vsi, od mladih do starejših, 
gasilcev in tistih, ki to nismo, pripravili prireditev, ki 
nam je vsem ostala v lepem spominu. 

Prireditev so popestrili naši najmlajši vaščani s svo-
jim nastopom, za dozo smeha sta poskrbela Macho in 
Mejke, dolgo v noč pa nas je s poskočnimi in plesni-
mi melodijami zabavala skupina Vrhovi. Na prireditvi 
smo podelili zahvale in priznanja gasilcem za dolgole-
tno sodelovanje, se spomnili naših že preminulih ga-
silcev, brez katerih PGD Šulinci ne bi bilo to, kar je.

https://www.facebook.com/MachoInMejke?__cft__%5b0%5d=AZWATdDblMneCU2T2HjFE8DIYvDCW0M_PtnVmbJ3LfikbRJAVj0j7_F73hQfNfzPzyErtovVS8J2H3NOxdNYs4yV0GKy81ut2BhXQ3ohCBc3X9xn1xKmzePcHI1bnD-QltkiiB5KCdWt4m2Z-lFlTXhaCCfazaS-dDgx9zg4MhMdz-FHCXkCBcK9BlqN_5S31g0&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/MachoInMejke?__cft__%5b0%5d=AZWATdDblMneCU2T2HjFE8DIYvDCW0M_PtnVmbJ3LfikbRJAVj0j7_F73hQfNfzPzyErtovVS8J2H3NOxdNYs4yV0GKy81ut2BhXQ3ohCBc3X9xn1xKmzePcHI1bnD-QltkiiB5KCdWt4m2Z-lFlTXhaCCfazaS-dDgx9zg4MhMdz-FHCXkCBcK9BlqN_5S31g0&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/skupinavrhovi?__cft__%5b0%5d=AZWATdDblMneCU2T2HjFE8DIYvDCW0M_PtnVmbJ3LfikbRJAVj0j7_F73hQfNfzPzyErtovVS8J2H3NOxdNYs4yV0GKy81ut2BhXQ3ohCBc3X9xn1xKmzePcHI1bnD-QltkiiB5KCdWt4m2Z-lFlTXhaCCfazaS-dDgx9zg4MhMdz-FHCXkCBcK9BlqN_5S31g0&__tn__=-%5dK-R
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Šulinci - 90let PGD

Občinsko gasilsko tekmovanje Občinsko gasilsko tekmovanje

Zagotovo pa prireditev ne bi bila tako dobro izpeljana 
brez vseh sponzorjev, ki so na kakršenkoli način pri-
pomogli k izvedbi. 
Kmalu za tem, in sicer že čez dva tedna, smo v vasi 
Šulinci pripravili občinsko gasilsko tekmovanje. Tek-
movanja se je skupaj udeležilo 17 gasilskih ekip, in 
sicer: PGD Adrijanci, PGD Boreča, PGD Gornji Pe-
trovci, PGD Košarovci, PGD Kukeč, PGD Križevci, 
PGD Lucova, PGD Martinje, PGD Neradnovci, PGD 
Peskovci, PGD Stanjevci, PGD Šulinci in PGD Že-
navlje. Rezultati tekmovanja: 1. mesto pionirji – PGD 
Gornji Petrovci, 1. mesto mladinci – PGD Križevci, 
1. mesto članice A – PGD Križevci, 1. mesto člani A 
– PGD Ženavlje, 2. mesto člani A – PGD Lucova, 3. 

mesto člani A – PGD Križevci (ekipa B). 
Po tekmovanju je sledila pogostitev in zabava z Duom 
Nostalgija do jutranjih ur. Vsem ekipam se zahvalju-
jemo za udeležbo na tekmovanju in jim čestitamo za 
dosežene rezultate. 
Ob koncu bi se v imenu predsednika PGD Šulinci, g. 
Ernesta Pasičnjeka, in vaškega predsednika, g. Zlatka 
Dovidija, želela zahvaliti vaščanom, ki so priskočili 
na pomoč pri izvedbi prireditve, prinesli dobro voljo 
in smeh ter znova dokazali, da skupaj zmoremo vse.

Laura Barber
Fotografije: Foto Tanja

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO ŽENAVLJE RAZVESELILO 
SVOJE NAJMLAJŠE NAVIJAČE

Prostovoljno gasilsko društvo Ženavlje je na letošnjem 
občinskem gasilskem tekmovanju v Šulincih osvojilo 
prvo mesto. Njihove zmage so se še posebej veseli-
li njihovi najmlajši navijači, ki jih velikokrat bodrijo 
tudi na gasilskih vajah. V znak hvaležnosti so jih žena-
veljski gasilci zapeljali z gasilskim avtom in jim tako 
pričarali nepozabno izkušnjo. 
 Vaščani vasi Ženavlje in Prostovoljno gasilsko društvo 
Ženavlje vam želimo blagoslovljen božič in vse dobro 
v novem letu 2024. 

PGD Ženavlje Vožnja z gasilskim avtom (Foto - S. Bagar)
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LUDVIK ŠKERLAK
09. 01. 1947 - 04. 05. 2022

OBJAVA NEOBJAVLJENEGA PRISPEVKA IZ LETA 2022

Tiho, prehitro, brez slovesa je odšel Ludvik Škerlak, 
naš član Prostovoljnega gasilskega društva Stanjevci. 
Rodil se je 09. 01. 1947 v Stanjevcih. Biti gasilec je 
poslanstvo in predanost, ki terja celega človeka. Tak-
šen je bil naš član, dragi Ludvik, v času svojega delo-
vanja v društvu.
Ludvik Škerlak je že leta 1957 stopil v gasilske vrste 
kot pionir. Nekaj let pozneje je opravil tečaj za izpraša-
nega gasilca, natančneje 16. 02. 1963. Po opravljenem 
tečaju je sledilo delo v operativni enoti. A po nekaj 
letih dela v društvu se je v njem zbudila želja po na-
daljnjem izobraževanju. 
Tako mu delo v društvu nikakor ni dalo miru, da se ne 
bi ob izpopolnjevanju v gasilstvu tudi izobraževal. 20. 
02. 1968 je pridobil naziv nižji gasilski častnik, nižji 
gasilski častnik I. stopnje 03. 04. 1972 in nižji gasilski 
častnik II. stopnje 04. 03. 1976. V vsem tem času je 
bil vse od začetka delovanja, od leta 1994, pa do leta 
2018 član odbora požarnega sklada na Občini Gornji 
Petrovci. Z njegovo pomočjo se je soodločalo o dode-
ljevanju sredstev iz požarnega sklada. 

Prevzel je tudi zelo pomembne naloge pri delovanju 
Gasilske zveze občine Gornji Petrovci, saj je bil v času 
od 15. 03. 2003 do 16. 04. 2006 poveljnik gasilske 
zveze; v našem društvu pa poveljnik v času od 21. 01. 
1974 do 25. 02. 2018 in v času od 03. 02. 1972 do 20. 
01. 1974. Za vsa dela in prizadevanja v našem društvu 
in v Gasilski zvezi občine Gornji Petrovci in širše je 
prejel: 
Gasilec pripravnik  od 20. 01. 1957 do 15. 02. 1963
Značko za dolgoletno delo – 10 let 	 11. 06. 1963 
Značko za dolgoletno delo – 20 let	 25. 08. 1973
Značko za dolgoletno delo – 30 let 	 03. 07. 1983 
Značko za dolgoletno delo – 40 let	 08. 08. 1993
Priznanje gasilske zveze III. Stopnje 20. 05. 1996
Priznanje gasilske zveze II. stopnje 	 25. 06. 1999
Značko za dolgoletno delo – 50 let	 10. 08. 2003
Priznanje gasilske zveze I. stopnje 	 10. 08. 2003
Gasilsko plamenico III. Stopnje 	 15. 09. 2003
Plaketo gasilskega veterana 		  13. 02. 2011
Gasilsko plamenico II. stopnje	 04. 07. 2013
Značko za dolgoletno delo 60-let	 26. 02. 2017
Kot veteran si bil aktiven od 09. 01. 2010	
Operativni gasilec od 16. 02. 1963 do 08. 01. 2010
Obnova gasilskega doma, obnova mlekarne, obnova 
vežice, obnova cest in drugih objektov, vsepovsod je 
bil zraven in vedno so najine poti skupno vodile v ra-
zvoj gasilstva in našega kraja Stanjevci. Zato je tudi 
prejel posebne zahvale ob 60., 70. in 80. obletnici pra-
znovanja našega društva. 
In kako se tebi, dragi prijatelj Lajči, zahvaliti? Besede 
so dobre, niso pa najboljše. Tistega, kar je najboljše, ni 
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mogoče izraziti z besedami, najlepše je skrito očem, 
to je delo, ki ostane za nami, to je tisto, kar vidimo le s 
srcem. Pot do gasilca je dolga, življenje kratko, prilož-
nost le bežna in tovariš Ludvik Škerlak nam je v času, 
ki mu je bil odmerjen, znal s svojim delom pokazati, 
kaj sta ljubezen in predanost gasilstvu. 
Mnogo je spominov, ki nas vežejo nanj in se jih v teh 
trenutkih spominjamo; ko je z mano in z nami de-
lil svoje znanje, svoje izkušnje, ko je z nami aktivno 
spremljal dogajanje v našem gasilskem društvu, z zna-
njem, požrtvovalnostjo in izkušnjami svetoval in res-
nično vse do svoje smrti dihal z nami. 
POT SE JE KONČALA. Hvala ti za vse, kar si storil 
za gasilstvo v občini, za Prostovoljno gasilsko društvo 
Stanjevci. 

V torek, 7. februarja 2023, je v Kulturnem domu Ob-
čine Gornji Petrovci v Stanjevcih potekala proslava 
ob slovenskem kulturnem prazniku, ki jo je pripravi-
la Občina Gornji Petrovci v sodelovanju z Osnovno 
šolo Gornji Petrovci in s Slavističnim društvom Pre-
kmurja, Prlekije in Porabja. S slovensko himno, ki 
so jo zapeli učenci mladinskega pevskega zbora, pod 
mentorstvom učitelja glasbe, Luke Ščavničarja, smo 
se priklonili našemu pesniku, dr. Francetu Prešernu, 
ter slovenski kulturi. 
Letošnja proslava je bila posvečena častnemu obča-
nu Občine Gornji Petrovci, preminulemu pesniku in 
pisatelju Milanu Vincetiču iz Stanjevcev. Glavno vo-
dilo se je tokrat navezovalo na naslov lansko jesen 
predvajanega dokumentarnega filma – Jaz sem mra-
vljišče drobnih smrti, ki ga je ob 5. obletnici Vinceti-
čeve smrti pripravilo Slavistično društvo Prekmurja, 
Prlekije in Porabja. Zbrane, ki so do zadnjega kotička 
napolnili dvorano, je nagovorila in celotni program 
povezovala osnovnošolka Tia Špilak. 
V kulturnem programu smo prisluhnili številnim de-
lom Milana Vincetiča, ki so jih recitirale učenke, pod 
mentorstvom učiteljice slovenščine, Brede Kerčmar. 
Med drugim smo prisluhnili tudi recitacijam iz knjige 
Postile, v kateri so zbrane neobjavljene pesmi iz Vin-
cetičevega zgodnjega ustvarjalnega obdobja ter iz lite-
rarne zapuščine, ki jo je ob premieri filma predstavilo 
slavistično društvo. 
Mladinski pevski zbor je ob spremljavi učitelja Luke 
Ščavničarja na kitari s pesmijo dodatno obogatil pro-
gram med recitacijami. Osrednji del proslave je bil 

tokrat namenjen ogledu filma Jaz sem mravljišče 
drobnih smrti, ki se je dotaknil vseh, ki so film videli 
prvič, ter tudi tistih, ki so si ga morebiti že ogledali.

Posebna zahvala družini, soprogi Alojziji, ki ste znali 
strpno in ljubeče spremljati njegovo dolgo uspešno pot 
v gasilstvu. Človek ne živi samo svojega osebnega živ-
ljenja kot posameznik, temveč zavedno ali nezavedno 
tudi življenje svoje dobe in sodobnikov. 

Thomas Mann
Gasilca ne dela blesteči kroj, temveč čut ljubezni do 
sotovarišev, gasilk in gasilcev, čut ljubezni do svojega 
kraja in svoje občine.
Ohranili te bomo v lepem in trajnem spominu. Lud-
vik, hvala za vse. Zelo te bomo pogrešali. 

Franc Šlihthuber,  župan Občine Gornji Petrovci

Mešani pevski zbor OŠ Gornji Petrovci

O PROSLAVI OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU 

Kulturni program, ki ga je vodila Tia Špilak, je pripravila 
učiteljica Breda Kerčmar
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Čutiti je bilo, kako velik, a hkrati preprost človek je 
bil Milan ali Vinci, kot so ga mnogi imenovali ter 
koliko praznine je ostalo po tistem, odkar ga več ni. 
Skozi film smo poleg njegovega dela pobliže spoz-
nali njegovo življenje, kakšen človek je bil, kako je 
živel in deloval, kaj je bilo tisto, kar mu je pri pisanju 
dajalo navdih; stanjevski tunel, lebdeča prilika v Že-
navljah, gorička pokrajina, zgodbe in ljudje, ki jih je 
srečeval, tisto o čem je sanjal in hrepenel. 
Po ogledu filma sta zbranim svoja doživetja ob ustvar-
janju filma predstavila scenarist filma, pesnik, pisa-
telj in urednik Štefan Kardoš ter režiser in snemalec 
Jože Glažar. Prisluhnili smo tudi publicistu, uredni-
ku in literarnemu zgodovinarju, avtorju spremne be-
sede v knjigi Postile, ki je med drugim bil tudi Mila-
nov dolgoletni sodelavec ter prijatelj, Franciju Justu. 
Z nami je delil svoje občutke in pogled na ustvarjanje 
knjige Postile ter nenazadnje na pristno življenje v 
Vincetičevi družbi. Po nagovoru voditeljice progra-
ma, z mislijo neznanega avtorja »V času zahvalnosti 
leži korenina modrosti«, se je župan Občine Gornji 
Petrovci, Franc Šlihthuber, posebej zahvalil vsem so-

delujočim, ki so s svojim trudom doprinesli k izvedbi 
te izjemno bogate prireditve ob kulturnem prazniku. 
V želji, da bi se še naprej zavzemali za izvajanje kul-
turnih dogodkov v Občini Gornji Petrovci, na katerih 
bi se s ponosom spominjali in predstavljali dela šte-
vilnih prekmurskih ustvarjalcev s področja kulture, 
je ob zaključku bila izražena želja za nadaljnje sode-
lovanje, posebna zahvala pa je bila namenjena tudi 
vsem obiskovalcem in ljubiteljem kulture. 

Jasmina Lebar
Foto: Tanja Horvat

Zbrani so prisluhnili učencem OŠ Gornji Petrovci Učenke so recitirale pesmi Milana Vincetiča

Proslave sta se udeležila tudi Franci Just in Štefan Kardoš
Scenarist Štefan Kardoš, publicist Franci Just, župan Franc Šlihthuber in  
režiser Jože Glažar
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„KUD GORIČKO Z VAMI ŽE 30 LET“
Minilo je že 30 let, odkar je bilo leta 1993 usta-
novljeno naše društvo. Naši najstarejši člani, ki so 
plesali izvirne svatovske goričke plese že od leta 
1977, so ga poimenovali Kulturno umetniško dru-
štvo Goričko Gornji Petrovci. V teh letih smo brusi-
li pete na številnih odrih, domačih in tujih, lesenih, 
asfaltnih in travnatih, ter s skeči v prekmurskem 
narečju nasmejali veliko gledalcev. Spomine piše-
jo tudi dogodivščine z izletov, tiste vesele in tiste 
manj prijetne. Že tradicionalnega malicanja peče-
nih reber z vrtankom se nikoli ne branimo (še po-
sebej naši plesni tigri). Pogostitev s šampanjcem in 
pivom v neomejenih količinah na poroki, na katero 
smo se sami povabili, je dobro dela (beri: minister 
za zdravje opozarja, da prekomerno pitje alkohola 
škoduje zdravju). Na zastrupitev z gostilniško hrano 
pa bi vsi najraje pozabili. „Migamo“ tudi v zimskih 
mesecih. Praznični december je tako postal čas za 
izid koledarja, ki ovekoveči naša nepozabna dru-
ženja in nastope, božična stojnica s peko palačink 
in toplimi napitki pa pričara veselo predbožično 
vzdušje na našem koncu Goričkega.

S hvaležnostjo in mislijo, da obstanek takšne-
ga društva ni samoumeven, bi se iz srca zahvalili 
vsem, ki pripomorejo, da naše društvo in z njo kul-
tura živita. Kot pravi Albert Camus: „Brez kulture 
in s tem povezane svobode se zdi še tako popolna 
družba kot džungla.“
Drage bralke in bralci, vse dobro vam želimo v no-
vem letu. 

Kaja Rogan

Na snemanju oddaje Jutro na planetu v Panonski vasi

Čakajoči prve goste na božični 
stojnic

Na splavarjenju po reki Dravi

Članice društva s flosarjem

Fotografiranje na domačiji Pri Momi v Kančevcih

Nikoli resni, vedno hecni 

Na božični stojnici s tamburaši iz Čakovca
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LITERARNI VEČER V MARTINJU
Člani KUD Srebrni breg Martinje smo v nedeljo, 5. 
11. 2023 pripravili lep literarni večer, na katerem 
je naš rojak Lojze Kozar predstavil svojo trilogijo 
z naslovom V nebo. Trilogija, katere trije deli z na-
slovi: Srebrni deček, Zlati pastir in K luči govorijo 
o Alojziju Kozarju st., prav tako rojaku iz Martinja, 
ki je bil zavzet duhovnik in tudi neutrudni kulturni 
delavec, ki se je rad vračal v svoj rojstni kraj, tudi v 
svojih knjigah, v katerih je opisoval ljudi in dogod-
ke iz domačega kraja.
Razgovor z avtorjem je domiselno vodil Srečko 
Kalamar, zato je lepo število obiskovalcev z veli-
kim zanimanjem spremljalo zanimivo predstavitev 
knjig.

Za še lepše vzdušje so s svojimi nastopi poskrbeli 
domači glasbeni virtuozi. V uvodu je najprej nasto-
pil kvartet glasbenikov, ki so občuteno zaigrali lepo 
porabsko pesem. Ciril, Metod, Oliver in Alex, ki so 
začeli skupaj igrati šele lani decembra, so s svojim 
igranjem navdušili vse prisotne. Tudi Rafael nas je 
s svojo violino razveselil, zato si želimo, da bi bil 
vztrajen na svoji glasbeni poti. Majhen mladinsko 
otroški zborček je lepo zapel dve pesmi. Mladi gla-
sovi so prevzeli obiskovalce nedeljske prireditve, 
ki so do zadnjega kotička napolnili lepo prenovljen 
prostor v nekdanji Camplinovi hiši. Odlomke iz 
omenjenih knjig je ob spremljavi kitare, na katero 
je nežno brenkala Gloria Sukič, brala Marjetka An-
drejek.
Mnogo lepega smo slišali tisti večer, ki je kar pre-
hitro minil. Po zahvali predsednika kulturno-ume-
tniškega društva Cirila Kozarja je še enkrat zaigral 
domači kvartet glasbenikov. Sledilo je prijetno dru-
ženje ob dobrotah, ki so jih pripravili člani društva, 
skupaj z vaščani Martinja. Po prijetnem klepetu ob 

polnih mizah dobrot smo imeli priložnost opazovati 
škrlatno rdeč severni sij, ki je pri nas zelo redko 
viden, zato ga od prisotnih ni še nihče nikoli videl.
Zelo uspela prireditev nam je v spodbudo, da bomo 
s podobnimi literarnimi večeri nadaljevali tudi v 
prihodnje.

Ciril Kozar

Lojze Kozar in Srečko Kalamar

Kvartet glasbenikov iz Martinja

Otroško mladinski pevski zbor Martinje

Literarni večer v Srebrni hiši

Lojze Kozar in Srečko Kalamar

Otroško mladinski pevski zbor Martinje
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KUD SREBRNI BREG NA RAZSTAVI NA KUKEČU
V soboto 4. novembra smo se tudi članice KUD Sre-
brni breg udeležile razstave jedi iz fižola in kvašenega 
testa, ki ga je organiziralo Društvo žena Kukeč.
Pri peki smo sodelovale Lidija Sukič, Marija Sukič, 
Vlasta Sukič, Brigita Andrejek, Danica Lutar in Ana-
mari Lutar. 

Pekle smo gosja gnezda, vr-
tanek, rženi kruh, jabolčno 
in makovo potico, rogljičke 
s sezamom in sirom …
Starejše članice smo zelo 
vesele, da smo svoje zna-
nje in izkušnje prenesle 
tudi na mlade članice in 
da so se z veseljem in z 
vso vnemo lotile peke iz 
kvašenega testa tudi naše 
hčerke, snahe in že tudi 
vnukinje. Tako se bogata 

dediščina peke ohranja tudi med našimi mladimi ro-
dovi in z veseljem ugotavljamo, da so le ti pri tem zelo, 
zelo uspešni.
Iskrena pohvala in zahvala za odlično organizirano 
razstavo Društvu žena Kukeč. Bilo je izjemno, lepo in 
vse zelo okusno.

Brigita Andrejek

OBJAVA NEOBJAVLJENEGA PRISPEVKA IZ LETA 2022

V SPOMIN STANKU ČRNKU
09. 04. 1960 – 06. 05. 2022

Nikoli ni pravi čas za te odhode in slovesa. A hkrati 
nas prav smrt, če jo že moramo imenovati na dra-
matičen način, spomni na življenje. 
Tiho, prehitro, brez slovesa je odšel od nas naš vir-
tuoz na harmoniki in odličen pevec. Na področju 
kulture ustvarjalni delavec za našo občino. 
Rad sem mu povedal, da so ljudje, ki svoj čas za-
znamujejo in sooblikujejo bolj kot drugi. Srečo smo 
imeli, če smo spoznali takšne ljudi, kot je bil Sta-
nislav Črnko. In da smo lahko z njim delali, se od 
njega učili. 
In še vedno se sprašujemo, zakaj je veter med šte-
vilnimi listi odtrgal prav njegovega. Prav tega, ki je 
bil del našega življenja in kulturnega soustvarjanja 
v Občini Gornji Petrovci. In sedaj manjka in bo zelo 
manjkal v našem nadaljnjem življenju; vedno se ga 
bomo spominjali po njegovi mali harmoniki in ču-
dovitem glasu. 
Za Stanka Črnka in Občino Gornji Petrovci je bil 
zelo pomemben čas ustanovitve skupine Društva 

ljudskih godcev in pevcev Gorički Lajkoši. Društvo, 
v katerem je bil v začetku Stanko Črnko glasbeni 
vodja, predsednica pa je bila Marija Časar, je bilo 
ustanovljeno 29. junija 2003 z namenom ohranjanja 
stare ljudske glasbe in pesmi s področja Goričkega 
in Prekmurja. 
Društvo je bilo uspešno od samega začetka, nasto-
pali so na različnih srečanjih in prireditvah v Občini 
Gornji Petrovci in širom po Sloveniji ter zamejstvu. 
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Zelo so jih bili veseli Porabski Slovenci, gostova-
li so  v Avstriji, Nemčiji, Romuniji, na Slovaškem, 
Hrvaškem in še mnogih drugih krajih. 
Ker je Stanko Črnko znal dobro igrati na harmoniko 
in s čudovitim glasom tudi odlično izvajati različne 
zvrsti glasbe, so Gorički Lajkoši leta 2004 posneli 
prvo kaseto in zgoščenko. To je bil imeniten dose-
žek za Stanka, za skupino in za Občino Gornji Pe-
trovci in na to smo v občini zelo ponosni. 
Že decembra 2003 so v Križevcih prvič organizirali 
srečanje ljudskih godcev in pevcev »Zapojmo in za-
igrajmo na Gorički zemlji«, prireditev, ki je gostila 
kar 16 različnih skupin izvajalcev ljudskih pevcev 
in godcev iz Slovenije in Porabja. In to prireditev so 
organizirali kar 10 let zaporedoma, kar je bil za Ob-
čino Gornji Petrovci zelo pomemben kulturni dogo-
dek. Pri tem je pomembno vlogo imel prav Stanko 
Črnko. Ravno zaradi vseh teh velikih del je društvo 
leta 2006 za zasluge na področju ohranjanja ljud-
skih pesmi in običajev ter promocijo občine prejelo 

diplomo Občine Gornji Petrovci. 
Spoštovani Stanko - vedno si bil pripravljen so-
ustvarjati zgodbo o uspehu na področju te zvrsti 
glasbe in kulture v naši občini. Tvoja harmonika, 
ki si jo imel vedno v avtu, je bila slišana ob vsaki 
priložnosti. Tvoj glas je prepeval  naše lepe narodne 
pesmi, bodisi na rojstnih dnevih, abrahamih, poro-
kah, občinskih proslavah in drugih prireditvah. 
Nepogrešljiv si bil na potovanjih v Romunijo, Slo-
vaško, Slovensko Porabje, Hrvaško, Avstrijo. Na 
vseh teh koncih so te poznali in bili so zmeraj vese-
li, da si bil njihov gost skupaj z nami. 
Po ljubeznivosti, iskrivosti, odprtosti in človeški to-
plini, ki si jo vnašal v medsebojna druženja, boš 
ostal v spominu in srcih vseh, ki smo te poznali. 
Stanko, hvala za vse. Zelo te bomo pogrešali.

			   Franc Šlihthuber,
župan Občine Gornji Petrovci

OBČINSKI TURNIR V MALEM NOGOMETU 
Občina Gornji Petrovci je v sodelovanju s Športnim 
društvom Srebrni breg Martinje v soboto, 17. 6. 
2023, v Športnem centru Martinje organizirala Ob-
činski turnir v malem nogometu Občine Gornji 
Petrovci za leto 2023. Turnirja se je udeležilo 7 
ekip: Martinje, Stanjevci, Neradnovci, Adrijanci, 
Gornji Petrovci, Križevci in Lucova.
Po odigranih 11-ih tekmah je bil rezultat na koncu 
turnirja sledeč:
1. mesto - Gornji Petrovci 
2. mesto - Križevci
3. mesto – Neradnovci

Zmagovalna ekipa Gornji Petrovci

Ekipa Križevci

Ekipa Neradnovci
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Prehodni pokal - Gornji Petrovci Najboljši strelec - Leon Škalič, Neradnovci

Za udeležbo se zahvaljujemo vsem sodelujočim 
ekipam in obiskovalcem ter ŠD Srebrni breg Marti-
nje za soorganizacijo. 

Jasmina Lebar

Predstavnik Gornjih Petrovec s pokalom za 1. mesto in prehodnim pokalom Organizatorji in Leon Škalič - najboljši strelec turnirja

Martinje

LucovaAdrijanci

Stanjevci

Družabno in društveno življenje - Šport
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KMN GORNJI PETROVCI V NOVO SEZONO Z NOVIMI PROSTORI

Klub malega nogometa Gornji Petrovci tudi v letu 
2023 nastopa v dveh tekmovanjih v malem nogo-
metu, v ligi MZ KMN Goričko ter mednarodni ve-
teranski ligi. Trudimo se, da v klub privabimo čim 
več mladih iz lokalnega okolja in nadaljujemo z 
vključevanjem novih nogometašev v obe ekipi. Igra 
članske ekipe čedalje bolj sloni na mladih nogome-
taših, nekateri iz te ekipe pa so v letu 2023 okrepili 
tudi veteransko ekipo.
Z rezultatskega vidika smo v KMN Gornji Petrov-
ci lahko s preteklo sezono zadovoljni. Ekipa v MZ 
KMN Goričko je v sezoni 2022/2023 osvojila 2. 
mesto, veterani pa so tekmovanje zaključili na 4. 
mestu. Prav tako smo 4. mesto dosegli na zaključ-
nem turnirju MZ KMN Goričko v Domanjševcih, 
kjer se nam je 3. mesto za las izmuznilo po stre-
ljanju enajstmetrovk. Kot poseben uspeh lahko 
izpostavimo uvrstitev naše ekipe na občinskem 
turnirju Občine Gornji Petrovci, kjer smo po večlet-
nem premoru ponovno osvojili 1. mesto. 

Pogled na lestvici obeh omenjenih prvenstev po po-
lovici aktualne sezone za nas ne bi mogel biti lep-
ši. Tako ekipa KMN Gornji Petrovci, ki nastopa v 
ligi MZ KMN Goričko, kot tudi veteranska ekipa 
v mednarodni veteranskem ligaškem tekmovanju 

zasedata prvo mesto. Misli smo že usmerili k spo-
mladanskemu delu prvenstva in upamo, da se bomo 
lahko takšnega pogleda na vrh obeh lestvic lahko 
veselili tudi ob koncu prvenstva.
Poseben razlog za veselje nam predstavljajo naši 
novi prostori ob nogometnem igrišču v Gornjih Pe-
trovcih. Prostoren in moderen objekt s slačilnicami, 
tuši, toaletnimi prostori, kuhinjo in večnamenskimi 
klubskimi prostori je zagotovo pridobitev, ki nam 
bi jo zavidal tudi marsikateri športni klub z višjega 
kakovostnega ranga športnih tekmovanj. V letoš-
njem poletju so bili prostori opremljeni še s sodob-
no notranjo opremo in tako dobili svojo končno po-
dobo. Udobje in vse dodatne možnosti, ki nam jih 
nudijo novi prostori, je nekaj, česar do sedaj nismo 
bili vajeni in presega vsa naša pričakovanja. Pogled 

na celoten objekt in prostore je že v tem trenutku 
izjemen, ob dokončanju projekta z zunanjimi deli 
in načrtovanim pokritim zunanjim prostorom pa bo 
ta objekt postal zagotovo eden najlepših objektov v 
naši občini in tudi širše. Novi prostori pa ne bodo 
namenjeni le izvajanju športne dejavnosti, temveč 
si želimo, da zaživijo v polni meri in služijo tudi 
ostalim družabnim aktivnostim.
Občini Gornji Petrovci, še posebej županu in občin-
skemu svetu, ki sta s svojimi odločitvami omogočila 
ta projekt in tudi poskrbela za uspešno izvedbo, se 
za izgradnjo novih prostorov iskreno zahvaljujemo. 
Zahvala velja tudi vsem članom in simpatizerjem 
društva, ki ste bodisi s svojim delom bodisi kakor 
koli drugače prispevali k izvedbi projekta.
Ravno skupno udejstvovanje in druženje članov 
društva, podpornikov našega kluba in ostalih čla-
nov lokalne skupnosti je to, kar daje svoj pečat živ-
ljenju v vasi Gornji Petrovci in celotni občini. Tudi 
v prihajajočem letu se bomo trudili s svojimi ak-
tivnostmi in delovanjem povezati naše vaščane in 
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občane, predvsem pa si želimo mlade navdušiti, da 
čim več časa preživijo na prostem, ob rekreaciji in 
športnih aktivnostih, ter da se nam pridružijo kot 
bodoči nogometaši KMN Gornji Petrovci.
Ob koncu pa še zahvala vsem, ki obiskujete naše 
tekme in nas podpirate ter nam tako omogočate, 
da lahko naše društvo uspešno deluje in tekmuje. 
Posebej se za vso pomoč in podporo zahvaljujemo 
Občini Gornji Petrovci in Oljarni Pojbič.
Vsem navijačem, občankam in občanom želimo 
prijetne praznike, v novem letu pa sreče in zdravja 
ter da bi se tudi v letu 2024 čim večkrat srečevali in 
skupaj veselili.
			   Matevž Ružič,
			   tajnik KMN Gornji Petrovci

Leto 2023 se približuje koncu, prav tako koledarsko 
leto zaključujemo v našem športnem društvu, zato je 
to priložnost, da pogledamo nazaj in strnemo misli na 
letošnje leto.
Spomladanski del sezone 2022/23 smo kljub temu, da 
nam je na začetku kazalo slabo, na koncu izpeljali z 
zadovoljivim uspehom. Na končni razpredelnici, na 
kateri smo večji del sezone bili na 4. mestu, smo si z 
zadnjo zmago sezone zagotovili 3. mesto.
Tako kot vsako leto je tudi letošnje leto liga MZKMN 
Goričko organizirala zaključni turnir. Letošnji gosti-
telj turnirja je bil KMN Domanjševci, ki se mu zahva-
ljujemo za dobro organizacijo. Zaključni turnir nam ni 
ostal v najlepšem spominu, saj smo izpadli že v zače-
tnih fazah tekmovanja.
Kmalu za zaključnim turnirjem je sledil občinski tur-
nir v malem nogometu Občine Gornji Petrovci. Na 
občinskem turnirju smo prišli do polfinala, kjer smo 
izgubili proti kasnejšim zmagovalcem ekipe KMN 
Gornji Petrovci. Na tekmi za 3. mesto smo se pomerili 
z ekipo ŠD Lucova iz sosednje vasi in po težki borbi 
nam je uspelo priboriti si pokal ter osvojiti končno 3. 

DELOVANJE ŠPORTNEGA DRUŠTVA 
NERADNOVCI V LETU 2023

mesto. S tem se je tekmovalna sezona 2022/23 tudi 
uradno zaključila. Sledil je premor in čas za regene-
racijo.
V začetku avgusta smo že tradicionalno poskrbeli za 
pogostitev na proščenju v Neradnovcih. Začeli pa smo 
tudi z obnovo klubskih prostorov. Tako smo v bru-
narici dobili nov strop, prebarvali stene in kupili nov 
hladilnik. Začel se je tudi jesenski del sezone 2023/24, 
trenutno zasedamo 2. mesto na lestvici. V zimskem 
premoru si bomo krajšali čas v telovadnici in si tako 
nabirali novih moči za spomladansko sezono. Prav 
tako bomo poskušali organizirati kakšno družabno 
srečanje.

Športno društvo Neradnovci želi vsem občankam in 
občanom občine Gornji Petrovci uspešno, zdravo in 
produktivno leto 2024.

Patrik Rebrica,
ŠD Neradnovci
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KMN STANJEVCI V LETU 2023
Pred nami je čas praznikov in z njimi tudi čas, ko 
uradno zaključimo z dejavnostmi za letošnje leto. 
Delovanje našega kluba je vseskozi povezano s tek-
mami v ligi MZKMN Goričko, urejanjem klubskih 
prostorov in skrbjo za čisto okolico. Vendar namen 
našega delovanja ni le v tekmovanju na nogome-
tnih zelenicah,  temveč dajemo velik poudarek tudi 
povezovanju in druženju z vaščani, zato z veseljem 
kakšen dogodek organiziramo tudi za njih, v že-
lji, da se vsak čuti sprejetega, dobrodošlega in kot 
je za nas značilno, tudi dobro postreženega. Kajti 

do sedaj smo člani že velikokrat stopili skupaj, kaj 
dobrega skuhali in spekli ter rade volje pogostili ne 
le vaščane, temveč tudi nasprotna moštva in obi-
skovalce.   
Za leto 2023 smo uradno dejavnosti začeli načrto-
vati na občnem zboru in tako skozi leto skušali sle-
diti zastavljenim ciljem. Prav tako smo se, če je le 
bilo v naši moči, aktivirali tudi ob drugih dogodkih, 
o katerih smo bili obveščeni naknadno. Tako smo 
na pomoč priskočili ostalim društvom v vasi pri iz-
vedbi njihovih dogodkov, odzvali pa smo se tudi na 
povabilo Društva žena Kukeč ter za Razstavo jedi iz 
fižola in kvašenega testa skuhali odličen chilli con 

carne, katerega glavni kuhar je bil klubski master 
chef Danilo, naše pridne ženske pa so prispevale 
pogače in domači vrtanek. 
Dogodki, ki smo jih letos organizirali, so bili: iz-
let in smučanje v Kranjski Gori, kartanje v šnopsu, 
kresovanje s postavljanjem mlaja, tradicionalni no-
gometni turnir, zimska rekreacija v OŠ Gornji Pe-
trovci in klubski zaključek.
Poleg številnih odigranih tekem v ligi MZKMN 
Goričko smo se udeležili tudi zaključnega turnirja v 
Domanjševcih. Za vas Stanjevci pa smo organizirali 
ekipo, ki se je udeležila Občinskega turnirja v ma-
lem nogometu Občine Gornji Petrovci v Martinju.

Leto zaključujemo v želji, da se iz tokratnega pred-
zadnjega mesta na lestvici povzpnemo višje in se 
tako ob vsaki novi zmagi zasluženo poveselimo z 
našimi zvestimi navijači. Glede na situacijo, ki se v 
ligi odvija že dlje časa, si želimo še to, da se stvari 
premaknejo v smer, da bo bistvo igranja malega no-
gometa ponovno potekalo v duhu rekreacije, veselja 
do druženja ljubiteljev nogometa, ne pa kot lokalno 
rivalstvo, groba igra, nepotrebne poškodbe in vklju-
čevanje zunanjih igralcev, medtem ko domači igral-
ci sedijo na klopeh.

Delovno osebje KMN Stanjevci

Nogometna ekipa KMN Stanjevci

Kresovanje

Sodelovanje na razstavi na Kukeču
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Poleg vsega izvedenega nas 
v zadnjih dnevih letošnjega 
leta čaka samo še raznos ko-
ledarjev po gospodinjstvih v 
Stanjevcih ter obisk pri naših 
zvestih donatorjih ter članih, 
ki so se odselili. Vsem, ki ste 
ali še boste prispevali dona-
cije za letošnje koledarje, se 
iskreno zahvaljujemo. 
Posebej se želimo zahvaliti 
vsem vaščanom, donator-
jem, sponzorjem, navijačem, 
obiskovalcem in občini za 
vsak vaš prispevek, donaci-
jo, izkazano podporo in nesebično pomoč. 
Vsem skupaj želimo vesele božično-novoletne pra-

znike ter zdravja, zadovoljstva in fair playa polno 
leto 2024.

Boštjan Šlihthuber, predsednik KMN Stanjevci

Družabno in društveno življenje - Šport

Okraševanje mlaja

VESELO V LETU 2023 
s Pohodnim društvom Miroslav Viher Stanjevci

Narava in vse okrog nas kliče in opozarja, da je tudi leto 
2023 pri koncu. Šteti so le dnevi, ki nam še preostanejo 
do začetka leta 2024.
Vse, kar  se je zgodilo čez leto, je le še spomin na nekaj 
lepega in opomin pred slabim za naprej. Leto, ki se izte-
ka,  je bilo pestro, polno dogajanj. Bili so dnevi druženj 
in praznovanj, takšnih in drugačnih. Društvo temelji na 
združevanju ljudi z ozirom na njihov interes in željo po 
udejstvovanju v družbenem življenju. V tem letu smo 
dobro spoznali, kaj pomeni društvo in druženja. 
Za zdravje moramo poskrbeti sami, saj je telo le eno 
in naše. Dajmo si občutek nadzora nad svojim življe-
njem tudi s tem, da se razvajamo, saj je to eden ključnih 
korakov v boju za zdravje. Bolezen nam lahko vzame 
občutek nadzora. Do nas se lahko prikrade kot naj-
zahrbtnejši tat. Zavedati se moramo, da si škodujemo, 
če se ne družimo, če ne počnemo stvari, ki nas veselijo. 
Vzemimo si čas, pojdimo v naravo, pojdimo skupaj.
V začetku leta smo se najprej družili na tedenskem po-
hodu vsak ponedeljek, ki je naša stalnica tudi čez ostali 
del leta. Udeležili smo se srečanja v kartanju šnopsa in 
igre človek ne jezi se.
V letu 2023 je praznovalo okroglo obletnico rojstva kar 
nekaj aktivnih članov pohodnega društva. Z njimi smo 
se družili na njihovih praznovanjih. 

Najbolj nam je ostalo v spominu nepozabno druženje 
in praznovanje rojstnega dne našega glavnega ustanovi-
telja pohodnega društva Marjana Šafrana. Praznoval je 
jubilejno obletnico – 70 let. Za njega lahko rečemo, da 
je bil res gonilna sila našega društva. Čeprav ga je bole-
zen prikovala na dom, ga člani društva nismo pozabili. 
Obiskali smo ga na njegov rojstni dan in mu pričarali 
praznovanje, kot se spodobi za človeka, ki si to zaslu-
ži. Seveda tudi torta ni manjkala. Zaželeli smo mu, naj 
ostanek življenja preživi v zdravju, saj le to nujno pot-
rebuje.
Vsem, ki smo oz. ste praznovali okrogle obletnice 
rojstva v letu 2023,  iskrene čestitke z željo, naj nas oz. 
vas tudi v bodoče spremlja predvsem zdravje. 
Februarja je sledil »Prešernov pohod«, udeležba na 
smučanju in pohodu v Kranjski Gori, nato aprila so-
delovanje na velikonočnem-nočnem pohodu v Kova-
čevce, majski pohod po obronkih Stanjevcev, pohod 
Strehovci-Bukovnica, izlet in pohod na Šmarno Goro, 
vožnja z vlakom v Mursko Soboto,  pohod na Madžar-
sko, pohod v Kuštanovce, udeležba na pohodu v Otov-
cih, pohod na Tromejnik, kostanjev piknik, Miklavžev 
pohod, zaključni pohod v letu 2023. 
Če v natrpanem dnevnem urniku težko najdete čas za  
druženje in »odklop«, se vprašajte, ali delate dobro, ali 
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je to to?  V prihodnje poskusite spremeniti dnevno ruti-
no, odnos do drugih, do vsega, kar vas obdaja. Poskusi-
te poskrbeti zase, saj boste le tako lahko poskrbeli tudi 
za druge, za družino, za naravo. Ključ delovanja našega 
pohodnega društva je ravno v tem, da želimo vzposta-
viti lepe in pristne medsebojne odnose.                                                                     

Vsako druženje, vsak pohod naj nam in vam v prihodnje 
prinese obilo življenjske radosti, predvsem pa zdravja.
Leto 2024 naj bo čim lepše, čim bolj izpolnjeno z vsem, 
kar  vas osrečuje; predvsem si podajmo žezlo zdravja. 

   Violeta Žujs Škerlak

KARATE KLUB GORNJI PETROVCI
SHOTOKAN KARATE-DO klub Gornji Petrovci 
kljub maloštevilnemu članstvu izvaja svoje aktivnosti 
v telovadnici osnovne šole Gornji Petrovci, vsako sre-
do od 14.00 do 15.00. 
Z osnovno šolo Gornji Petrovci sodelujemo pri raznih 
projektih. Tako smo z našo inštruktorico Jelko Rošker 
Trajbar sodelovali na prireditvi »Šport in špas«, ki je 
potekala na športnem igrišču osnovne šole Gornji Pe-

Šport in špas v OŠ G. Petrovci (Foto - arhiv šole) 

trovci meseca septembra.
Meseca oktobra smo sodelovali tudi na delavnici 
osnovne šole za nadarjene učence v TNC Peterloug 
- Markovci.
Ne smemo pa pozabiti na našo članico Leo Rituper, 
mojstrico, domačinko iz Križevcev, ki je letos, meseca 
avgusta, zastopala ne samo Slovenijo, temveč tudi svoj 
kraj oz. občino na 14. svetovnem S.K.I.F. prvenstvu 

14.SP SKIF (Foto - Blaž Robič) 
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na Madžarskem. Tako v katah kot v borbah je do-
segla solidna rezultata – uvrstitev med 16. najbolj-
ših. Med reprezentanti je bila tudi inštruktorica Jel-
ka Rošker Trajbar, ki je v svoji starostni kategoriji 
osvojila 5. mesto. 
Karate je samoobramba s prazno roko, s katerim 
si izboljšamo imunski sistem, s treningi karateja 
pripomoremo k hitrejšemu okrevanju po števil-
nih boleznih, pridobimo samozavest, se naučimo 
obvladovati svoje telo in misli. Karateist spoštuje 
sebe, svoje učitelje in svoje nasprotnike. Tekmoval-
ci oz. izvajalci omenjenega športa se vedno izogi-
bamo nespametnemu vedenju, spoštujemo načela 
etike, vzgajamo moč duha, branimo poti resnice in 
se trudimo izboljšati svoj značaj. Vse navedeno pa 
prenašamo v življenje, torej delo ali šolo, družino 
in okolico.                                                                                                                      

Darjan Rošker, predsednik
Tabor nadarjenih učencev (Foto - Boštjan Grah) 

Koledarsko leto 2023 se počasi izteka. To je obdobje, 
ko radi potegnemo črto,  pogledamo čez celo leto in 
ugotavljamo, ali smo zastavljene cilje dosegli ali ne. S 
ponosom ugotavljamo, da je bilo za nas to leto uspešno 
in pestro.
19. sezona tekmovanja v ligi MZKMN Goričko nam 
je namreč prinesla odlične rezultate, kajti v sezoni 
2022/23 smo kot prva ekipa desetič postali prvaki lige. 
Po 22. odigranih kolih smo sezono zaključili z 20 zma-
gami in 2 neodločenima rezultatoma, kar je zadostovalo 
za deseto zvezdico ŠD Lucova.
Udeležili smo se zaključnega turnirja, ki ga je organi-
ziral KMN Domanjševci. Tam smo žal v finalni tekmi 
izgubili z ekipo iz Markovcev in jim na koncu čestitali 

ŠPORTNO DRUŠTVO LUCOVA V LETU 2023

Ekipa ŠD Lucova

za zasluženo prvo mesto, mi pa smo osvojili odlično  
drugo mesto. Kot vsako leto smo se tudi letos v sklopu 
Občine Gornji Petrovci udeležili občinskega turnirja, 
ki je potekal v organizaciji ŠD Srebrni breg Martinje. 
Na koncu smo osvojili četrto mesto.
V športnem in tekmovalnem duhu ter z željo, da dose-
žemo čim boljše rezultate, smo avgusta vstopili v novo 
sezono, ki se je zaključila v mesecu novembru. Odi-
grali smo 11 tekem. Na 9. tekmah smo zmagali, žal pa 
smo 2 tekmi izgubili proti solidnima ekipama lige. Na 
koncu jesenskega dela zaostajamo za pičle 3 točke, kar 
pomeni, da bo spomladanski del tekmovanja odprt za 
dosego najvišjih mest tudi za nas. Upam, da fantje, ki 
igrajo za naše društvo, z močno željo, predanostjo in z 
vsemi sposobnostmi to zmorejo. 

V mesecu februarju smo že trinajstič organizirali naš 
tradicionalni turnir v kartanju šnopsa. Kot običajno je 
bila izvedba turnirja zelo uspešna, saj se ga je udeležilo 
kar 70 tekmovalcev iz celega Pomurja. 
Prišli so tudi naši prijatelji iz Melincev. Največ znanja 
pa je na koncu pokazal Drago Hari iz Moravskih To-
plic, ki je osvojih prvo mesto. Naša ekipa se je že v me-
secu decembru na povabilo ŠD Meteor Melinci udele-
žila turnirja v kartanju šnopsa v Melincih. Tam poteka 
turnir v ekipnem tekmovanju, ki ga zastopa 7 članov. 
Med dvanajstimi ekipami smo po napetih končnicah 
osvoji odlično tretje mesto.
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Slavimo 10. zvezdico

Ob koncu leta bi se rad zahvalil vsem, ki pomagate pri 
pripravi igrišča in okolice ter pri organizaciji domačih 
tekem. Hvala tudi vsem sponzorjem in donatorjem. 
Hvaležni smo tudi županu, občinskemu svetu ter de-
lavkam in delavcem, ki skrbite za urejenost okolice in 
nas pri našem udejstvovanju kakorkoli podpirate. Mi 
si bomo še naprej prizadevali, da dobri rezultati tudi v 
naslednjem letu ne izostanejo in da bodo naša druženja 
tudi v bodoče vesela in pristna.
Ob prihajajočih praznikih želimo vsem občankam in 
občanom blagoslovljene in mirne božične praznike, v 
letu 2024 pa veliko zdravja, sreče in zadovoljstva.

Silvester Lepoša, predsednik ŠD Lucova

 Članska ekipa Mlinopek Križevci

Športni center Križevci iz zraka

ŠD NK KRIŽEVCI PRAZNUJE 60. LET DELOVANJA
Leto 2023 v Športnem društvu NK Križevci zaklju-
čujemo zadovoljni, saj naša članska ekipa Mlinopek 
Križevci po odigranih 13. krogih v 1. Medobčinski 
nogometni ligi Murska Sobota sezono 2023/2024 
zaključuje na 3. mestu. Vsak poraz, ki je bil del le-
tošnje igre, pa četudi jih je kdaj bilo več v nizu, nam 
je dal znak, da se v prihodnje še odločnejše borimo 
naprej.

Ponosni smo tudi na to, da nam je uspelo formirati 
ekipo U7, ki je iz sezone v sezono številčnejša in 
uspešnejša ter da se v igro nogometa vključujejo 
mlajše generacije. Želja po tem, da mladim nudimo 
možnost vključevanja v športne aktivnosti in učenje 
igre nogometa, je eden izmed naših ciljev  delova-
nja že vrsto let. Zato si v klubu želimo, da se bodo 
naše ekipe še naprej razvijale ter da bo nogomet v 
Križevcih še vedno pomemben del naše občine in 
našega dela Goričkega. 

Ob koncu leta se spominjamo tudi enega izmed 
večjih dogodkov, ki smo jih v klubu organizirali v 
zadnjih letih – 60. obletnico delovanja ŠD NK Kri-
ževci. Obletnico smo obeležili v nedeljo, 4. 6. 2023, 
v Športnem centru Križevci, kjer se je ta dan zbrala 
res velika množica ljubiteljev nogometa in podpor-
nikov kluba. V sklopu tega dogodka so si obiskoval-
ci lahko ogledali več tekem, in sicer: tekmo ženskih 
ekip ŽNK Goričko Stanjevci : ŽNK Koper Obala, 
srečanje ekip U-7 ŠD NK Križevci : NŠ Ledava ter 
na koncu še člansko tekmo ŠD NK Mlinopek Kri-
ževci : NK Serdica Kleparstvo Šinko, na kateri je 
naslov prvaka MNL-MS osvojila gostujoča ekipa. 
In ko potegnemo črto pod letošnjo obletnico, nam 
bo v spominu ostala nogometna evforija in velika 
množica navijačev, ki se je zbrala v Križevcih ter 
se poveselila skupaj z nami. Ob tej priložnosti se 
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Gledalci na tekmi ŠD NK Mlinopek Križevci - NK Serdica Kleparstvo ŠinkoEkipi ŽNK Goričko in ŽNK Koper Obala

Veselje ob torti ekip U7 ŠD NK Križevci in NŠ Ledava Ob prejemu pokala za 2. mesto MNZ MS

Obiskovalci na 60. obletnici ŠD NK KriževciEkipa v sezoni 2023-2024

Igralci U7 so na igrišče pospremili članski ekipiEkipa igralcev U7 
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zahvaljujemo celotnemu organizacijskemu in de-
lovnemu osebju, ki se je več dni trudilo, da smo 
obletnico izpeljali tako, kot smo si zamislili. Iskre-
na hvala tudi vsem obiskovalcem, nogometašem in 
navijačem za udeležbo in podporo.
Ob iztekajočem se letu se želim zahvaliti vsem 
igralcem, trenerjem, staršem, navijačem, sponzor-
jem, delovnemu osebju, upravnemu odboru, Obči-
ni Gornji Petrovci z občinsko upravo in občinskim 
svetom, režijskim delavcem in vsem, ki s svojim 
delom, donacijami ali kako drugače podpirate de-

lovanje Športnega društva NK Križevci. Hvala tudi 
vsem, ki darujete donacije za koledarje.
Vsem skupaj želim vesele božične praznike, 
v novem letu 2024 pa polno zdravja, veliko športa 
ter uspeha!

Franc Šlihthuber, 
predsednik ŠD NK Križevci

FOTO: Dejan Rocner 
in Tanja Horvat

Razširjena nogometna družina, Foto: Dejan Rocner Tekma 2022-23

Pomlad 2022-23

ŽIVŽAV IN VESELJE NA IGRIŠČU 

ga na svojem domu, s svojimi napravami. Dolžni smo 
jim zagotoviti skupno odraščanje, medsebojno pove-
zanost in s tem razvijati tudi pripadnost domačemu 
okolju.

RAZVOJ NOGOMETNE EKIPE U - 7
Z začetnim druženjem in navajanjem na nogometno 
igro smo uspešno  oblikovali tekmovalno ekipo U - 7,  
s katero smo v spomladanskem delu sezone nadaljevali 
delo. Aktivnosti  so bile  namenjeno  razvoju nogome-
tnih sposobnosti na področju koordinacije in tehnike 
ter razumevanju nogometne igre.  V tem obdobju smo 
odigrali tri turnirje MNZ, igrali tekme ob praznovanju  

STRATEGIJE DELA Z MLADIMI V ŠD NK 
KRIŽEVCI
Ob iztekajočem letu lahko z veseljem sklenemo misli, 
saj smo na področju športnega in nogometnega prepo-
roda dela z mladimi v ŠD NK Križevci uspeli realizi-
rati vse cilje, ki smo jih načrtovali. 
Omejitve in predsodki v povezavi s Covid krizo so po-
zabljeni in po križevski dolini se ponovno sliši razposa-
jenost in oglašanje mladih, ki se veselijo ob športnih ak-
tivnostih, predvsem ob doseganju zadetkov. Igrišča se 
uporabljajo za kar so namenjena, ob vadečih se v šport-
nem centru najde tudi prostor za igro mlajših bratov in 
sestric kakor tudi za druženje in pogovor med starši. 
Povezani preko nogometa postajamo razširjena dru-
žina, kjer skupno vzgajamo naše malčke v športnem 
duhu in se na ta način borimo proti trendom, ki jih 
prinaša sodobno življenje z vsemi motečimi dejavniki. 
Prepričan sem, da je to tudi edina prava pot, kajti pri-
ložnosti naših otrok so žal omejene in so glede na 
slovenske vrstnike mnogokrat v podrejeni situaciji. 
Imamo pa na razpolago čudovito okolje in naravo, za 
socialne odnose in povezanost pa moramo poskrbeti 
sami. Ne smemo dovoliti, da bi jih pustili same, vsake-
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Poleg treningov 2x na teden je ekipa  sodelovala na treh 
turnirjih MNZ in na enem prijateljskem - dogovorje-
nem turnirju. Na dveh turnirjih smo sodelovali z dve-
ma ekipama, kar je vsem igralcem omogočilo aktivno 
sodelovanje v igri. Napredek je viden tudi v rezultat-
skem smislu, čeprav to ni edini in osnovni cilj.  Zmage, 
neodločeni izidi  in porazi so enakomerno porazdelje-
ni, velikokrat se veselimo doseženih golov in zmag. 
Ekipa je primerljiva z vrstniki iz drugih sredin in ob 
rednem treningu  igralci svoje nogometne sposobnost 
pridno nadgrajujejo. 
Ustvarili  smo okolje,  v katerem se imajo otroci dob-
ro, uživajo ob igranju nogometa in so del ekipe.  Skozi 
vadbo in tekmovanje se učijo pomembnosti medseboj-
nih odnosov, prijateljstva in sodelovanja.   Te vredno-
te so še posebej  v ospredju pri ekipi mlajših igralcev 
(letnik 2018 in 2019), ki se šele vključujejo v športno 

vadbo. Skupina trenutno šteje  8 članov, na vadbenih 
urah je v ospredju igranje in veselje ob gibanju.

ŠPORTNE AKTIVNOSTI V VRTCU JURČEK
Na podlagi pozitivnih izkušenj in odziva otrok v  lan-
skem šolskem letu  izvajamo gibalno vadbo otrok v 
vrtcu Jurček tudi v novem  šolskem  letu. V dogovoru 
z vodstvom vrtca in šole poteka vadba enkrat tedensko 
v telovadnici Osnovne šole Gornji Petrovci. Vadbo iz-
vaja trener mlajših kategorij v ŠD NK Križevci Bojan 
Jandrašič. V skupini sodeluje 18 otrok, v vadbo so bile 
vključene naravne oblike gibanja, razvijanje gibljivosti 
in  koordinacije, elementarne in štafetne igre, atletika, 
gimnastika, podajanje in  lovljenje žoge, spretnostni 
poligoni in igre z žogo.  

Trening 1

Trening 3

Trening 2

Jesen 2023-24

Trening 4

60. obletnice kluba in sodelovali na zaključnem tur-
nirju. Z ekipo sta v tem obdobju delala trenerja  Peter 
Andrejčák in Bojan Jandrašič. 

Avgusta se je trenerski ekipi pridružil Matej Rogač, 
igralec naše članske ekipe, trener z licenco UEFA B 
in trener v Coerver Coaching Slovenija ter nekdanji 
igralec Mure. Svoje znanje in izkušnje je začel prena-
šati na našo tekmovalno ekipo, trenerja Peter in Bojan 
pa sta se posvetila sestavljanju nove, mlajše skupine. 



NOVINE, številka 45

53

Društveno in družabno življenje - Šport

Počitnice 2023

POČITNIŠKE DEJAVNOSTI V ŠC KRIŽEVCI
Trenerji ŠD NK Križevci so v poletnih počitni-
cah izvajali program gibanja in druženja za mlade 
različnih starosti. V Športnem centru Križevci so 
dvakrat tedensko skozi celotne počitnice potekale 
športne in družabne aktivnosti, kjer so mladi poleg 
nogometa igrali še košarko, odbojko, badminton,  
med dvema ognjema, ali pa so se pomerili v kakšni 
spretnostni preizkušnji. Sodelovalo je 45 otrok, od 
tega člani kluba in ostali, ki niso člani našega klu-
ba. Vključevali smo tudi otroke, ki so bili na počit-
nicah pri naših otrocih.

Ob pogledu nazaj ugotavljamo, da je za nami leto, 
v katerem smo zastavili in hkrati izpeljali osnovno 
strategijo dela z mladimi. V naslednjih letih bo pot-
rebno slediti letošnjemu  modelu in obdržati zaupa-
nje staršev in okolja.     

Pri tem so nam v pomoč izkušnje iz preteklosti. 
Številne generacije doma vzgojenih igralcev, posa-
meznikov in odgovornih državljanov potrjujejo, da 
smo dolžni in sposobni enako  storiti tudi za seda-
nje generacije.

 
Bojan Jandrašič, trener

Kot že vrsto let do sedaj smo se člani športno-kul-
turno-turističnega društva tudi letos podali na stro-
kovno ekskurzijo.  Na prvi vikend po Veliki meši 
(veliki šmaren) smo se navsezgodaj zbrali pred va-
ško-gasilskim domom in se odpravili novim dogo-
divščinam naproti. Pot nas je vodila mimo Maribo-
ra, z vmesnim postankom za malico, do Slovenske 
Bistrice.
Tu nas je že čakala prijazna turistična vodnica 
Mateja, ki nam je najprej razkazala bogato zbirko 
starodobnih vozil. Zbirka je v lasti moto kluba Ve-
terani in vsebuje veliko število avtomobilov, motor-
nih koles, koles in druge tehnike, ki se je upora-
bljala v preteklosti. Po ogledu zbirke starodobnikov 
smo se  odpravili do gradu Slovenska Bistrica. V 
pisnih virih se dvor z imenom grad prvič omenja 
leta 1313. Vse do leta 1717 je bil v lasti različnih 
lastnikov, leta 1717 pa ga je prevzel  grof  Atems. 
Po koncu druge svetovne vojne je bil   grad nacio-

STROKOVNA EKSKURZIJA V SLOVENSKO BISTRICO

naliziran, grajska oprema pa odtujena. Prostore je 
najprej  uporablja vojska  za takratne potrebe. Po se-
litvi vojske iz gradu je ta postal stanovanjski objekt 
in »žalostno« propadal vse do leta 1985, ko so ga 
začeli obnavljati. V njem se nahaja čudovita viteška 
dvorana, likovni salon in poročna dvorana. V njem 
se odvijajo razne kulturne prireditve in družabna 
srečanja, na grajskem dvorišču pa tradicionalni Sta-
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robistriški večeri. Grad je zares veličasten in vreden 
ogleda, zato priporočamo njegov ogled. 
V nadaljevanju našega popotovanja smo bili gosti 
Čebelarske družine Slovenska Bistrica.
Omenjeno društvo deluje že 99 let in bo naslednje 
leto praznovalo 100-letnico delovanja. Bili smo 
prijazno sprejeti, v lepem čebelarskem domu smo 
si najprej ogledali video o nastanku in delovanju 
društva.  Predsednik društva nam je na strokoven, 
a hkrati razumljiv način predstavil življenje čebel in 
delo čebelarja.  Potem smo si ob strokovni razlagi 
ogledali še vrt medovitih rastlin in spoznali tehnike 
čebelarjenja. Na koncu pa smo opravili še degusta-
cijo medu in čebeljih izdelkov. Obisk čebelarjev je 
bil nadvse zanimiv, saj imamo tudi v naših vrstah 
nekaj čebelarjev. 
Sledila je vožnja do bližnjega Prebolda, kjer smo si 
v Lovskem domu potešili žejo in lakoto. Po sproš-
čenem klepetu z oskrbnico Lovskega doma, ki je 
včasih živela v  naših krajih, smo se poslovili in se 
odpravili proti  domu. Ker pa je bilo sonce še viso-
ko, smo se odločili, da obiščemo turistično kmetijo 
na Malečniku. Tu nam je mladi gospodar predstavil 
delovanje kmetije, ki je predvsem usmerjena v pri-
delavo bio vina, obdelujejo pa tudi njive in redijo 
živali. Poskusili smo pet vrst vin iz njihovih vino-

gradov – lastnik nam je vsak vzorec tudi strokov-
no predstavil, gospodinja pa je pripravila obložene 
kruhke s  produkti njihove kmetije. 
Sledila je vožnja proti domu. Vsi, ki so se ekskurzi-
je udeležili, so bili z vsebino le te izredno zadovolj-
ni, mi pa se jim za udeležbo iskreno zahvaljujemo. 
Tiste, ki se nam letos niste pridružili, pa vabim, da 
to storite drugo leto.
Vsem članicam in članom ter prijateljem našega 
društva želim miren božič in vse dobro v novem 
letu; te želje so namenjene tudi vsem bralcem na-
ših Novin ter vsem občankam in občanom Občine 
Gornji Petrovci.

                                                                                    
Elemir Lepoša,

predsednik ŠKTD Adrijanci

ŠKTD ADRIJANCI V LETU 2023
Piknik vaščanov
Konec leta 2022 smo se člani društva in ostali va-
ščani/prijatelji zbrali na pikniku v vaško-gasilskem 
domu z namenom zahvale ob uspešno izpeljani pri-
reditvi v avgustu, ko smo v sklopu občinskega pra-
znika Občine Gornji Petrovci praznovali otvoritev 
prenovljenega vaško-gasilskega doma in Športnega 
centra Adrijanci. Izjemno lepo je bilo videti poln 
vaško-gasilski dom, saj se vaščani le redko zberemo 
v tako velikem številu. Razstava božičnih keksov

Božična pravljicaPiknik vaščanov
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Božična pravljica
V prazničnem decembru smo izvedli Božično pra-
vljico, v okviru katere smo pričarali čudovito bo-
žično vzdušje z razstavo prazničnih piškotov/kek-
sov ter pripravili delavnico okraševanja piškotov za 
najmlajše. Ob krajšem kulturnem programu, ki so 
ga izvedli naši mladi talenti z recitiranjem, dekla-
miranjem in igranjem na različne glasbene inštru-
mente, smo pripravili skromno pogostitev, goste pa 
smo povabili tudi v »božični šank«, kjer ni manj-
kalo vročega gina, domačega čaja in ostalih dobrot. 
Pravljice so se udeležila tudi društva iz sosednjih 
vasi, za kar se jim iskreno zahvaljujemo in upamo, 
da se vidimo tudi letos! 

Dedek Mraz
Tradicionalno je naše najmlajše obiskal tudi De-
dek Mraz, kar je najmlajšim pričaralo poseben na-
smešek na obraze. Dedka Mraza so spremljali tudi 
njegovi jelenčki in skupaj prinesli veliko daril, kar 
pomeni, da so naši otroci zelo pridni in marljivi. Ob 
kratkem kulturnem programu smo druženje nada-
ljevali ob božični glasbi, tudi zaplesali in se imeli 
lepo.

Delavnica okraševanja piškotov

Obisk Dedka Mraza

Prvomajski pohod
Prvi maj za nas tradicionalno pomeni organizaci-
jo Prvomajskega pohoda. Kljub napovedi slabšega 
vremena nam je nebo namenilo lepo vreme in lep 
obisk. Tudi letos smo ponovno začutili, da se ljudje 
izjemno radi vračajo k nam, saj se vsako leto vsi 
skupaj potrudimo, da pripravimo domačo pogosti-
tev, kjer ne manjka šunke, salam, namazov, zelenja-
ve in dobrega vina. Pohodniki so se podali na pot 
okrog Adrijancev zjutraj, ko so se zbrali pri kape-
li, in nato krenili proti domačiji pri Štokovih, kjer 
smo skupaj postavili mlaj. Zaključek pohoda je bil 
v Športnem centru ob dobrem ričetu in pijači ter 
zvokih glasbe. 

 Prvomajski pohod s postavljanjem mlaja

Dödolijada
Trije člani društva smo se udeležili tekmovanja v 
kuhanju prekmurske jedi - dödolov, ki jo prireja-
jo vsako leto v Puconcih, skupaj s kolesarskim 
dogodkom Biciklijada. Pravilo pri kuhanju dödo-
lov je predvsem uporaba starih klasičnih sestavin: 
krompirja, moke, čebule, kisle smetane. Dovoljena 
je tudi uporaba nekaterih drugih sestavin, ki pa mo-
rajo biti vseeno klasično prekmurske. Naša ekipa si 
je »prikuhala« nepričakovano in odlično 2. mesto 
med 23 ekipami. 

Prvomajski pohod
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Adrijanci Hajduk 2023Otvoritvena tekma

Adrijanci Hajduk
Naši nogometaši so letos v jesenskem delu sezone 
prvič zaigrali na prenovljenem igrišču pod reflek-
torji. Na igrišču ter v prostorih Športnega centra je 
zavladalo toplo navijaško ter domače vzdušje, za 
goste in domačine smo pripravili različne dogodke, 
kot so kostanjev piknik, pica party, mehiški večer, 

večer s ham&eggs pogostitvijo in še veliko drugega. 
V ligi MZKMN Goričko smo bili uspešni in sezono 
končali na sredini lestvice. Sodelovali smo tudi na 
zaključnem turnirju, kjer so si naši fantje priigrali 
pokal za 3. mesto. 

Mateja Lepoša

ŽENSKI NOGOMETNI KLUB GORIČKO STANJEVCI 

Ženski nogomet na Goričkem se je že dobro uve-
ljavil na slovenskem terenu. Trdo strokovno delo 
ter pozitivna energija sta ključ, da iz leta v leto na-
predujemo. Tiste nogometašice, ki treninge izva-
jajo redno in se obenem redno udeležujejo tekem, 
napredujejo in so jedro ekipe ter vzgled mladim 
igralkam, ki še prihajajo v svet športa. Otroci na 
Goričkem so prikrajšani za marsikatere obšolske 
dejavnosti, ki jih imajo v večjih mestih, zato mo-
ramo vsaj vzdrževati obstoječe aktivnosti, ki pa za-
radi zunanjih dejavnikov lahko hitro izginejo. Ver-
jamemo v naše mlade nogometašice, da bodo svoje 
pozitivne lastnosti prenesle na svoje družine, prija-
telje in doprinesle okoAlju na Goričkem ter ostale 
borbene kot so to na igrišču. Preveč je posploševa-

nja, nepoznavanja tega športa, napačnega mišljenja, 
da nogomet ni za punce. Če ste takega mišljenja, 
pridite na trening, spoznajte treninge nogometa, ki 
so danes na visokem pedagoškem nivoju, kjer  s po-
močjo nogometa učimo uspešno premagovati pasti, 
ki spremljajo vse naše otroke na poti odraščanja, 
npr. »monitorji, pomanjkanje samozavesti, debe-
lost, slab življenjski stil, slabe prehranjevalne nava-
de ...«. Nogomet je način življenja, da postanemo 
boljši ljudje v pravem pomenu besede in naložba za 
življenje. Trenira se 2-3 krat tedensko v Športnem 
centru Križevci, pozimi v OŠ Gornji Petrovci, za 
vikend pa so tekme,  kar skupaj znese ca. 95 - 100 
treningov letno in ca. 20-22 tekem. 
Javnost zelo počasi spreminja svoje mnenje o tem 
športu, mediji in nekateri »strokovnjaki« pa tudi 
ne pomagajo nogometašicam, da bi se ta šport med 
ženskami lahko hitreje razvijal. Kljub temu pa se 
naklonjenost ženskemu nogometu zadnje čase po-
večuje in zagotovo bo v prihodnjih letih pri nas in 
v svetu samo še bolje. Slovenska ženska nogome-
tna reprezentanca na Fifini lestvici zaseda odlično 
mesto na svetu, kar pomeni, da smo na pravi poti. 
Verjamem v to, da se lahko v naslednjih letih pri-
čakuje tudi igranje kakšne Goričanke za slovensko 
izbrano vrsto, saj imajo določene igralke izredne 
sposobnosti, zato moramo vsaki punci omogočiti, 
da uresniči svoje sanje.
Naše nogometašice si želijo, da bi naš klub še dolgo 
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deloval, zato vabijo nove nogometašice,  
da se jim pridružijo čimprej. Tekmujemo 
v prvi državni ligi po celi Sloveniji (imamo 
določene prednosti, kot so vpis v športne 
oddelke srednjih šol, zastonj javni prevozi 
po Sloveniji, status športnika ...), pridno 
treniramo, poti na tekmovanja izkoristimo 
za izlete, imamo se lepo, se zabavamo in 
smo obenem še velike prijateljice. V koli-
kor ima katera punca željo po nogometu 
in lepih doživetjih, se nam lahko sedeva 
vedno pridruži.

Hvala, ker podpirate šport.

Igramo v 1. slovenski ženski nogometni ligi DU17, 
na velikem nogometnem igrišču z velikimi goli. 
Verjamemo v naš strokovni tim, da bomo odlično 
pripravljene in da se bomo prikazale v dobri luči ter 
zastopale Goričko po celotni Sloveniji, kar je naš 
cilj, ki mu sledimo v okviru naših zmožnosti.
Zelo nas veseli, da tudi dečki lahko trenirajo v na-
šem klubu in igrajo v ekipi, ko igramo z dečki v 
okviru MNZ MS, in nam pomagajo zmagovati. V 
klubu spodbujamo gibanje, druženje, vztrajnost in 
sodelovanje. To so štiri vrline, ki so v današnjem 
svetu zelo pomembne. Veliko je  namreč ljudi, ki se 
preprosto ne gibljejo, ampak dan preživijo za elek-
tronskimi napravami. Nastajajo nove oblike druže-
nja, tako se na primer ljudje v sodobnem času sploh 
ne družimo več kot včasih, kvečjemu na družabnih 
omrežjih, ampak dajanje komentarjev ne pomeni 
druženja. Tudi vztrajnost je zelo pomembna, saj 
ljudje enostavno prehitro odnehamo in pa seveda 
sodelovanje, ki ga je iz leta v leto manj; vsi želijo 
samo sami priti daleč in spodkopati druge, namesto 
da bi se z njimi združili. 
Tekmujemo v MNZ Murska Sobota (Medobčinska 
nogometna zveza Murska Sobota) in v NZS (NO-
GOMETNA ZVEZA SLOVENIJE) za deklice 
DU17. Naši sotekmovalci v NZS DU17 so DNK 
TRBOVLJE, ŽNK RADLJE, ŽNK OLIMPIJA 
LJUBLJANA, ŽNK ŽALEC, ŽNK MARIBOR, 
ŽNK MURA, ŽNK GAŽON, ŽNK CERKLJE na 
Gorenjskem, ŽNK KRIM Ljubljana, ŽNK Alumi-
nij, ŽNK PRIMORJE, ŽNK RADOMLJE, MONS 
CLAUDIUS. 
Radi bi spodbudili predvsem starše, ki svojim 
hčerkam onemogočajo igranje nogometa v svojem 

okolju, da naj pridejo na en trening in bodo videli, 
da poleg nogometa razvijamo še druge prvine, kot 
so druženje, sodelovanje, zabava, zdrav življenjski 
slog, spoznavanje novih prijateljic ...
Naš klubski cilj je, da omogočimo vsem deklicam, 
ki imajo željo po nogometu, da imajo enake mož-
nosti kot dečki. Največje veselje nam je delati z 
igralkami, saj na treninge in tekme vedno pridejo z 
nasmeškom in dobre volje. 
Verjamemo v to, da mora biti projekt ŽNK GORIČ-
KO projekt vseh Goričkih občin, saj bomo le tako  
omogočili, da tudi punce dobijo možnost vključitve 
v vrhunski nogometni svet. 
Zahvaljujemo se vsem, ki nam stojite ob strani, 
sponzorjem, staršem, Občini Gornji Petrovci, OŠ 
Gornji Petrovci in KMN Stanjevci za podporo in 
pomoč ter verjamemo, da bomo naše sodelovanje 
še povečali. 
Igralke in igralci ŽNK GORIČKO so naslednji:
Nina Časar, Nina Bedič, Zoja Sukič, Nena Časar, 
Zara Sukič, Zeb Sukič, Saša Felkar, Lana Ficko, 
Katja Vukosavljević, Maks Vukosavljević, Zoja Ti-
bola, Tia Šebök, Lia Špilak, Tijana Lovenjak, Lana 
Lazar, Pia Celec, Aneja Fujs Celec,  Maja Černel. 
Večina igralk je z občine Gornji Petrovci, nekatere 
igralke/igralec so iz občin Šalovci, Grad, Puconci, 
Moravske Toplice.
Za vpis v naš klub nas lahko kontaktirate preko 
e-maila: znk.goricko@gmail.com ali nas pokličete 
na telefon (041/675-117 – Bojan).

Športni pozdrav.
Bojan Sukič, športni direktor in trener 

Kristijan Ribaš, predsednik ŽNK Goričko

https://xn--potne-tevilke-cuce.cybo.com/slovenija/fokovci/
mailto:znk.goricko@gmail.com
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KUKEČ SKOZI LETO 2023
Lani smo leto pričeli z občnimi zbori društev. Za 
pusta smo se nekatere članice društva prelevile v 
prikupne pingvine. Našemljene smo obiskale naše 
druge člane in članice, sosede in prijatelje. Sredi 
marca, ko so bili večeri še hladni, smo organizirali 
kuharski tečaj in se ogreli ob pripravi različnih jedi. 
13. aprila so se nekatere članice udeležile razstave 
»remenk« v Sebeborcih in tudi same prispevale k 
razstavi svoje mojstrovine. Sredi aprila smo se ude-
ležili čistilne akcije v vasi. Zadnji vikend v apri-
lu smo se družili z »vikendaši«, s katerimi smo se 
zbrali na tradicionalnem pohodu. V mesecu maju 
smo že tretje leto zapored priredili mini pohod v 

Izdelovanje vrtnic iz krepapirja

Kuharski tečaj 

Letos smo praznovali 20 let obstoja DŽK

Občni zbor DŽK

Izlet DŽK Grad na Goričkem 

Kuharski tečaj 

Mini pohod do Jožeta in Majde, ogled
cvetličnega vrta 

Pečenje koruze

Izlet DŽK Grad na Goričkem 

Kuharski tečaj 

Pečenje koruze

Sebeborce k Jožetu in Majdi Čontala, kjer smo si 
ogledali njun cvetlični vrt. Avgusta smo se družili 
ob pečeni koruzi in drugih dobrotah. Kostanjeve-
ga piknika letos nismo mogli prirediti, saj narava 
ni bila radodarna s kostanji. Organizirali smo tudi 
tradicionalni dogodek, imenovan Kuhanje jedi iz fi-
žola in razstava jedi iz kvašenega testa. Letos nas je 
obiskalo rekordno število obiskovalcev. Z uspehom 
smo zelo zadovoljni. Kot letošnji zadnji dogodek 
smo organizirali še mini izlet po Goričkem.

Nina Cifer
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Pohod z vikendaši 

Velikonočna razstava

Pohod z vikendaši 

Velikonočna razstava

Naš korak se  ne bo več
družil z vajinima,
naša beseda ne bo več
našla odmev v vajini,
ostal bo le spomin 
na našo skupno prehojeno pot.

Hvala vama za vso pomoč v Društvu žena Kukeč.

Slavica Slivnjek in Feri Čarni, počivajta v miru.
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Članice društva žena smo kot vedno leto pričele 
z rednim občnim zborom in sprejemom programa 
dela za tekoče leto in, ko se ozremo nazaj, lahko 
ugotovimo, da nam je večino zastavljenih ciljev tudi 
uspelo realizirati. 
Tako kot lansko leto smo tudi letos izvedle veli-
konočno delavnico in s svojimi izdelki okrasile 
okolico našega vaško-gasilskega doma.

Kot že večkrat v preteklih letih smo spet obiskale 
Dom starejših Elizabeta v Rogašovcih in sicer v 
tem letu kar dvakrat; prvič smo izvedle delavnico 
izdelovanja rož iz najlona, drugič pa so se stano-
valci doma lahko posladkali s flancati, ki so jih za 
njih pripravile naše članice.

Odzvale smo se tudi povabilu Društva žena Ku-
keč in sodelovale na razstavi jedi iz kvašenega 
testa. 

DRUŠTVO ŽENA NERADNOVCI V LETU 2023

Leto smo zaključile z izvedbo adventno-božične 
delavnice in okrasitvijo okolice vaško-gasilskega 
doma.

Vsem, ki nas podpirate in nam pri našem delu 
pomagate, iskrena hvala.

Prihaja novo leto 2024 in priložnost za nove od-
ločitve, nove ideje, za nove uspehe, za novo srečo. 
Ustvarite, kar ste snovali, dosegajte, za kar ste se 
trudili, najdite, kar ste pogrešali in živite, kot ste 
želeli. 
Blagoslovljene in mirne božične praznike in obilo 
zdravja, sreče, zadovoljstva ter uspehov v novem 
letu vam želimo članice Društva žena Neradnov-
ci.
					                                                 

Društvo žena Neradnovci
Dragica Balek, predsednica 

Delavnica izdelovanja rož

Rože

Delavnica v domu starejših Elizabeta v Rogašovcih

Pobiranje bučnega semena
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TD VRTANEK V LETU 2023
Člani TD Vrtanek se vsako leto srečamo v večjem 
številu na občnem zboru društva. Letos je bil občni 
zbor v nedeljo, 29. januarja. Veseli, da se je obdobje 
covida končalo, smo si zadali veliko nalog za delo 
v letošnjem letu, kot je bila to naša navada že več 
kot 26 let. Leto se je začelo obetavno, saj smo že 8. 
februarja pripravili naš tradicionalni Prešernov po-
hod po obronkih vasi Gornji Petrovci in Stanjevci. 
Obiskali smo tudi posestvo Mala rosa, kjer nas je 
prijazno sprejela gospa Alenka. Čez dober mesec, 
10. marca, smo pripravili praznovanje dneva žena, 
kjer smo se ponovno srečali člani in članice društva 
in se pogostili ob prazniku žena. V aprilu smo prip-
ravili velikonočno razstavo pred vaško dvorano v 
Gornjih Petrovcih in se udeležili velikonočne raz-
stave v Sebeborcih. 4. junija smo organizirali tra-
dicionalni kramarski sejem ″Buča pri Nedeli″, kjer 
se je zbralo veliko domačinov, ki so preživeli prijet-
no nedeljsko dopoldne ob dobri kapljici, domačih 
klobasah in naših znanih langaših. V začetku julija 
smo se odpravili na izlet, tokrat nas je pot vodila 
v Zagreb. Ogledali smo si staro mestno jedro, se 
potepali po znani zagrebški ulici Ilici in se na pov-

ratku ustavili še v romarski cerkvi v Mariji Bistrici.
Ob koncu poletja, ko smo želeli nadaljevati naše 
delo, pa smo naleteli na oviro, saj vaška dvorana v 
Gornjih Petrovcih še ni bila prosta. V njej namreč 
še vedno gostuje arhiv zdravstvenega doma, ki ga 
obnavljajo. In ker dela še niso končana, tudi mi ne 
moremo izvajati svojih tradicionalnih prireditev: re-
tašiade, martinovanja, miklavževanja. Tako smo se 
v jeseni udeležili le razstave fižolovih jedi in jedi iz 
kvašenega testa na Kukeču, kjer smo skuhali fižolov 
paprikaš in spekli orehovo potico in zavitek. Tako 
srčno upamo, da bodo dela pri obnovi zdravstvene-
ga doma končana še v letošnjem letu in bomo lahko 
prihodnje leto nadomestili vse zamujene prireditve. 

Vsem članicam in članom našega društva ter vsem 
občankam in občanom naše občine  želimo v pri-
hodnjem letu 2024 veliko zdravja in zadovoljstva 
ter prijetnega druženja na naših prireditvah.
							     
			 

TD VRTANEK,
	 Sonja Kerčmar, tajnik

Priprava pogostitve za dan žena v Gornjih Petrovcih, 10. 03. 2023 Ljudski pevci in godci TD Vrtanek na dnevu žena v Gornjih Petrovcih, 
10. 03. 2023

Velikonočna razstava pred vaško dvorano v Gornjih Petrovcih TD Vrtanek na velikonočni razstavi v Sebeborcih
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Priprava langašev na Buči pri Nedeli, 04. 06. 2023

Peka langašev na Buči pri Nedeli

Preteklo je že več kot deset let, odkar se nas je šest 
mladenk odločilo, da bomo otrokom z Goričkega 
polepšale poletne počitnice in tako izvedle prvi po-
letni tabor Bumerang Sreče. V želji, da jim ponudi-
mo možnost, da se vključijo v počitniške aktivnosti 
ter skozi igro pod sloganom »Otroci, narava, šport 
in zabava« raziskujejo svet okoli sebe, se povezu-
jejo in ustvarjajo prijetne spomine na otroštvo, so 
nam ti prvi bumerangastični otroci tako prirasli k 
srcu, da smo v njihovi družbi želele biti še večkrat, 
zato so ideje o  načrtovanju novih dogodkov kar vre-
le iz nas. Kaj hitro je tudi padla odločitev o ustano-
vitvi Društva za aktivno preživljanje prostega časa 
in razvoj Bumerang Sreče, s katerim smo v vseh teh 
letih izvedli veliko dogodkov, na katerih smo skupaj 
z otroci in ostalimi obiskovalci ustvarili nešteto le-
pih, bumerangastičnih spominov. 

Obujanje spominov je bila rdeča nit letošnjega leta, 
saj smo v tem smislu v poletnih mesecih želeli obe-
ležili 10. obletnico uradne ustanovitve društva (naši 
prvi koraki so se pričeli sicer eno leto prej). Pred 

GLEJTE TA NAŠ SVET …

1. poletni tabor Bumerang Sreče

tem »velikim dogodkom« smo konec marca organi-
zirali Potopisno predavanje, na katerem je naša bu-
merangastična članica Vanesa Abraham predstavila 
svoje življenje skozi dosedanja potovanja in delo v 
tujini. Kot je po odzivu na dogodek in ob samem 
obisku bilo zaznati, je Vanesa vsepovsod domača, 
dobrodošla in lepo sprejeta, saj kamor koli pride, 
širi svojo pozitivno - sončno energijo. Tako smo 
skupaj s številnimi obiskovalci, Vanesinimi soro-
dniki in dobrimi prijatelji, preživeli večer poln ob-
jemov, smeha in dobre volje.
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10. obletnica Društva Bumerang Sreče Z Vaneso na potopisnem predavanju

V mesecu maju smo se odločili za organizacijo Po-
mladne čajanke, ki pa je bila veliko bolj aktivna od 
običajne čajanke, saj smo večino časa na tej čajan-
ki hodili, nabirali pisano cvetje ter se navduševali 
nad lepotami Stanjevcev. Podali smo se do Posestva 
Mala Rosa, kjer je potekal lov na skriti zaklad ter si 
privoščili okrepčilo z njihovimi domačimi napitki 
in pitami. Po vrnitvi h kulturnemu domu smo se za 
konec prepustili še ustvarjanju cvetličnih lovilcev 
sonca. 
Ob koncu poletnih počitnic je prišel tudi čas za pri-
reditev ob 10. obletnici Društva Bumerang Sreče. 
Nedelja, 27. 8. 2023 je bil dan, ki smo ga namenili 
obujanju spominov, predstaviti društva in delovanja 
skozi čas, podeljevanju zahval, praznovanju, igri in 
ustvarjanju trenutkov, ki so zapolnili nove stvari v 
naši bumerangastični knjigi vtisov. Skupaj s čla-
ni, družinami, prijatelji in obiskovalci smo preži-
veli prijetno popoldne v Kulturnem domu Občine 
Gornji Petrovci v Stanjevcih, ki je nekako tudi naš 
drugi dom, saj smo v njem med drugim do sedaj 
tudi že prespali, veliko ustvarjali, peli in plesali, 
gledali animirane filme, poslušali pravljice, izvajali 
jogo, pekli palačinke in tkali pristne vezi prijatelj-
stva. Zahvaljujemo se vsem, ki ste se udeležili naše 
prireditve, se veselili in praznovali skupaj z nami. 
Posebej se zahvaljujemo vsem nastopajočim: Ivi 
Gorenji, Nini Bedič, Machoju in Mejkemu s pod-
mladkom in voditeljici Tii Špilak, da ste obogatili 
naš bumerangastični program. Veseli in hvaležni 
smo, da ste del naše zgodbe. Naše 10. obletnice se 
bomo zagotovo spominjali po pisanem, bumeran-
gastičnem dogodku, polnem nasmejanih obrazov, 
iskrenih besed, toplih objemov, pisanih balonov, 
razigranih otrok, bumerangastičnih iger, dobre hra-
ne ter ustvarjanja lepih fotografij in spominov. Na 

ta poseben dogodek pa nas spominja tudi refren iz 
pesmi Adija Smolarja, Na travniku: »Glejte ta naš 
svet, tako je lep, kot lepe sanje. Življenje imejte za 
prekrasno potovanje. Grde stvari naj vam te radosti 
ne vzamejo, ker srečni so le, ki srečo res dojamejo.«
Na povabilo Osnovne šole Gornji Petrovci smo se 
v mesecu septembru udeležili prireditve Šport in 
špas, na kateri smo obiskovalcem predstavili bume-
rangastične igre ter jih povabili, da se v njih tudi 
preizkusijo. Ta dan je bilo res vse športno in špasno, 
saj je bilo čutiti veliko pozitivne energije in poveza-
nosti med udeleženci. Navijamo za še več takšnih 
dogodkov!
Ko so začeli padati prvi kostanji, je bil čas za kosta-
njev piknik, ki smo ga organizirali v Športnem cen-
tru Stanjevci. Dišalo je po kostanjih, uživali smo ob 
ustvarjanju in druženju, v spominu pa nam bo os-
talo tudi to, da nas je hladen jesenski veter napihal 
do kosti.
Konec novembra smo v kulturnem domu izvedli 
Adventno-božično delavnico z željo, da ob ustvar-
janju praznične dekoracije, sproščenem medgene-
racijskem druženju ter poslušanju božičnih pesmi 
naredimo en prijeten uvod v čarobni čas praznikov. 
Mesec december zaključujemo z mislijo na tiste, ki 
so v stiski in jim bo naša pomoč dala vedeti, da niso 
sami.  In tako bomo z dobrodelno noto zaokrožili še 
eno bumerangastično leto. 
Ob tej priložnosti pa se želimo še zahvaliti vsem, 
ki ste nam v vseh teh letih na kakršen koli način 
pomagali, nam stali ob strani, nam omogočali, da 
smo izvedli zastavljene cilje, nam bili v oporo in 
motivacijo, prispevali finančne in materiale dona-
cije, nam v varstvo zaupali svoje otroke, se ude-
leževali naših medgeneracijskih dogodkov, se z 
veseljem odzvali našim prošnjam za sodelovanje, 
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Adventno-božična delavnica

Sandra in Jasmina na šolski prireditvi Šport in špas

nas obiskali na prireditvah, najeli naše animacijske 
storitve, podprli naše delovanje in nam neštetokrat 
brezpogojno priskočili na pomoč – HVALA VAM. 
 
Veselimo se vsega, kar nam prihaja nasproti na naši 
bumerangastični poti in vas prijazno pozdravljamo. 
Imejte prijetne praznike in obilo sr(e)čnih dni v letu 
2024.

 
Jasmina Lebar, 

predsednica Društva Bumerang Sreče

DRUŠTVO OLDTEIMER ABRAHAM
Naslednje leto,  22. julija 2024 bomo praznovali dvaj-
seto obletnico delovanja društva, ki smo ga ustanovili 
leta 2004 z namenom ohranitve starodobnih vozil in 
stare kmetijske ter ostale tehnike, kar nam je v veli-
ki meri tudi uspelo, saj se je ohranilo mnogo starih 
predmetov in vozil, ki jih lahko vidimo razstavljene 
pri mnogih domačijah.
Tudi v letu 2023 smo bili člani društva precej aktiv-
ni, saj smo se s starodobnimi vozili udeleževali raznih 
srečanj in razstav doma in v tujini, v Avstriji in na Ma-
džarskem.
Kot vsako leto smo tudi letos organizirali tradicio-
nalno prvomajsko vožnjo po Prekmurju, v počastitev 
vstopa Slovenije v EU. Vožnje se je udeležilo precej 
članov s starodobnimi vozili, vožnjo pa smo zaključili 
v Bogojini na kmečkem turizmu, kjer je vsak udeleže-
nec  prejel medaljo.
Meseca junija se nas je enajst članov društva odpravi-
lo na  500-kilometrsko vožnjo okrog Blatnega jezera 
na Madžarskem. Vožnja je ob lepem vremenu trajala 
šest dni. Ogledali smo si precej zanimivosti in spoznali 
veliko novih prijateljev; povsod smo bili lepo sprejeti.

Konec julija smo se udeležili  žetve in mlatitve na stari 
način v Domanjševcih, kjer tudi že tradicionalno po-
ganjamo ročno mlatilnico, kar je naš prispevek k pri-
reditvi.
Avgusta smo sodelovali na sejmu Agra 2023 v Gor-
nji Radgoni, kjer smo imeli razstavljene starodobne 
traktorje ves čas trajanja sejma. Po zaključku je vsak 
razstavljavec starodobnika prejel priznanje za sodelo-
vanje na sejmu.
Naše vsakoletno srečanje starodobni vozil in tehnike 
v Peskovcih  smo letos odpovedali zaradi slabih vre-
menskih razmer in zaradi selitve Zdravstvenega doma 
Gornji Petrovci v prostore vaško-gasilskega doma v 
Peskovcih, tudi v naš prostor.
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DRUŠTVO UPOKOJENCEV OBČINE GORNJI PETROVCI

Dramska skupina

Drage upokojenke, dragi upokojenci!

Leto 2023 je minilo kot bi trenil, zato bi vas tudi 
letos radi seznanili z dogajanji v našem društvu.
Kot vsako leto smo tudi letos začeli leto z rednim 
letnim zborom članov Društva upokojencev, ki je 
bil 25. marca 2023 v Križevcih. Zbor članov smo 
začeli s himno, ki jo  je zapel naš pevski zbor pod 
vodstvom Dragice RUŽIČ, nato smo med dogaja-
njem zapeli še štiri pesmi. Dogodek smo popestri-
li s predstavitvijo dramske skupine pod vodstvom 
Aleksandra RUŽIČA z igro »Zdrava prehrana«. Na 
zboru smo pregledali delo v minulem letu 2022, 

Vsem občankam in občanom Občine Gornji Petrovci 
želimo blagoslovljene božične praznike ter srečno in 
zdravo novo leto.

Aleksander Bencik, tajnik društva

Prvi majBalaton 24

se seznanili s finančnim poslovanjem, sprejeli pro-
gram dela za leto 2023, poslušali poročila predse-
dnice DU, nadzornega odbora in predsednika ča-
stnega razsodišča. Podelili smo tudi zlatoporočne 
listine ob praznovanju 50 let skupnega zakonskega 
življenja – zlatoporočenci so bili Marjana in Štefan 
Balek iz Neradnovcev 42, Mara in Karel Luthar iz 
Križevcev 19, Elza in Štefan Balek iz Neradnovcev 
50, Marija in Štefan Žiško iz Adrijancev 8. Vsi os-
tali, ki so praznovali zlate poroke v letu 2023 po 
zboru članov, bodo zlatoporočne listine prejeli v 
letu 2024. Priznanja za 30 let članstva v DU sta 
prejeli Berta Kučan iz Lucove 7 in  Ana Sukič iz 
Trdkove 54a, za 20 let članstva pa so priznanja pre-
jeli: Elizabeta Andrejek iz Martinja 26, Viljem Zrim 
iz Martinja 23 in Terezija Horvat iz Neradnovcev 
23.V mesecu aprilu smo skupaj s Policijsko postajo 
Gornji Petrovci izvedli predavanje na temo »Sta-
rejši v prometu, varna raba telefona in samozaščita 
starejših na domu«. Predavanja se nas je udeležilo 
kar 36 članic in članov DU, pridružili so se nam 
tudi ostali občani.
Kot vsako leto smo se tudi letos udeležili tradicio-
nalnega prvomajskega piknika na Jamah na Gornji 
Bistrici pri pobratenem DU Črenšovci.
29. maja 2023 je v Moravskih Toplicah po letu pre-
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Nastop članic in članov pevskega zbora DU Udeleženci na zboru DU

Zlatoporočenci, ki so prejeli zlatoporočne listine Prejemnika priznanj za 20 let članstva v DU, ena se zbora ni udeležila. 
Prejemnici za 30. let članstva se zbora nista udeležili

mora bilo letos ponovno organizirano srečanje po-
murskih upokojencev. Tudi tega srečanja smo se z 
veseljem udeležili.
12. junija 2023 smo se odpravili raziskovat Ptujsko 
polje in hkrati pogledali tudi malo čez mejo, na 
Hrvaško. Ogledali smo si Puhov muzej in se nato 
odpravili proti Ormožu. Prizorišče našega ogleda je 
bila vinska klet Puklavec, kjer so nam ponudili de-
gustacijo njihovih vin in domačega kruha s sirom. 
Nato nas je pot vodila proti  Muretincem, kjer smo 
si ogledali dvorec pri Baronih. Tudi tukaj smo bili 
lepo sprejeti in pogoščeni. Zadnje prizorišče našega 
raziskovanja je bila Gornja Dubrava, kjer smo se 
dobro okrepčali in se nato veseli vračali proti domu.
Po planu dela bi morali v poletnih mesecih organi-
zirati  izlet v Logarsko dolino, a nam je vodna ujma 
žal to preprečila, zato smo se odločili za izlet na Hr-
vaško. Obiskali smo Kumrovec in si ogledali staro 
vas z njenimi znamenitostmi. Pot smo nadaljevali 
proti Velikemu Taboru, kjer smo si ogledali dvorec. 
Po ogledu smo se odpravili proti Zaboku, tam nas 
je čakalo pravo zagorsko kosilo. Sledila je vožnja 
do znamenitega mesta Varaždin in ogled njegovih 
znamenitosti. Že malce utrujeni smo se vračali 
proti domu in se med potjo domov ustavili še na 
kmečkem turizmu Tompa, kjer so nam ponudili v 
pokušino tri vrste njihovega vina in nam postregli 

z njihovo znamenito »postržnjačo« in sirom. V po-
znih večernih urah smo se vrnili domov. 
Komaj smo se dobro odpočili od izleta, je prišel 
čas pakiranja kovčkov in letovanje v Izoli. Tudi tam 
smo se imeli lepo, saj je bilo vreme prav poletno.
In že je bil čas za tradicionalni kostanjev piknik s 
pobratenima društvoma Črenšovci in Odranci. Ker 
so istočasno v Odrancih priredili dobrodelno prire-
ditev, je bila udeležba s strani povabljenih društev 
v okrnjenem številu. Kljub temu je bilo vzdušje na 
pikniku zelo prijetno. Zabavali so nas naši mladi 
muzikanti skupine Stop, ob njihovi glasbi smo se 
tudi veselo zavrteli.
Ostal nam je še zaključek pri pobratenem DU Od-
ranci, na katerega nas vabijo ob koncu leta.
Rada bi vas seznanila tudi s sklepom zbora članov 
z dne 25.03.2023, da bo članarina za članstvo v DU 
za leto 2024 znašala 15,00 EUR, za članstvo v vza-
jemnem posmrtninskem skladu pa višina članarine 
še ostaja 12,00 EUR, v kolikor ne bo spremenjena.
Na koncu mi dovolite, da vam v prihajajočem letu 
2024 zaželim obilo zdravja, sreče in osebnega za-
dovoljstva v upanju, da se bomo še naprej srečevali 
veseli in zadovoljni.

Marija Časar,                                   
predsednica DU Občine Gornji Petrovci 
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Udeleženci predavanja »Starejši v prometu, varna raba telefona in samo-
zaščita starejših na domu«.

Udeleženci prvomajskega piknika  pri pobratenem DU Črenšovci Udeleženci srečanja pomurskih upokojencev 29.05.2023
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Udeleženci izleta po Ptujskem polju in Hrvaški. Obisk vinske kleti Puklavec

Udeleženci letovanja v Izoli Na našem pikniku so nam zaigrali naši mladi muzikanti skupine Stop.

Udeleženci izleta po Hrvaški

Ostale dejavnosti

Udeleženci kostanjevega piknika
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KLUB STARODOBNIKOV SREBRNI BREG MARTINJE
Klub starodobnikov Srebrni breg Martinje je bil 
ustanovljen leta 2016 z namenom, da ohranjamo 
tehnično in kulturno dediščino v našem kraju, to je 
na skrajnem delu Goričkega.
Sedež kluba je na naslovu Martinje 23, prostore pa 
imamo v Športnem centru Martinje.
Imamo zelo lep prostor, za katerega kot skrbni gos-
podarji tudi lepo skrbimo. V tem prostoru imamo 
sestanke, na zunanjem prostoru pa tudi srečanja in  
piknike.
Trenutno nas je 38 rednih članov; člani smo iz ob-
čin Gornji Petrovci, Hodoš, Šalovci, Grad, Kuzma 
in Murska Sobota. Naša prednostna naloga je oh-
ranjati tehnično kulturno dediščino, ki je še ostala 
na tem delu Goričkega. Včlanjeni smo tudi v zve-
zo SVS (Slovensko veteransko zvezo), ki je edina 
uradna zveza za starodobna vozila v Sloveniji in je 
vključena v mednarodno zvezo  FIVA AFN. Naše 
delo je tudi ozaveščanje ljudi za restavriranje in sh-
rambo starih vozil za prikaz vozil našim zanamcem.
Udeležujemo se vsakoletnih prireditev, ki jih  or-
ganizirajo drugi klubi, prav tako prirejamo svoje 
prireditve, ki pa so zaradi korone v prejšnjih letih 
žal odpadle.  V letošnjem letu smo imeli dva izle-
ta oziroma ekskurziji. Prva je bila v Avstrijo poleg 
Stradena; ogledali smo si muzej Buldogwirt, kjer 
je na ogled zbirka motorjev, koles, šivalnih strojev, 
avtomobilov ter traktorjev.
Drugi izlet je bil prav tako v Avstrijo in sicer v  bli-
žini Deutz Gorice, to je Lama hof. Na ogled sta med 
drugim celo avion in helikopter s simulatorjem le-
tenja ter  čevljarska, mizarska, sodarska, šiviljska, 
kovaška in usnjarska delavnica. Ogledali smo si tudi 
stari mlin oziroma oljarno, kjer delajo bučno olje še 
po starem postopku kot pri nas. Žal si zaradi slabega 
vremena nismo mogli ogledati vsega.
V mesecu avgustu smo imeli klubski piknik, a je 
bila udeležba zaradi dopustov in različnih drugih 
obveznosti slaba. Na pikniku smo se imeli lepo, 
organizirali smo tudi družabne igre,  saj imamo na 
igrišču možnost kegljanja na vrvici.
Zaradi letošnjih katastrofalnih  poplav v Sloveniji 
smo se v klubu odločili, da bomo nekaj sredstev  
tudi mi namenili za najbolj ogrožene družine. S 

pomočjo občine Črenšovci smo pridobili  podatke 
o ogroženi družini  v Dolnji Bistrici, kateri smo 
darovali skromnih 100 € v upanju, da jim bodo ta 
sredstva v pomoč.
Vsako leto obiščemo tudi naše slavljence, ki pra-
znujejo okrogli jubilej in jim izročimo plaketo ter 
skromno darilo. Letošnji jubilant je bil Drago Lo-
venjak iz Dolnjih Slaveč.
Prihajata jesen in zima, vendar tudi v tem času ne 
počivamo, ampak se izobražujemo in si medseboj-
no pomagamo  pri restavriranju starih vozil oziroma 
drugih eksponatov.
V decembru bomo izdali, tako kot vsako leto, tudi 
svoj koledar, ki ponazarja naša srečanja in aktivno-
sti skozi celo leto.
Na koncu bi zaželel vsem občankam in občanom, 
kakor tudi vsem bralcem Novin, lepe božične pra-
znike in vse lepo v prihajajočem  letu 2024.

Vili Zrim
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Boreča je naselje v Občini Gornji Petrovci. Leži 
na nadmorski višini 336 m in meri 3,49 km2. Po 
zadnjih podatkih šteje 84 prebivalcev. Prebivalci se 
ukvarjajo s kmetijstvom in gozdarstvom, večina jih 
je pa zaposlenih. Vas se lahko pohvali z dvema le-
pima turističnima točkama. To je cerkev sv. Ane, ki 
stoji na jasi sredi gozda in Evangeličanski zvonik, ki 
stoji na obrobju vasi, na pobočju nad lokalno cesto 
in je etnološki spomenik. Zvonik je iz leta 1934, je 
zidan in pravokotnega tlorisa. Evangeličanski zvo-
nik predstavlja del nepogrešljive stavbne dediščine 
Goričkega. Cerkev sv. Ane je iz leta 1521 in je lep 
primer poznogotske sakralne arhitekture. Na desni 
strani cerkve je katoliško pokopališče. V spodnjem 
delu vasi pa se nahaja  evangeličansko pokopali-
šče. V središču vasi stoji gasilski dom, ki je skrbno 
vzdrževan in ima lepo urejeno okolico.

PGD Boreča Krašenje mlaja

Pomoč najmlajših pri krašenju mlaja

ČISTILNA AKCIJA OBČINE GORNJI PETROVCI

DOGODKI V VASI BOREČA

Občina Gornji Petrovci je v sodelovanju s krajev-
nimi in vaškimi skupnostmi organizirala tradicio-
nalno čistilno akcijo. Ker je bilo na datum, ki smo 
si ga uradno zastavili – 15. 4. 2023 deževno vreme, 
smo se z vaškimi predsedniki dogovorili, da si lah-
ko termin izvedbe po želji prilagodijo in prestavijo 
na kakšen drug dan. 
Čistilna akcija je bila organizirana v želji, da se 
občani, predstavniki društev in ostalih organizacij 
povežemo ter s skupnimi močmi poskrbimo, da bo 
vsaka izmed 14 vasi Občine Gornji Petrovci lep-
ša, bolj čista in urejena. Še zlasti pa, da bo rezultat 
opravljenega dela v zadovoljstvo in ponos vsem, ki 
tukaj živimo ter se zavzemamo za bolj čisto, zdravo 
okolje in ohranjanje čudovite goričke pokrajine, ki 
nas obdaja.

Letos smo čistilno akcijo izvedli v sklopu največ-
je vseslovenske prostovoljske akcije, pod okriljem 
Slovenske filantropije – Dan za spremembe, ki je 
nastala z namenom spodbujanja državljanov  vseh 
starosti k aktivnemu odzivu na potrebe svoje skup-
nosti. Zato smo pri tokratni akciji dali velik pouda-
rek na prostovoljstvu, h kateremu smo spodbujali 
tudi otroke in mladostnike, z namenom, da se raz-
lične generacije med seboj povežemo in pridemo do 
skupnega cilja – čistega okolja ter skupaj dosežemo 
letošnji slogan prostovoljske akcije – ZA(ČUTI-
MO) DOBRO.

Vsem, ki ste sodelovali pri letošnji čistilni akciji, se 
iskreno zahvaljujemo.

Jasmina Lebar

Vaške skupnosti
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Za vas Borečo je značilno predvsem to, da v vasi 
že stoletja v zglednem sožitju živijo katoličani in 
evangeličani.  Gonilna sila v vasi je Prostovoljno 
gasilsko društvo Boreča, ki skupaj z vaščani vsako 
leto organizira vaški piknik s postavljanjem mlaja 
ob prazniku dela in Anino proščenje v mesecu juli-
ju. Tudi letos so vaščani 30. aprila zvečer postavili 
mlaj pri gasilskem domu. Fantje so priskrbeli mlaj, 
dekleta so ga opletla s pisanimi trakovi, pridne go-
spodinje pa napekle peciva in pekarskih dobrot. Po 
postavitvi mlaja je sledilo veselo druženje ob hrani 
in pijači.

30. julija je bila Anina nedelja, proščenje pri sv. 
Ani. Proščenje organizirata Župnija Gornji Petrovci 
in Prostovoljno gasilsko društvo Boreča. Ob 10. uri 
je potekala sveta maša v cerkvi sv. Ane. Po maši pa 
je pod krošnjami dreves potekal zabavni del pro-
ščenja z glasbo, pijačo in jedačo. Za ta del vedno 
poskrbi PGD Boreča. Letos je malo ponagajalo 
vreme. Toda kljub slabemu vremenu je bila Anina 
nedelja doživeta, polna veselja in radosti.

Čistilna akcija

Anina nedelja

15. aprila 2023 smo se vaščani Ne-
radnovcev zbrali na čistilni akciji. Kljub 
slabemu vremenu in skromni udelež-
bi nam je uspelo prehoditi vso vas in  
pobrati smeti. Pohvaliti želim vaščane, 
ki so se akcije udeležili, in lepo je, da 
so bili med njimi tudi mlajši udeležen-
ci. Želimo pa si, da bi se naslednje leto 
zbrali v večjem številu. Po zaključku 
čistilne akcije smo imeli še pogostitev.

Elvira Holcman,
predsednica vasi Neradnovci Čistilna akcija Najmlajši udeleženec 

Vid Šušlec

NERADNOVCI - ČISTILNA AKCIJA

Vsako leto je organizirana tudi čistilna akcija v 
mesecu aprilu, katere se vaščani radi udeležimo in 
očistimo vse kotičke vasi, da vas zasije v svoji ne-
okrnjeni naravi.

Pravijo, da je Boreča majhna vas z malo prebivalci. 
Ampak prav v tej majhnosti je prednost, saj v vasi 
ljudje bolj složno sodelujejo in si medsebojno po-
magajo.

Lidija Krpič Časar
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IZLET VASI ŠULINCI 14. 10. 2023
Vaščani Šulincev smo se v soboto, 14. 10. 2023 
odpravili na izlet po Prlekiji in Štajerskem. Tako 
smo se zjutraj zbrali pred gasilskim domom Šulinci 
in se odpravili proti Stari Gori. Tam smo si ogledali 
etnološki muzej starih orodij, mlin na veter in cerkev 
Sv. Duha. Imeli smo voden ogled; vodič nam je po-
vedal, da je mlin spomenik preproste vaške kulturne 
dediščine na tem koncu Slovenije. Leta 1996 je mlin 
po 39 letih počitka dobil svoje mesto na Stari Gori in 
še danes melje moko, ampak le v turistične namene. 
Predstavil nam je še Etnološki muzej, ki se nahaja za 
zidovi nekdanjega šolskega poslopja. Tam je razsta-
vljeno kmečko in obrtniško orodje, ki so ga nekoč pri 
delu uporabljali kmetje in domači rokodelci. Cerkev 
Sv. Duha je dragocen kulturno-zgodovinski spome-
nik. Zunanja posebnost cerkve je zvonik s čebulasto 
streho. Občudovanja vredna je njena bogata baročna 

notranjost. V cerkvi je zelo dragocena orgelska oma-
ra iz 17. stoletja, dragocene so tudi orgle, ki so druge 
najstarejše v Sloveniji. 
Pot smo nadaljevali mimo Blaguškega jezera proti 
gostišču na kmetiji Kučič, ki se nahaja v vasi Bene-
dikt. Tam nas je pričakalo odlično in okusno kosilo 
ter čudovit razgled na pokrajino Benedikt. S polnimi 
želodci smo se odpravili proti kmetiji Fleisinger, kjer 
nas je pričakala degustacija odličnih vin. Družina Fle-
isinger je usmerjena izključno v vinogradništvo, po-
ljedelstvo in turizem na kmetiji. Imajo urejen prostor 
za degustacijo svojih vin in velik »piknik« prostor za 
razna druženja. Pri degustaciji smo poskusili kakovo-
stna bela in rdeča vina ter buteljčna vina, kot so rume-

KOLESARJENJE 17. 9. 2023
V nedeljo, 17. septembra 2023, je vaška skupnost 
Šulinci organizirala jesensko kolesarjenje. Kljub 
majhnemu številu prijav nas je nekaj krajanov izko-
ristilo sončno nedeljsko popoldne in pognalo peda-

la na kolesih iz Šulincev proti Hodošu, kjer smo na 
mejnem prehodu naredili kratek postanek.
Na poti nazaj smo si nabrali energijo s kepico sla-
doleda pri slaščičarni Niki v Šalovcih in se napotili 
nazaj v domačo vas.

Vaške skupnosti

ŠULINCI

ni muškat, sauvignon in sivi pinot. Na koncu so nam 
pokazali še klet, kjer imajo shranjena vina. 
Naš zadnji postanek je bil na Kapelskem vrhu pri 
vinski fontani. Kapelski vrh je po slemenu razloženo 
naselje in ena od najbolj priljubljenih izletniških točk 
v Radgonsko-Kapelskih goricah. Tu so obširni vino-
gradi ter nasadi jabolk, breskev in ribeza. Na najvišji 
točki oz. vrhu, imenovanem Kapela, stoji župnijska 
cerkev sv. Marije Magdalene. Od tam je lep razgled po 
vsem Pomurju, ob jasnem vremenu sega pogled tudi 
do Blatnega jezera. 

Odlične volje smo se s Kapelskega vrha odpravili proti 
domu. Vzdušje je bilo super, družba pa fenomenalna. 
Hvala organizatorju, PGD Šulinci, za odlično izveden 
izlet in upamo, da se naslednje leto spet vidimo na ka-
kšnem drugem izletu.

Maja in Maša Sukič

Izlet vasi Šulinci
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Hvala vsem, ki ste se druženja udeležili in vsem, ki 
ste nas na poti pogostili.

Laura Barber

Vaške skupnosti

POSTAVLJANJE MLAJA V ŠULINCIH
Prostovoljno gasilsko društvo Šulinci je zadnjega 
aprila organiziralo postavljanje mlaja. Na dan pos-
tavljanja se je pred vaško-gasilskim domov zbralo 
večje število vaščanov in vaščank Šulincev in nji-
hovih družinskih članov iz drugih krajev. S skupni-
mi močmi in dobro voljo smo postavili mlaj, visok 
skoraj 25 metrov. Kot vsako leto smo tudi letos bor 
peljali skozi vas, kjer so nas ob poti čakali nasme-

ČISTILNA AKCIJA
Aprila letos je po vsej državi potekal DAN ZA 
SPREMEMBE pod sloganom ZA (ČUTIMO) 
DOBRO.
Tako kot vsako leto smo ga obeležili tudi vaščani 
Šulincev, in sicer s čistilno akcijo.
Akcije se nas je udeležilo 22 vaščanov, ki smo zdru-
žili moči in pobrali ter odstranili odpadke, ki smo 
jih našli na vseh koncih vasi. Očistili smo tudi dve 

divji odlagališči, eno na Vinejšnjem bregu in eno 
pod Benkovskim bregom.
Najlepša hvala vsem udeležencem, ki ste se kljub 
slabemu vremenu udeležili čistilne akcije in tako 
pripomogli k izboljšanju kakovosti bivanja v doma-
či vasi. Vsem ostalim pa hvala, da ste raznorazne 
odpadke odpeljali na zbirno mesto.

Laura Barber

jani obrazi naših sovaščanov in nas pogostili. Mlaj 
smo kot vedno pred postavitvijo okrasili s pisanimi 
trakovi in ga šele nato povzdignili proti vrhu. Pri 
tem je bilo lepo opazovati vesele obraze vsakega iz-
med nas, posebej pa iskrene nasmehe in iskrice v 
očeh naših najmlajših. Sledilo je prijetno druženje 
vseh zbranih: gasilcev, krajanov in drugih prisotnih 
pozno v noč.

Laura Barber

Postavljanje mlaja

Čistilna akcija
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Postavljanje mlaja

Kostanjev piknik

ZABOJNIKI V ŠULINCIH
Za vse popotnike, ki jih pot vodi skozi našo majhno, 
a čudovito vas Šulinci.
Ker ob cestah, ki se vijejo skozi našo vas, leži polno 
pločevink, ki največkrat poletijo skozi avtomobil-
sko okno iz rok popotnikov ter ostalih, ki potujete 
po naši vasi, se nam je utrnila zamisel, da bi prip-
ravili in postavili zabojnike s prav posebnim name-
nom. 
Verjetno ste jih nekateri hitro opazili, saj so na 
obronkih naše vasi postavljeni pisani zabojniki z le-
pimi sporočili. Verjeli smo v to, da bodo zabojniki, 
ki smo jih punce z dobro voljo poslikale, dosegli 

svoj namen. In so ga, saj se zabojniki polnijo s plo-
čevinkami in plastičnimi zamaški, ki jih zbiramo s 
posebnim namenom, da bi otrokom in ostalim po-
magali do zdravljenja, terapij …, ki  si jih sami ne 
morejo privoščiti. Tudi oni si zaslužijo uživati v le-
potah naše prečudovite dežele.
Naj nas vse vodi misel: »Vrnimo naravi njen čar in 
podarimo nasmeh otrokom.«

 Manuela Barber in Laura Barber

KOSTANJEV PIKNIK
Predzadnjo oktobrsko nedeljo, ki je bila s soncem 
obsijana, smo vaščani Šulincev izkoristili za prijet-
no druženje in si pripravili kostanjev piknik. Kljub 
temu, da se nas ni zbralo veliko, smo se okrepčali z 
jesenskimi darovi, in sicer s kostanji, kuhanim vi-
nom, moštom in dobrotami, ki so jih pripravile naše 
ženske. Otroci so sončne žarke izkoristili še za igro 
badmintona in nogometa. 

Laura Barber

Vaške skupnosti
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GASILSKI DOM PESKOVCI KOT 
ZAČASNA ZDRAVSTVENA POSTAJA GORNJI PETROVCI

V letošnjem letu se je vodstvo ZD Murska Sobo-
ta odločilo za obnovo zdravstvene postaje Gornji 
Petrovci. Kar precej časa se je iskalo nadomestno 
zgradbo za zdravstveno postajo, vendar pa prave re-
šitve ni bilo.
Dne 14. 4. 2023 je v vasi Peskovci potekala čistil-
na akcija, zaradi napovedi slabega vremena sicer 
dan pred načrtovanim datumom. Ravno tega dne 
so nas obiskali direktorica ZD M. Sobota  Zita Ži-
žek Sapač, naša zdravnica Marjeta Benko Šbül in 
gradbeni nadzornik, gospod Rajnar, v spremstvu 
našega župana Franca Šlihthubra. Prosili so nas, 
če si lahko ogledajo naš gasilski dom za morebi-
tno nadomestno stavbo zdravstvene  postaje G. Pe-
trovci. Po ogledu je bila sprejeta odločitev, da se 
zdravstvena postaja G. Petrovci začasno preseli v 
prostore vaško-gasilskega doma, pod pogojem, da 
se s tem strinjajo tudi domačini. Po krajšem sestan-
ku z  domačini in domačimi gasilci je bila sprejeta 
odločitev,  da odstopijo svoj gasilski dom za potrebe 
zdravstvene postaje G. Petrovci.
Po tej odločitvi nas je čakalo kar precej dela. Tako 
smo zaprosili vsa društva, ki imajo svoje pisarne in 
prostore v našem domu, da jih začasno odstopijo 
zdravstvenemu domu.  Poudariti želim, da so vsa 
društva nemudoma izpraznila svoje prostore in tako 
omogočila selitev zdravstvene postaje,  za kar se 
jim najlepše zahvaljujem.
Največji problem pa je nastal, saj so zdravstveni de-
lavci iskali tudi prostore za laboratorij, za katerega 
nekako niso videli možnosti v našem domu. To bi 
posledično pomenilo, da bi se moralo preko 3000 
pacientov zdravstvene postaje G. Petrovci voziti v 
Mursko Soboto oz. kam drugam. Zato smo v domu 
odstopili še kuhinjo in pred-prostor kuhinje, ki smo 
ju preuredili pod strokovnim nadzorom g. Karbe iz 
ZD Murska Sobota.
Ponosen sem, da smo vaščani in gasilci Peskovcev 
zagotovili ZD M. Sobota nadomestno stavbo, da so 
lahko pričeli z obnovo našega zdravstvenega doma 
v G. Petrovcih.
S prenovo zdravstvene postaje bodo največ pridobi-
li pacienti in tudi zdravstveno osebje, saj bo omo-
gočena kvalitetnejša obravnava v ustreznejših pro-
storih. 
ZD G. Petrovci pokriva več občin od Hodoša, Ša-
lovcev, G. Petrovcev, Kuzme pa do Puconcev, kar je 
velik okoliš in je taka pridobitev za vse občane ned-

vomno zelo pomembna, omogoča pa tudi lažje in 
predvsem kvalitetnejše delo zdravstvenega osebja. 
Želel bi se zahvaliti predvsem direktorici ZD Mur-
ska Sobota, gospe Žižek, ki je veliko pripomogla k 
obnovitvi ZD G. Petrovci, kakor vsem drugim, ki 
so na kakršen koli način pomagali, da se obnova 
zdravstvenega doma  v G. Petrovcih izvede.
Domačini Peskovcev pa bomo še dolgo govorili in 
se spominjali, kako smo v našem gasilskem domu 
in v naši vasi začasno imeli zdravstveno postajo G. 
Petrovci.
Zaključil bi z mislijo, da gasilski domovi po vaseh 
ne služijo samo ogledu, temveč so namenjeni za 
druženja, ob izrednih razmerah pa jih lahko upora-
bimo tudi za velike stvari, kot kaže naš primer.
  

Stanislav Habjanič, občinski svetnik
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Martinje - majhna  vas pod Srebrnim bregom, kjer 
še vedno živijo ljudje z velikim srcem. To smo do-
kazali v začetku letošnjega leta, ko smo ob požaru, 
ki je uničil dom našega sovaščana, stopili skupaj in 
zbrali finančna in druga sredstva ter mu ob pomoči 
Občine Gornji Petrovci uredili dom.
Ob svetovnem dnevu Zemlje, 22. 4. 2023, smo se 
pridružili občinski in vseslovenski čistilni akciji 
ter  pod sloganom »Za(čutimo) dobro« očistili našo 
vas. Končno nam je uspelo očistiti (upam) zadnje 
divje odlagališče odpadkov. 

VAS PESKOVCI
V letošnjem letu smo v vasi Peskovci za velikonoč-
ne praznike okrasili vhod pred vaško- gasilskim 
domom. Udeležili smo se tudi čistilne akcije. Za 
prvi maj smo z gasilci PGD Peskovci organizirali 
prvomajski piknik in postavitev mlaja.
Ob prihodu jeseni je naš vaško-gasilski dom zaživel 
ob razstavi jesenskih plodov in zanimivih izdelkih 
na to temo. Posebej nas veseli, da smo tako ljudem 
polepšali obisk ZD Gornji Petrovci, ki se trenutno 
nahaja pri nas.

Na okrasitev doma ne bomo pozabili niti v času 
adventa.
Ob tej priložnosti vsem vaščanom vasi Peskovci, 
kakor tudi občanom občine Gornji  Petrovci, želim 
prijetne prihajajoče praznike in zdravo novo leto 
2024.

Marta Habjanič,
predsednica VO Peskovci

PGD Martinje je pripravilo postavljanje mlaja ob 
prazniku dela. Na druženju se je zbralo veliko va-
ščanov, ki smo se družili pozno v noč. 
Med letom smo z gasilci izpraznili dve mlaki, da 
bi ugotovili, v kakšnem stanju sta. Zavedamo se, da 
je ob požaru pomembna vsaka kapljica vode, zato 
bomo nekatera vodna zajetja v vasi ohranili in pri-
merno vzdrževali.
V vasi delujejo številna društva, ki organizirajo raz-
lične dogodke, pri izvedbi pa jim pomagamo vsi va-Čistilna akcija Martinje 2023

MARTINJE

Vaške skupnosti

1. maj
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ČISTILNA AKCIJA OBČINE GORNJI PETROVCI 2023
VAS STANJEVCI

V vasi Stanjevci smo se v soboto, 22. 4. 2023, 
zbrali ob 8.30 in opravili čistilno akcijo, v lepem 
sončnem vremenu. Na čistilni akciji se je zbralo 
okrog 35 vaščanov. Imeli smo tudi dva pobiralca iz 
Gimnazije Kranj, ki se že drugo leto udeležujeta či-
stilne akcije. Prav prisrčna hvala vsem, ki so prišli 
na čistilno akcijo. Za malico sta poskrbeli Zlatica 
Smodiš ter Darja Škerlak, tudi njima iskrena hvala.
 

Drago Škerlak, predsednik VO Stanjevci

ČISTILNA AKCIJA V ŽENAVLJAH
Čistilna akcija
V letošnjem letu so vaščani Že-
navelj večkrat dokazali, kako 
pridni so in kako predani so 
skrbi, da bi svoj kraj ohranili  
čistega in urejenega. V aprilu 
so tako stopili skupaj in orga-
nizirali čistilno akcijo. Številni 
vaščani so se z zavzetostjo 
lotili odstranjevanja odpadkov 
in nečistoč po vasi, s čimer so 
poskrbeli za lep in urejen videz 
Ženavelj. Po končanem čišče-
nju so se zasluženo okrepčali s 
slastnimi čevapčiči in hrenovka-
mi ter poklepetali. 

ščani. Prav tako se udeležujemo različnih dogodkov 
izven naše vasi. 
Lepo je živeti v vasi, kjer še vedno velja: »V slogi 
je moč!«

Drage občanke in občani Občine Gornji Petrovci, 
vsem želim mirne in čarobne praznike, novo leto pa 
naj prinese čim več druženj in dobre volje.

Vlasta Sukič, predsednica VO Martinje
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Prenova gasilskega doma
V Ženavljah trenutno poteka prenova vaško-gasil-
skega doma, pri kateri sodeluje veliko različnih iz-
vajalcev. Skupaj so stopile tudi vaščanke, ki so se 
lotile čiščenja doma in tako poskrbele za njegov le-
pši videz. Da jim je čas hitreje minil, so se pogovar-
jale in tudi nasmejale, kar je še poglobilo njihovo 
povezanost in sodelovanje v skupnosti.
Iskrena hvala vsem, ki sodelujete pri prenovi gasil-
skega doma. 

Melani Svetec

Vaške skupnosti

SVEČANA BOŽJA SLUŽBA OB 240. OBLETNICI NASTANKA 
CERKVENE OBČINE KRIŽEVCI

Na toplo in s soncem obsijano jesensko nedeljo, 22. 
oktobra 2023, je v Križevcih potekalo bogosluž-
je ob 240. obletnici nastanka cerkvene občine ali 
gmajne. Ta obletnica nas je popeljala v 18. stoletje, 
ko so naši predniki, verniki iz Križevec in okoliških 
vasi, po tolerančnem patentu pridobili dovoljenje za 
ustanovitev cerkvene občine v Križevcih v avgustu 
1783, nakar so za datum prve Božje službe izbrali 
19. oktober 1783 in ta datum je obveljal tudi za ura-
dni začetek nastanka cerkvene občine.
Svečana Božja služba je potekala v znamenju 
spomina na začetke cerkvene občine, napredek in 
razvoj skozi leta, za kar so si vsa leta prizadevali 
duhovniki, inšpektorji, odborniki in verniki, ki so 
z vztrajnostjo v veri, upanju in ljubezni ohranjali 
temelje in na njih gradili. Prav to je tudi v uvodnem 
nagovoru poudaril inšpektor cerkvene občine Kri-
ževci Slavko Ozvatič, škof mag. Leon Novak pa je 
v pridigi spomnil na vso gorečnost in prizadevanje 
vseh cerkvenih delavcev skozi vsa leta, česar se s 
hvaležnostjo spominjamo in prav ta njihova vera naj 
nam bo tudi v opomin za nadaljnje delo in duhov-
no povezanost. Inšpektor Cerkve Bojan Prosič pa 
je ob tem lepem dogodku zaželel, da se še naprej 

Župan Občine Gornji Petrovci, Franc Šlihthuber

sejejo dobra dela, kot so to počeli ves čas delovanja 
cerkvene občine. Da cerkvena občina Križevci zelo 
dobro sodeluje v lokalni skupnosti in prav tako z 
drugimi veroizpovedmi, so v govorih izpostavili žu-
pnik župnije Kančevci Milan Kvas, župnik župnije 
Odranci Lojze Kozar ml., župnik župnije Gornji Pe-
trovci in Markovci Dejan Horvat, prav tako župan 
Občine Gornji Petrovci Franc Šlihthuber, ki je iz-
postavil zelo dobro sodelovanje s cerkveno občino, 
potem minister za kohezijo in regionalni razvoj dr. 
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Duhovniki evangeličanske cerkvene 
občine Križevci
Mihael Bakoš 1783-1790
Ferenc Ksaver Berke 1790-1805 
Jožef Berke 1805-1833
Janoš Toth 1833-1836 (začasni)
Janoš Berke 1836-1908
Pavel Kalmar 1908-1909 (administrator)
Aladar Darvaš 1909-1944
Franc Bico (1944)
Štefan Lepoša 1944-1963
Ludvik Grandja 1964-1971
Jože Gergorec 1971 (administrator)
Aleksander Balažic 1972-2016
Mitja Andrejek od 2016

ŽUPNIJA GORNJI PETROVCI
Župnija Gornji Petrovci obsega 11 vasi. Župnijska 
cerkev Sv. Trojice stoji na Nedelskem bregu, v Bo-
reči je podružnična cerkev Sv. Ane, v Martinju pa 
kapela Presvetega Srca Jezusovega in brezmadež-
nega Srca Marijinega. V Lucovi, Neradnovcih in 
Križevcih so leseni križi, kjer vsako leto potekajo 
proščenja. Proščenje imamo tudi pri kapeli v Sta-
njevcih.
Vendar pa cerkev niso samo zidovi, ampak ljudje, 
ki ji dajejo življenje. Nekaj utrinkov življenja žu-
pnije Vam predstavljamo na naslednjih fotografijah: »Duša« Cerkve so verniki

Verniki iz župnij G. Petrovci in Markovci na Halasovem shodu v Veliki 
Polani

Koledniki po prejemu blagoslova, ki ga ponesejo po domovih v župniji

Aleksander Jevšek in predsednik Krajevne skup-
nosti Geza Vütek. Domači duhovnik Mitja Andre-
jek se je ob koncu vsem, ki so kakorkoli pomagali 
pri organizaciji svečanega bogoslužja in vsem ver-
nikom domače gmajne, iskreno zahvalil za vso pod-
poro. Ob tej obletnici so razmišljali tudi mladi, ki 
so se ob tem poglobili v pomen vere, v glasbenem 
delu sta nastopila Žan Pentek in Olivia Andrejek, 
na orgle pa nam je igral kantor Borut Andrejek. Ob 
koncu Božje službe je sledila še podelitev Svete ve-
čerje, kakor je to bilo tudi ob prvi Božji službi 19. 
oktobra 1783, takrat še v gospodarskem poslopju 
Nikolaja Gergarja, kjer so začasno in zatem še v 
šotoru potekale Božje službe do zgraditve cerkve 
leta 1785. Ta je bila prvič obnovljena  leta 1885, ko 
je bila  podaljšana za štiri metre, potem leta 1983 in 
nazadnje leta 2015.

Po svečanem bogoslužju se je druženje nadaljevalo 
v prijetnem in sproščenem duhu v križevskem ga-
silskem domu.

Klaudija Sedar
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Skupna zahvalna slika vernikov iz Mar-
kovcev in Gornjih Petrovcev 
župniku Dejanu za 20 let službovanja v 
obeh župnijah

Na »Marijino pot« v Monošter; molitveni namen letošnjega romanja je bil »Za mlade«

Vsakoletno romanje iz Markovcev h Gradu 
(postojanka pri sv. Ani v Boreči)

Zahvalna nedelja

Pesem v cerkvi malo drugačeProščenje v Križevcih z Mitjo Andrejekom in 
županom Francem Šlihthuberjem

Proščenje v Martinju; somaševanje z župnikom 
Zoranom Carom iz Črenšovcev

Proščenje pri sv. Ani v Boreči; somaševanje s škofom 
Petrom Štumpfom in Vilijem Hribernikom

 Obeležitev obletnice rojstva in 
krsta Božjega služabnika Alojzija 
Kozarja, rojenega v Martinju

Prvoobhajanci in birmanci z msgr. Francem Režonjo 
in župnikom Dejanom Horvatom

Druženje s priatelji koledniki                                                              
iz Markovcev
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Povezovanje in sodelovanje

SVETI MIKLAVŽ
Sveti Miklavž je svetnik dobrote. Živel je v 4. sto-
letju in je bil škof v mestu Mira (današnji Demre v 
Turčiji). Starša sta bila premožna in zelo dobrega 
srca. Tudi malega Miklavža sta učila delati dobro 
in moliti k dobremu Bogu. Po smrti staršev je vse 
bogastvo razdal ubogim, sam pa je odšel v samo-
stan. Postal je duhovnik, kasneje pa so ga izvolili 
za škofa.

Miklavža so ljudje imeli zelo radi. Kjer je le mogel, 
je pomagal. Vsakdo je lahko prišel k njemu in mu 
zaupal svoje skrbi. Zlasti rad pa je Miklavž pomagal 
otrokom v stiski in njim pomaga še danes iz nebes. 
Zato otroci na njegov god, 6. decembra, ponekod pa 
že na predvečer njegovega godu, dobivajo darila in 

Naj nas v teh prazničnih dneh prevzameta mir in 
ljubezen Božjega deteta! Naj nam novorojeno Dete 
v letu 2024 prinese luč, ki nam bo pomagala ži-
veti v ljubezni, dobroti, poštenosti in miru z vsemi 

ljudmi! Naj nas v prihodnjem letu spremlja obilje 
Božjega blagoslova!

Župnik Dejan Horvat
s člani ŽPS G. Petrovci

opozorila, naj bodo kot sveti Miklavž: dobri, usmi-
ljeni, radodarni in imajo radi Boga.

Na prvo adventno nedeljo, 3. decembra, je sveti 
Miklavž s svojim spremstvom prišel  v cerkev Svete 
Trojice v Gornjih Petrovcih. Po kratkem nagovoru 
je otrokom razdelil skromna darila in jih pozval naj 
bodo tudi v prihodnje pridni.

AKTIVNOSTI CENTRA ZA KREPITEV ZDRAVJA 
ZD MURSKA SOBOTA V OBČINI GORNJI PETROVCI

V skrbi za zdravje občanov smo v sodelovanju z 
Občino Gornji Petrovci v letu 2023 izvedli kar ne-
kaj zanimivih, brezplačnih aktivnosti v Kulturnem 
domu Občine Gornji Petrovci v Stanjevcih in pri 
Osnovni šoli Gornji Petrovci. 

V mesecu januarju ste občani in občanke bili de-
ležni predavanja na temo Zdravo živim, nato ste v 
družbi diplomiranega zdravstvenika nadaljevali s 
krajšimi delavnicami Zvišan krvni tlak (februar), 
Zvišane maščobe v krvi (marec) in Zvišan krvni 

sladkor (april). Svojo telesno zmogljivost ste lahko 
v mesecu maju preizkusili v delavnici Ali sem fit?. 
Načela zdrave prehrane, nasvete, katera živila izbi-
rati in kako sestaviti obroke, ste osvojili z našo die-
tetičarko skozi 4 skupinska srečanja delavnice Zdra-
vo jem (september-oktober). Sledil je Preizkus hoje 
na 2 km v začetku oktobra, kjer ste ponovno lahko 
ocenili svojo telesno zmogljivost. Z delavnico Teh-
nike sproščanja (oktober) vas je naša psihologinja 
okrepila v “receptih” za spoprijemanje s stresom in 
obvladovanju le-tega. Koledarsko leto aktivnosti za 



82

NOVINE, številka 45

svoje zdravje pa boste zaključili z delavnico, vode-
no s strani kineziologa v 9. srečanjih - Telesna de-
javnost za zdravje (začetek v novembru).
Naši izvajalci Vzgoje za zdravje otrok in mlado-
stnikov so delili znanje za zdravje v vrtcu in med 
osnovnošolci s svojimi delavnicami, prav tako Cen-
ter za krepitev zdravja (CKZ) ni manjkal na dogod-
ku Šport Špas - OŠ Gornji Petrovci (21. 9. 2023), 
kjer sta kineziologa vsem zainteresiranim predsta-
vila naše dejavnosti in demonstrirala telesno dejav-
nost za zdravje.
In kakšni so obeti za boljši »jutri«? Običajno ob 
koncu leta pogled usmerimo nazaj, kaj vse smo do-
živeli, kaj opravili, kaj je ostalo še nedokončanega 
in si obenem zastavimo načrte za prihodnje … Naj 
bo skupen cilj vseh nas in vas še naprej poskrbeti za 
lastno zdravje in SKUPAJ, za boljše zdravje vseh v 
občini. Tudi v prihodnjem letu bodo organizirane 
zanimive delavnice/aktivnosti za zdravje v vaši ne-
posredni bližini – vljudno vabljeni, da se v še več-
jem številu kot letos tudi odzovete. 

Spoštovani občani in občanke Občine Gornji Pe-
trovci, izkoristite vse brezplačne aktivnosti za oh-
ranitev, krepitev in povrnitev zdravja v vaši občini 
- spremljajte nas, mi smo tukaj za vas!

Sandra Gaber Flegar, 
mag. zdr. nege, vodja CKZ Delavnica o zvišanem krvnem sladkorju

Delavnica o zvišanem krvnem tlaku

V Društvu za zaščito živali Pomurja se zadnja leta 
ukvarjamo z vse večjo problematiko nezaželenih 
mačjih mladičev, pa tudi odraslih mačk. Problema-
tika je tako velika, da zavzema večino našega dela, 
našega časa in naših finančnih sredstev. 
Mačke so edina živalska vrsta, ki je pod skrbni-
štvom človeka (dobi hrano, zavetje, varnost, ve-
terinarsko oskrbo, ipd.) in hkrati živi svobodno, 
prostorsko neomejeno (in večinoma brez narav-
ne selekcije, ki velja za prostoživeče živali; prezi-
movanje, iskanje hrane, itd.)! Zato je problema-
tika mačk tako velika! Najučinkovitejši ukrep 
sta sterilizacija in kastracija. 
V primeru, da je k vam prišla mačka (z mladiči), 
pokličite v zavetišče ali nas. Pomembno je, da se 
mačko in dovolj stare mladiče čim prej sterilizira, 

MAČJA PROBLEMATIKA IN DOBRODELNOST

Povezovanje in sodelovanje
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da ne bo še več mladičev. Ali ste vedeli, da mačka 
spolno dozori že pri 5 mesecih ali prej in da ima-
jo pri starosti 7 mesecev pogosto že mladiče? Ena 
mačka skoti večkrat v enem letu, v povprečju po 4 
mladiče. Število hitro postane neobvladljivo. 
V društvu skrbimo za hrano že več kot 230 mačk. 
To nam predstavlja velik strošek. Gre za mačke, ki 
so prostoživeče in so se naselile pri hiši. Za mač-
ke, ki so ostale same pri hiši, potem ko je lastnik 
živali umrl ali bil nameščen v dom za ostarele, nima 
pa kroga bližnjih, ki bi prevzeli skrb za njih. Ter za 
mačke, ki so že leta nikogaršnje in se zadržujejo 
v parkih in na ostalih javnih površinah, za katere 
smo uredili tudi bivališča. Zelo veseli smo vsake 
donacije mačje hrane! ♥

Mačjo dobrobit pa lahko podprete tudi tako, da 
podprete našo delo, med drugim z nakupom kole-
darja, v katerem je predstavljenih 12 (in nekaj več) 
zgodb rešenih živali. Letno v nove domove pospre-
mimo približno 100 živali. Koledar vas bo skozi 
vso leto 2024 opominjal na moč dobrega dela. 
Pomagate nam lahko tudi tako, da nam namenite 1 
% dohodnine. Za vas je to popolnoma brezplačno, 
saj se država v korist organizacijam, ki delujejo v 
javnem interesu, odpove delu dohodnine. A le, če 
posameznik sporoči davčni upravi, kateri organiza-
ciji želi nameniti svoj del. Sicer ostane ta del državi. 

Zelo hvaležni smo za vsako namenjeno doho-
dnino, za vsak naročen koledar, za vsako vrečko 
briketov. Še najbolj hvaležni pa smo za vse obča-
ne, ki odgovorno in srčno poskrbijo za svoje (in 
druge) živali!

Ana M. Žnidarič, 
članica Društva za zaščito živali Pomurja
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DRUGOŠOLCI GIMNAZIJE KRANJ V NEDOTAKNJENI NARAVI 
NA TABORU V PREKMURJU

Tudi letos smo se dijaki drugih letnikov odpravili 
na tradicionalni petdnevni tabor v Prekmurje. V so-
boto smo se zgodaj zjutraj v dežju zbrali v Kranju, 
vsi opremljeni s tremi ali štirimi torbami. Na avto-
buse smo zložili šotore, potovalke, kovčke, vreče, 
nahrbtnike in gumijaste škornje. Nato smo se poslo-
vili od svojih domačih in se polni pričakovanj okoli 
osme ure zjutraj posedli po avtobusih ter se odpelja-
li proti Prekmurju. Po triurni vožnji smo prispeli na 
travnik, kjer smo najprej izvedeli, da je najhujši pre-
kršek to, da uporabiš diksi drugega razreda, nato pa 
smo postavili svoje šotore. Potem smo tabor pripra-
vili za bivanje – postavili smo igrišča za nogomet, 
odbojko in badminton, koše za smeti in iz gozda 
prinesli les za večerne kresove. Popoldne smo imeli 
športne igre brez meja. Po igrah je bila na vrsti ve-
čerja, po njej pa program, in sicer kviz, ki nam ga 
je pripravil 2. a. Za zaključek dneva smo ob tabor-
nem ognju ob spremljavi kitare zapeli nekaj pesmi. 
V naslednjih dneh je bilo za nas pripravljenih več 
aktivnosti, ki smo jih razredi opravljali izmenično. 
Naš razred je najprej užival v pustolovskem par-
ku ter si ogledal Bukovniško jezero, ob katerem 
nam je mag. Rozman povedal nekaj zanimivosti 
o energijskih točkah. Po izletu smo se vrnili v ta-
bor na kosilo. Popoldne smo imeli biološke delav-
nice, na katerih smo lovili žuželke, prepoznavali 
vrste dreves in cvetlic ter opazovali živa bitja in 
značilnosti bližnjega potoka. Po večerji bi morala 
večerni program pripraviti 2. c in 2. č, vendar je 
začelo močno deževati. Zaradi dežja smo večerni 
program odpovedali, namesto njega pa smo imeli 
prosti čas in igrali družabne igre. Ker je deževalo 
vso noč, se je travnik spremenil v ogromno blat-
no lužo, zato so tisti, ki s seboj niso imeli gumi-
jastih škornjev, kaj kmalu obžalovali svojo odloči-
tev. Dopoldne smo obiskali Slovensko vojsko, kjer 
smo imeli tri delavnice; streljanje z zračno puško, 
predavanje o preživetju v naravi ter predavanje o 
oživljanju. Popoldne bi morali imeti športni turnir, 
ki pa je bil odpovedan zaradi blata in dežja. Kljub 
temu smo se zabavali in preživeli prijetno popol-
dne. Zvečer sta odličen program pripravila 2. d 
in 2. e. Razreda sta nam pripravila vrsto zanimi-
vih izzivov, ob katerih smo se vsi zelo zabavali. 
Naslednji dan smo se odpravili v Moravske Toplice, 

kjer smo se kopali, igrali odbojko, kartali in poči-
vali po napornih treh dneh blata, komarjev in dežja. 
Proti večeru smo se vrnili v tabor in imeli še zadnji 
program ob tabornem ognju, ki sta ga pripravila 2. f 
in 2. g. Ker je bil to zadnji večer, so nam profesorji 
pustili, da smo šli spat nekoliko pozneje. Zadnjih 
nekaj ur smo tako preživeli v prijetnem klepetu ob 
tabornem ognju. Zadnji dan smo se zbudili že zelo 
zgodaj, saj smo morali hitro pospraviti blatne in 
mokre šotore. Ko smo zaključili pospravljanje, smo 
poskrbeli, da smo parcelo zapustili v enakem stanju, 
kot smo jo dobili (razen ogromne količine blata). Za 
seboj smo pobrali vse smeti in podrli igrišča, ki smo 
jih prvi dan postavili. Nato smo na avtobuse nalo-
žili vso svojo prtljago in se odpravili proti Kranju. 
Če sva čisto iskreni, lahko zapiševa, da so se tabora 
veselili le redki, pa smo vsi prišli nazaj živi in zdra-
vi (razen nekaj komarjevih pikov) ter polni novih 
vtisov. Meniva, da bi se skoraj vsak izmed nas, če 
bi imel možnost, da taborjenje ponovi, za to odločil, 
saj je bila izkušnja zares nepozabna. V vsem tem 
blatu in dežju smo se namreč res povezali med se-
boj, posneli nekaj nepozabnih fotografij ter doživeli 
nekaj dogodivščin, ki se jim bomo smejali še leta.

Neža Polajnar in Uma Černe Klofutar
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17. GRAJSKI BAZAR Z GORIČKIMI MEŠTRI
Javni zavod Krajinski park Goričko je v sodelovanju 
z Goričkim drüjštvom za lepše vütro 7. oktobra 2023 
organiziral že 17. Grajski bazar z goričkimi meštri, 
na katerem je pred gradom Grad 33 ponudnikov do-
mače in umetnostne obrti ter domačih in sladkih 
dobrot zagotavljalo pravo sejemsko vzdušje. Ponud-
bo na stojnicah je dopolnila še kulinarična ponud-
ba. Sejemska ponudba je bila obogatena s poslikavo 
obraza, lovom na zaklad, ustvarjalnimi delavnica-
mi, vožnjo s kočijo, fračarijo in zabavnimi igrami. 
Obiskovalce in razstavljavce sta nagovorili v. d. di-
rektorja zavoda Darja Pajtler in županja Občine Grad 
Cvetka Ficko. Otroci so si ogledali predstavo V knji-
gi skriti zaklad Zavoda Enostavno prijatelji, v kul-
turnem programu pa so zaplesali in zapeli učenci OŠ 
Grad in OŠ Sveti Jurij. Sledil je nastop Ženske pev-
ske skupine Rogašovci in uprizoritev skeča Inšpek-
cijski pregled kmetije Dramske skupine Močnikovi. 

V nadaljevanju so bili javno pohvaljeni ter na-
grajeni prejemniki priznanj za NAJ travnik, NAJ 
sadovnjak, NAJ ograček z brajdo v letu 2023 ter 
Skrbniki narave.  Priznanja in nagrade so podeli-
li Darja Pajtler, Gregor Domanjko, Tomaž Kol-
tai in Marjetka Škafar.  Goričko drüjštvo za lepše 
vütro se je ob 20. obletnici svojega delovanja za 
požrtvovalno delo v društvu zahvalilo Marti Hor-
vat, Jožefu Rituperju, Stanki Dešnik in Štefki Fujs. 
Na izboru za NAJ travnik sta prvo mesto osvojila 
zakonca Prietl za travnik v Dolencih, drugo mesto 
Štefan Malinovič iz Lončarovcev in Janez Gašpar 
iz Čepincev ter tretje mesto Marjana Fujs od Grada. 
Na izboru za NAJ sadovnjak je letos prvo mes-
to v akciji osvojil Mitja Pörš iz Vučje Go-
mile, drugo mesto Silvija Šanca iz Središ-
ča in tretje mesto Slavko Časar iz Markovcev. 
Na izboru za NAJ ograček z brajdo je prvo mes-
to v akciji zasedel ograček Samante Gomboc iz 

Dolnjih Slaveč in drugo mesto ograček zakoncev 
Auracher iz Sv.  Jurija na Goričkem.  Zahvalo za 
sodelovanje je prejel tudi Marko Sever, ki v odsot-
nosti lastnikov vzdržuje vrt in okolico.  Vsem so-
delujočim v akcijah se zahvaljujemo in jim česti-
tamo ter vabimo k sodelovanju v naslednjem letu. 
Ime Skrbnik narave je bilo podeljeno Adolfu Gumilar-
ju iz Cankove, Dejanu Horvatu iz Markovcev, Martinu 
in Jolanki Štuhec iz Markovcev in Pavlu Beco iz Bu-
dincev ter zahvala Dejanu Rocnerju iz Lončarovcev. 
S prijetnim vzdušjem v parku pred gradom je na-
daljevala glasbena zasedba Prašnati. Program pri-
reditve je povezoval Bojan Rajk. Obiskovalci so si 
poleg stalnih muzejskih zbirk in gostujočih razstav 
lahko na arkadnem hodniku gradu ogledali razsta-
vo letošnjega fotografskega natečaja in v graj-
skem parku razstavo Goričko. Znate ka? Lejpo je! 
Jesenska prireditev, ki je potekala v okviru Dnevov 
evropske kulturne dediščine, je bila zaradi razno-
vrstne ponudbe na stojnicah, kulturnega progra-
ma ter spremljevalnih aktivnosti dobro obiskana. 
Zaposleni v Javnem zavodu Krajinski park Go-
ričko se zahvaljujemo vsem sodelujočim razstav-
ljavcem, nastopajočim in podpornikom prireditve. 
Naslednje leto bo Grajski bazar v soboto, 5. oktobra 
2024.

Štefanija Fujs

Predstava za otroke V knjigi skriti zaklad, foto G.Domanjko Sejemsko vzdušje pred gradom, foto G. Domanjko

Vožnja s kočijo v grajskem parku, foto G. Domanjko
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Zahvala občinam

SLOVESNOST OB 20-LETNICI RAZGLASITVE GORIČKEGA 
ZA KRAJINSKI PARK KOT DEL TRIDEŽELNEGA PARKA

Ob dvajsetletnici razglasitve Goričkega za Kra-
jinski park, kar se je zgodilo na redni seji Vlade 
Republike Slovenije 9. oktobra 2003, so zapos-
leni v Javnem zavodu Krajinski park Goričko 
pripravili slovesnost, ki je bila 8. oktobra 2023. 
S sprejemom Uredbe vlade je Goričko postalo pre-
poznavno v slovenskem in širšem evropskem pro-
storu kot zavarovano območje narave po IUCN 
kriterijih kategorije 5  –  Krajinski park in kot del 
Trideželnega parka Goričko-Raab-Őrség. V 71. 
členu Zakona o ohranjanju narave je „Krajinski 
park območje s poudarjenim kakovostnim in dol-
gotrajnim prepletom človeka z naravo, ki ima ve-
liko ekološko, biotsko ali krajinsko vrednost.“ 
Goričko je deležno tega statusa zaradi ohra-
njenih in biotsko raznovrstnih delov nara-
ve v obdelani kulturni krajini, ki je skozi 
zgodovino nastala spričo samooskrbnega kmeto-
vanja malih in srednje velikih večkulturnih kmetij. 
Slovesnosti so se udeležili gostje in slavnostni go-
vorniki, ki so pomembno vplivali na nastanek Kra-
jinskega parka in njegov dvajsetletni razvoj: g. Mla-
den Berginc, g. Marko Maver, g. Matjaž Nemec, 
v. d. direktorja ga.  Darja Pajtler, ga. Stanislava 
Dešnik, zaposleni v zavodu in gostje iz Avstrije ter 
Madžarske. Navzoče je pozdravila tudi ministrica za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, ga. Irena Šinko. 
Po slavnostnih nagovorih so bile podeljene zahva-
le sodelavcev Javnega zavoda Krajinski park Go-
ričko 11 občinam v parku: Cankova, Dobrovnik, 
Grad, Gornji Petrovci, Hodoš, Kobilje, Kuzma, 
Moravske Toplice, Puconci, Rogašovci in Šalovci; 
11 osnovnim šolam v parku: Grad, Kuzma, Can-

kova, Sv. Jurij, Gornji Petrovci, Šalovci, Dvojezič-
na osnovna šola Prosenjakovci, Kobilje, Fokovci, 
Bogojina, Puconci; in sodelujočim institucijam: 
Zavodu RS za varstvo narave, OE Maribor, Za-
vodu za varstvo kulturne dediščine Slovenije, OE 
Maribor, Pomurskemu muzeju v Murski Soboti, 
Zavodu RS za gozdove, OE Murska Sobota, Kme-
tijsko gozdarskemu zavodu Murska Sobota, Usta-
novi dr. Šiftarjeva fundacija, Zavodu za upravljanje 
kulturne dediščine Grad – Doživljajskemu parku 
Vulkanija. Zahvala je bila podeljena Goričkemu 
drüjštvu za lepše vütro in obema upravama sose-
dnjih parkov, Naravnemu parku ob Rabi na Juž-
nem Gradiščanskem in Narodnemu parku Őrség, 
ki vključuje slovensko Porabje na Madžarskem. 
Na slovesnosti sta bili imenovani dve ambasadorki 
Krajinskega parka Goričko, ki sta se ob desetletnici 
Krajinskega parka Goričko pridružili prvima am-
basadorjema akademiku g.  dr. Antonu Vratuši  in 
ge.  Almi Vičar. Tako je naziv ambasadorka Kra-
jinskega parka Goričko prejela ga. Zita Flisar No-

Nastop Vlada Kreslina Ambasadorki parka 2023 in 2013
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Prva semena iz goričkih travnikov so shranjena 
v semenskih bankah
Osrednji cilj projekta, ki ga izvajamo na Javnem 
zavodu Krajinski park Goričko skupaj s štirimi 
drugimi partnerji, je vzpostaviti dve semenski 
banki, v katerih bodo shranjena semena travni-
ških vrst rastlin iz travnikov, ki spadajo med naj-
bolj hitro izginjajoče v Sloveniji. S tem bomo 
poleg bogate rezerve shranjenih kulturnih rastlin 
dobili tudi banko za prostoživeče rastlinske vrste.  
Na Javnem zavodu Krajinski park Goričko smo 
tako letos določili 10 travnikov, primernih za po-
biranje semen za semensko banko, se pogovorili z 
njihovimi lastniki in dobili privolitev za pobiranje. 
Med majem in septembrom smo na teh travnikih 
pobrali kar 215 nabirkov semen, ki se trenutno čis-
tijo na Kmetijskem inštitutu Slovenije in bodo nato 
shranjeni v semenski banki v Ormoških lagunah. 

PROJEKT LIFE FOR SEEDS JE TUDI V LETOŠNJEM LETU
 PRINESEL ŠTEVILNE NOVE REZULTATE

Trosenje zelenega mulča, foto Tomaž Koltai

Setev semenskih mešanic v Ženavljah Foto Gregor Domanjko

Setev semenskih mešanic opravljena
Drugi večji cilj je obnova in setev 8 hektarjev vr-
stno revnejših travnikov na Goričkem s semenskim 
materialom, pobranim iz vrstno pestrih travnikov. 
V sklopu obnove vrstno revnejših travnikov preiz-
kušamo tudi različne metode obnavljanja travnikov, 
katerih se bo možno posluževati v prihodnje. Tako 
kot lansko leto smo tudi letos to aktivnost uspeš-
no izvedli. Na 13 hektarjih vrstno pestrih travnikih 
smo s krtačnim strojem pobrali (poželi) semenske 
mešanice, jih posušili in shranili za jesen. To smo 
naredili v dveh terminih – polovico teh travnikov 
smo poželi junija, drugo polovico pa avgusta. Ko-
nec oktobra smo pobrana semena premešali in jih 
posejali na vrstno revnejše travnike, ki smo jih te-

vak za dolgoletno strokovno sodelovanje pri nalo-
gah z upravljanjem narave na kmetijskih zemljiščih, 
pri čemer je sodelovala od samega začetka z nasveti 
pri pripravi upravljavskega načrta z naravi prijaznim 
kmetovanjem, ohranjanju krajinskih prvin v kultur-
ni krajini in pregledovanju biotske raznovrstnosti na 
travnikih. S parkom je sodeloval tudi njen preminuli 
soprog Ernest Novak, ki je veliko svojega časa posve-
til razvoju vinogradništva in promociji Goričkega. 
Kot druga je naziv ambasadorka Krajinskega parka 
Goričko prejela ga. Gordana Beltram za dolgoletno 
skrbništvo in strokovno sodelovanje pri varstvenih, 

upravljavskih in nadzornih nalogah, saj je bila dol-
goletna skrbnica pogodbe Javnega zavoda Krajinski 
park Goričko na Ministrstvu za okolje in prostor, 
pri čemer je bdela nad poslovanjem in strokovnim 
delom ter v letu 2020 in 2021 intenzivno prispevala 
k dokončanju in sprejetju prvega načrta upravljanja 
Krajinskega parka Goričko za obdobje 2021–2025, 
za kar so ji zaposleni v JZ KPG neizmerno hvalež-
ni.  

Stanislava Dešnik 
FOTO: Izidora Dešnik 
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Semena ripeče zlatice, foto Monika Matjašec

kom leta dvakrat pokosili. Semenska mešanica je 
bila sejana tudi lani in letos smo že opazili pojavlja-
nje travniških rastlin, ki jih do tedaj še ni bilo. 
Poleg setve semenskega materiala smo izvedli še 
drug način obnove, tj. s tako imenovanim zelenim 
mulčem. Zeleni mulč je sveže pokošena travna bi-
omasa, ki je narezana na manjše kose in prepeljana 
na vrstno revnejši travnik. V tej biomasi se trava 
posuši, semena pa dozorijo in odpadejo na tla. S to 
metodo smo pokosili približno 7 hektarjev vrstno 
bogatejših travnikov in to zeleno biomaso (zeleni 
mulč) prepeljali na 3,5 hektarjev vrstno revnejših 
travnikov. Prvi rezultati te metode bodo vidni nas-
lednje leto. 
Kaj še počnemo v projektu?
Poleg omenjenih dveh obsežnih aktivno-
sti smo letos izdelali tudi predstavitveni pla-
kat, izvedli predstavitev krtačnega stroja, ne-
kaj naravoslovnih dni, delavnic in predavanj. 
Pripravljamo info pult, fotografsko razstavo in di-
daktično igro. Enkrat letno izvajamo tudi popise vrst 
na travnikih in tako vršimo kontrolo našega dela.  
Še posebej hvaležni smo lastnikom vrstnih travni-

OBRTNIKI IZ OBČINE GORNJI PETROVCI PREJELI PRIZNANJA
Ob praznovanju 55. obletnice Območne obrtno-
podjetniške zbornice Murska Sobota je v petek, 6. 
oktobra 2023, v Kulturnem domu Beltinci potekala 
svečana prireditev, v sklopu katere so bila podeljena 
številna jubilejna priznanja.
Priznanja so bila podeljena v znak zahvale in pri-
znanja vsem tistim, ki  so s svojim delom, preda-
nostjo in vztrajnostjo prispevali k razvoju obrti in 
podjetništva v naši regiji.

Letošnji jubilanti iz Občine Gornji Petrovci so:
Za 10 let dela v obrti:
Žensko frizerstvo, Darja Kisilak s. p., G. Petrovci 
38 a, 9203 Petrovci

Za 25 let dela v obrti:
Okrepčevalnica pizzeria Kučan, Nadja Jurkovič s. p., 
Križevci 75, 9206 Križevci

Za 30 let dela v obrti:
Avtoprevozništvo, vzdrževanje in urejanje poko-
pališč, zelenic in parkov, Vladimir Hozjan s. p.,  
Šulinci 87 a, 9203 Petrovci
Avtoprevoz, Peter Küčan s. p., Križevci 78, 9203 
Petrovci

Vsem prejemnikom iskreno čestitamo in jim želi-
mo obilo uspeha tudi v prihodnje.

Območna obrtno-podjetniška zbornica Murska Sobota

kov, ki so bili tudi letos pripravljeni darovati trav-
nike za naše aktivnosti. Dobrega sodelovanja si 
želimo tudi v prihodnje. V imenu Javnega zavoda 
Krajinski park Goričko želimo vsem občankam in 
občanom občine Gornji Petrovci veselo praznovanje 
praznikov ob koncu leta in srečno novo leto 2024. 

Tomaž Koltai 
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V soboto, 4. 11.2023, se je OZSČ Murska Sobota, 
okrepljeno s člani OZVVS Murska Sobota, odpra-
vilo na dolgo pričakovano strokovno ekskurzijo. 
Cilj, ki smo si ga zadali, je bil ogled Parka vojaške 
zgodovine v Pivki. Med prijetno vožnjo proti Pivki 
smo se lepo zabavali. Niso manjkala tudi določena 
okrepčila, ki so nam pomagala narediti načrt, kako 
zavzeti notranjost diverzantske podmornice P-913 
Una. Kot prekmursko-panonski mornarji smo načrt 
kasneje v celoti izpeljali.
Ob prihodu v muzej nas je čakal vodnik z odličnim 
znanjem zgodovine in odlično strokovno razlago 
(hvala Peter). Spomenik pri vhodu v objekt Koman-
da nas je spomnil na dan osamosvojitve, ko je JLA 
prav iz te vojašnice s tanki T-55 pričela agresijo na 
našo domovino. Ogledali smo si paviljon A z nas-
lovom Pot v samostojnost. Obiskovalci smo lahko 
podoživeli vojno dogajanje z določenimi ekspona-
ti iz tistega časa: letalo MiG-21, tank T-55, tank 
M-84, vozilo specialne milice BOV M-86, motorno 
kolo BMW R80 RT, oklepni vozili BVP ter BTR, 
tank PT-76 in poveljniško vozilo MT-LBu. Tu je še 
helikopter Gazela z oznako Velenje TO-001, ki je 
prvo zračno plovilo, ki mu je uspelo pobegniti iz 
jugoslovanskega letalstva. Paviljon B z naslovom 
Razstava partizanskih tankovskih enot nam je nudil 
ogled oklepnih vozil in orožja, večinoma iz druge 

STROKOVNA EKSKURZIJA V PARK VOJAŠKE ZGODOVINE PIVKA

Častniki območnega združenja MS na ekskurziji v Pivki

svetovne vojne. V paviljonu C, ki je posvečen ar-
tileriji, je na ogled več vrst topov, vozila za vleko 
topov, večcevni raketomet M-63 Plamen 128mm in 
zbirka letalskih bomb. Zanimiv je bil tudi ogled ek-
sponatov na prostem.
Skupinsko fotografiranje nam je uspelo pri tanku 
SHERMAN. Po dobrem kosilu v Kantini smo se 
odpravili proti domu, s krajšimi postanki na poti 
in z željo, da bi našli Gamsa (želja se je izpolnila). 
Ekskurzija je bila poučna, naše druženje prijetno in 
želimo si, da se naslednje leto ponovi s še večjim 
številom udeležencev.

Bogdan Micevski, 
član predsedstva OZSČ Murska Sobota

VOLILNI  ZBOR ČLANSTVA 
V petek, dne 21. 4. 2023 so se zbrali člani Obmo-
čnega združenja Veteranov vojne za Slovenijo Mu-
rska Sobota, ki trenutno šteje 666 članov na volil-
nem zboru članstva. Zbor je potekal v sejni dvorani 
mestne občine Murska Sobota in se ga je udeležilo 
nekaj čez 160 članov ter gostov. Najprej je potekal 
uvodni svečani del, kjer je bilo ob prisotnosti glav-
nega praporščaka O ZVVS Murska Sobota Milana 
Zorka izvedeno častno veteransko dejanje, ki sta ga 
izvedla Viljem Kovač  in Slavko Gomboc. Na koncu 
pa so bila podeljene še priznanja – plakete, ki sta 
jih ob predstavitvah podpredsednika O ZVVS Mu-
rska Sobota Štefana Flisarja podelila predsednik. O 
ZVVS Murska Sobota Ivan Smodiš in predsednik 
ZVVS Ladislav Lipič. Prejemniki plaket ZVVS so 
bili: Alojz Žvorc, Darko Žido in Geza Hari -  bro-
nasta plaketa;  Oskar Roman, Marija Časar, Štefan 
Smej, Marjan Recek - srebrna plaketa; Ludvik No-
vak, nekdanji župan občine Puconci - spominska 

plaketa ter Bernarda Roudi in Alenka Kozar - sre-
brni znak. Prejemniki bronastih plaket O ZVVS 
Murska Sobota pa so bili: Irma Benko, Anton Mad-
jar, Franček Ficko, Bojan Šadl, Janez Jug, Štefan 
Balaško, Ernest Borc, Štefan Borc, Karel Grabar in 
Nikolaj Hochstetter. 
V delovnem delu zbora članstva, ki ga je vodil dr. 
Alojz Šteiner, so poročila za leto 2022 predstavi-
li Ivan Smodiš - predsednik o delu, Alojz Žvorc - 
blagajnik  o finančnem stanju, Vladimir Abakumov 
NO in Nikolaj Hochstetter  ČR. Sledila je razrešni-
ca organov združenja: predsedstva, predsednika, 
podpredsednika sekretarja, blagajnika, nadzornega 
odbora in častnega razsodišča. Potem so sledile vo-
litve novih organov združenja, ki je z nekaj spre-
membami ostalo isto kot v prejšnjem mandatu, kar 
tudi potrjujejo poročila o dobrem delu v prejšnjem 
mandatu. Izvoljeni so bili naslednji člani združenja: 
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predsednik Ivan Smodiš, podpredsednik Štefan Fli-
sar, sekretar Janez Kološa in blagajnik Alojz Žvorc 
in še ostali člani predsedstva po občinah  (občina 
Gornji Petrovci Marija Časar ) in NO ter ČR. Več 
na spletni strani O ZVVS Murska Sobota - www.
murskasobota.zvvs.si.
V načrtu dela za leto 2023, ki ga je predstavil pred-
sednik O ZVVS Murska Sobota Ivan Smodiš, bo 
poudarek na letošnji obeležitvi 30. letnice ZVVS, 
na delu s članstvom ter delu z mladimi.
Na zboru so bili prisotni gostje iz sosednjih veteran-
skih in domoljubnih združenj, policije, Slovenske 
vojske, župan MO Murska Sobota Damjan Anželj, 
župan Občine Puconci Uroš Kamenšek ter predse-
dnik ZVVS Ladislav Lipič.
Volilni zbor članstva O ZVVS Murska Sobota se je 
zaključil z družabnim delom v hotelu Zvezda. 

Janez Kološa
FOTO: Dani Mauko, OZVVS Gornja Radgona

V soboto, dne 9. 9. 2023, smo se člani O ZVVS 
Murska Sobota zbrali na nogometnem igrišču NK 
Bogojina v kraju Bogojina občine Moravske Topli-
ce, kjer smo izvedli že 19 . Veteranske športne igre 
O ZVVS Murska Sobota.
Na začetku srečanja je predsednik O ZVVS Murska 
Sobota Ivan Smodiš pozdravil  vse navzoče člane,  
še posebej goste vojaške Veterane iz Madžarske 
(Szekesfehervar). Sledil je še pozdrav Alojza Glava-
ča, župana občine Moravske Toplice. Po uvodnem 
delu, kjer je bilo prisotnih 110 članov in gostov, je 
sledila izvedba že 19. Veteranskih športnih iger. So-
delovalo je 13 občinskih ekip. Zmagovalec je pos-
tala ekipa Murska Sobota pred Kuzmo 2 in Kuzmo 
1. Ekipa gostov iz Madžarske Szekesfehervar je za-
sedla 6. mesto. 
Med samim tekmovanjem sta nas obiskala še Sašo 
Koca, podžupan občine Moravske Toplice, in Da-
mjan Zrim, poslanec v Državnem zboru Republike 
Slovenije. Po panogah so bili zmagovalci naslednji: 
streljanje z zračno puško Osman Kamenica - Kuz-
ma 1, met bombe Darko Žido - Šalovci, strel žoge 
na gol Miran Šajt – Rogašovci in pikado Jože Vog-
rinčič- Gornji Petrovci.
 Izvedbo srečanja so nam omogočili sponzorji ob-
čina Moravske Toplice, NK Bogojina, Sauberma-
cher – Komunala, Slovenska vojska – Vojašnica MS 
(materialno-tehnična sredstva), BTC Murska Sobo-

               VETERANSKE ŠPORTNE IGRE

ta, VZAJEMNA, Hotel Zvezda, Davidov Hram, Fi-
lip bar Puconci in Elvis Bar. Za prehrano je poskr-
bel lokal Trta Bar. 

Za dobro razpoloženje je poskrbel Duo Nostalgija. 
19. Veteranske športne igre O ZVVS Murska Sobo-
ta so se končale v poznih popoldanskih urah. 

Janez Kološa

http://www.murskasobota.zvvs.si
http://www.murskasobota.zvvs.si
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Policijska postaja Gornji Petrovci poleg ostalih ope-
rativnih  nalog, kot so kontrola cestnega prometa, 
preiskovanje kaznivih dejanj, obravnavanje kršitev 
javnega reda in miru, varovanje državne meje,  izva-
ja tudi različne naloge s področja dela v skupnosti 
in tudi nemalo preventivnega dela. V tem članku 
vam želimo predstaviti le nekaj takih aktivnosti, ki 
smo jih izvedli na območju občine v letošnjem letu. 

V mesecu aprilu je bilo v večnamenski dvorani 
Gornji Petrovci izvedeno predavanje starejšim, ki 
so se ga udeležili člani Društva upokojencev Gornji 
Petrovci  ter nekateri njihovi družinski člani. Preda-
vanje se je navezovalo na varno udeležbo starejših v 
cestnem prometu. Predstavljeni so jim bili statistič-
ni podatki o udeležbi starejših v prometnih nesre-
čah, predstavljena so jim bila pravila pri vožnji po 
avtocesti in pravila ravnanja v krožiščih. Seznanjeni 
so bili še z nekaterimi drugimi temami s področ-
ja varnosti v cestnem prometu. Zaradi številčnosti 
udeležencev so jim bile predstavljene tudi pasti in 
varna uporaba stacionarnega telefona in mobilnega 
telefona ter varna raba interneta. Udeleženci so bili 
opozorjeni na samozaščitno ravnanje na domu, saj 
občasno ugotavljamo tudi tovrstne zlorabe, kjer so 
oškodovanci starejši ljudje (pojav neznancev, razne 
pretveze, goljufije). Seznanili smo jih z nekaterimi 
možnimi samozaščitnimi ravnanji, ki zmanjšajo to-
vrstna tveganja, nekaj takih nasvetov je: zaklepanje 
domov, ne spuščanje tujcev v hišo, zapisovanje su-
mljivih vozil oz. njihovih registrskih številk, klic na 
113 ali obveščanje vodje policijskega okoliša ipd. 
Delavnice, ki jo je izvedel vodja policijskega okoli-
ša PP Gornji Petrovci Franc Krančič, se je udeležilo 
73 slušateljev.

V sodelovanju z Upravno enoto Murska Sobota  in 
Občino Gornji Petrovci smo v mesecu maju orga-
nizirali delavnico na temo javnih zbiranj, predvsem 
pa smo podrobneje predstavili zahteve in način pri-
jav  javnih prireditev in shodov. Delavnico smo iz-
vedli v Kulturnem domu Občine Gornji Petrovci, 
v Stanjevcih. Namen delavnice je bil udeležence 
seznaniti o postopkih, ki se nanašajo na prijave jav-
nih prireditev in shodov, o zakonskih določilih in 
novostih, ki jih morajo kot organizatorji upoštevati. 
Delavnica je bila namenjena društvom, zavodom in 
drugim ustanovam iz občin Gornji Petrovci, Šalovci 
in Hodoš. Delavnica je bila dobro obiskana s strani 

POLICIJSKA POSTAJA GORNJI PETROVCI

društev in drugih subjektov. 
Osnovna šola Gornji Petrovci je v oktobru, ki je 
mesec požarne varnosti in ko istočasno poteka Te-
den otroka, v sodelovanju z gasilci, civilno zaščito 
ter reševalno enoto pripravila dan dejavnosti. Na tej 
preventivni aktivnosti smo sodelovali tudi policisti 
naše policijske postaje ter vodnica službenega psa 
(EVSP). Učencem OŠ Gornji Petrovci, otrokom 
vrtca Jurček ter ostalim prisotnim zunanjim obi-
skovalcev je bila predstavljena oprema policije in 
vozilo, prav tako je vodnica službenega psa s psom 
za splošno uporabo prikazala vajo, nad katero so 
bili prisotni navdušeni. Med drugim je najmlajše 
posebej razveselila maskota policije, policist Leon.

Ker želimo, da živite varno, bi vas ob tej prilož-
nosti želeli opozoriti še na nekaj varnostnih tve-
ganj, ki jih lahko skupaj zmanjšamo ali odpra-
vimo vzroke, da ne postanete žrtev storilcev 
kaznivih dejanj.

POJAV DRZNIH TATVIN IZ HIŠ IN DOMOV
Policisti smo v zadnjem obdobju pogosteje obravna-
vali drzne tatvine iz stanovanjskih hiš, ki jih storilci 
izvršujejo zelo prefinjeno in pretkano, oškodovance 
pa tako zavedejo, da mine kar nekaj časa, preden 
ugotovijo, da so bili okradeni. Ljudje (običajno gre 
za starejše občane) so še vedno premalo previdni ali 
pozorni do neznancev, ki pridejo na njihove domo-
ve in jih ogovorijo. Policisti se ob prijavah takšnih 
dejanj srečujemo s težavo, da oškodovanci šele čez 
čas, na primer več ur ali dni, ugotovijo, da so bili 
okradeni. Obenem ne znajo dobro opisati storilcev, 
saj so ti z njimi vzpostavili prijazen odnos in zaupa-
nje. Preden oškodovanci opazijo, da so bili okrade-
ni, v večini primerov že »pospravijo« prostor, kjer 
so delovali storilci, s tem pa spremenijo kraj dejanja 
in uničijo morebitne sledi.
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Zato občanom svetujemo, naj imajo svoje nenapo-
vedane »obiskovalce« ves čas pod nadzorom in naj 
jih brez potrebe ne vabijo v stanovanjske prostore. 
Ob odhodu od doma, četudi »stopite samo za vo-
gal«, hišo zaklenite, ključe pa vzemite s sabo. Ob 
tem bodite pozorni tudi na videz oseb (njihova ob-
lačila, govor, morebitne posebnosti) in na vozilo, s 
katerim so se te osebe pripeljale (znamko, barvo, 
tip in registrsko številko vozila).

Če kljub previdnostnim ukrepom postanete žrtev 
kaznivega dejanja, priporočamo, da takoj obvesti-
te policijo na številko 113 ali najbližjo policijsko 
postajo. Policijo pokličite tudi, če zaznate pojav 
neznanih oseb in vozil in se vam njihovo vedenje 
ali zadrževanje na določenem kraju zdi sumljivo 
(če neznanci na primer opazujejo objekt). Če želite 
ostati anonimni, lahko pokličete tudi na anonimno 
številko policije 080 1200.

Policisti policijske postaje Gornji Petrovci vam, 
spoštovane občanke in občani občine Gornji Pe-
trovci, želimo vesele božične praznike ter zdravo in 
varno v letu 2024!

Vaš vodja policijskega okoliša, Franc Krančič                                         

Mobilna aplikacija Saubermacher – Komunala vam 
omogoča hitre, ažurne in zanesljive informacije ter 
enostavno podajanje povratnih informacij o naših 
storitvah. Ena od pomembnih funkcionalnosti 
aplikacije je tudi obveščanje o odvozih odpadkov 
s potisnimi sporočili dan pred odvozom.

V podjetju Saubermacher – Komunala smo se z 
vidika racionalizacije in prijaznosti naše mobilne 
aplikacije za uporabnike odločili s koncem letoš-
njega leta opustiti SMS obveščanje o terminih 
odvozov odpadkov, ki ga bo nadomestilo obve-
ščanje s potisnimi sporočili prek mobilne aplika-
cije.

Poleg potisnih sporočil o terminih odvoza odpadkov 
mobilna aplikacija nudi veliko več od storitve SMS 
obveščanja. Z njo imate hiter dostop do informacij 
o urniku odvoza in delovnem času zbirnega centra, 
brez računa se lahko identificirate v zbirnem cen-
tru, pregledujete odprte obveznosti in plačane ra-
čune, enostavno oddate naročilo za odvoz kosovnih 

OBVEŠČANJE O TERMINIH ODVOZA ODPADKOV S SMS 
SPOROČILI BO NADOMESTILO OBVEŠČANJE S POMOČJO

 MOBILNE APLIKACIJE SAUBERMACHER - KOMUNALA

odpadkov ali naročilo za nakup 
vreč ter še marsikaj.
Mobilno aplikacijo Sauberma-
cher – Komunala si lahko nalo-
žite na svojo mobilno napravo v 
trgovinah Google Play oziroma 
App Store oziroma enostavno po-

skenirate QR kodo. 

Vse informacije o našem delu, vključno z urniki 
odvoza odpadkov po naseljih, še naprej najdete tudi 
na naši spletni strani www.saubermacher-komuna-
la.si.

Upamo, da boste našo mobilno aplikacijo z zado-
voljstvom uporabljali. 

https://play.google.com/store/apps/details?id=si.proing.SaubermacherKomunala
https://apps.apple.com/us/app/saubermacher-komunala/id1539004855
http://www.saubermacher-komunala.si
http://www.saubermacher-komunala.si
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Od ponedeljka, 26. junija, do petka, 30. junija, je na 
Osnovni šoli Gornji Petrovci potekal tradicionalni 
Mladinski astronomski tabor Kmica, ki ga je izved-
la Zveza za tehnično kulturo Slovenije v sodelova-
nju z  Astronomskim društvom Kmica iz Murske 
Sobota. Tabora se je letos udeležilo kar 40 otrok iz 
vseh koncev Slovenije, od teh je bila večina osmo-
šolcev in devetošolcev. Gre za drugi največji tabor 
v zgodovini mladinskih taborov Kmica. Za udele-
žence je skrbelo devet mentorjev, ki so udeležence 
glede na njihovo predznanje in zanimanje razdelili 
v štiri tematske skupine: Osnove astronomije, ki jo 
je vodila Ana Mištrafović, Astrofotografija, ki jo je 
vodil Jurij Šumak, Astrofizika, ki jo je vodil Darko 
Kolar in Radijska astronomija, ki jo je vodil Rok 
Vogrinčič. 
Tabor je skupaj z mentorji otvoril ravnatelj šole, 
g. Johann Laco. Že prvi večer je poljudno-znan-
stveno predavanje na temo kemičnega označevanja 
zvezd pripravil mentor Darko Kolar. V predavanju 
smo spoznali, kako lahko iz vsebnosti kemijskih 
elementov v različnih zvezdah izvemo, iz katere 
meglice so te zvezde nastale. Po predavanju smo 
skupaj z udeleženci sestavili tri različne teleskope 
in jih pripravili na prvo nočno opazovanje. Naredili 
smo sprehod po nebu in spoznali poletna ozvezdja 
ter mite in legende o njihovem nastanku in poime-
novanju. 

Naše navdušenje nad jasnim, nočnim nebom pa so 
zjutraj prekinile močne nevihte. Po kratkem spancu 
smo si z obilnim kosilom nabrali moči in začeli s 
prvimi delavnicami. Skupina Osnove astronomi-
je je spoznala zanimive naravne pojave na Zemlji, 
Luni in Soncu. Skupina Astrofotografija je spo-
znala osnove fotografskih tehnik, delovanja kamer 
in potek fotografiranja astronomskih objektov. Pri 
Astrofiziki so obdelali osnove programiranja v je-
ziku Python. Skupina Radijska astronomija pa je 
sestavila zankasto anteno za merjenje bliščev na 
Soncu. Po večerji smo prisluhnili predavanju Juri-
ja Šumaka na temo Zemlji nevarnih asteroidov ter 
kako se pred njimi obraniti. Zaradi slabega vreme-
na smo dan zaključili z zdaj že tradicionalno igro 
Astroctivity, pri kateri so skupine pokazale svoje 
astronomsko znanje in povezanost.
Naslednji dan so nas prebudili sončni žarki in nam 
dali upanje, da bomo zvečer opazovali prekrasno 

UTRINKI Z MLADINSKEGA ASTRONOMSKEGA TABORA 
KMICA 2023

Goričko nočno nebo. Na delavnicah so udeležen-
ci skupine Osnove astronomije spoznali planete 
našega Osončja ter življenje zvezd. Pri Astrofoto-
grafiji so se udeleženci naučili obdelave astronom-
skih slik, pridobljenih s teleskopskimi opazovanji. 
Skupina Astrofizike je spoznala Planckov zakon ter 
naredila simulacijo kroženja Zemlje okoli Sonca. 
Skupina Radijska astronomija je na bližnjem trav-
niku postavila anteno Radio JOVE za opazovanje 
Jupitra in Sonca. Po delavnicah je potekalo javno 
predavanje na temo temne snovi, ki ga je pripra-
vil mentor Mario Pezer. Ob začetku noči so se na 
nebu še zadrževali oblaki, a ti so se k sreči okoli 
polnoči razkropili, zato smo se vsi skupaj odpravi-
li na bližnji travnik ter opazovali nebo do zgodnjih 
jutranjih ur. Noč smo zaključili presrečni in polni 
novega znanja.
V četrtek smo delavnice začeli že pred kosilom, na 
bližnji travnik smo odšli opazovat Sonce. Za opazo-
vanje smo uporabili očala iz posebne Mylar folije, 
s teleskopom pa smo naredili projekcijo Sonca na 
papir. Sonce smo si s teleskopom Coronado ogle-
dali tudi v H-alfa svetlobi, z njim pa smo uspeli 
videti Sončeve pertuberance. Po kosilu smo se z 
avtobusom odpravili na ekskurzijo. V Strehovcih 
smo si ogledali model našega Osončja, udeleženci 
iz skupine Osnove astronomije pa so za nas pripra-
vili kratke predstavitve delov našega Osončja. Po-
tem smo obiskali podjetje Roto v Puconcih, kjer je 

Predavanje Darka Kolarja z naslovom Kemično označevanje.

Udeleženci sestavljajo anteno za opazovanje bliščev na Soncu.
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mentor Rok Vogrinčič predstavil radijski teleskop, 
ki bo kmalu postavljen na Goričkem. Nato smo se 
preizkusili v veslanju z Rotojevimi kajaki v tamkaj-
šnjem vadbenem bazenu in si ogledali predstavitev 
helikopterja, ki ga hranijo v hangarju. Ekskurzijo 
smo popestrili z bowlingom in pico, potem pa še 
s filmsko dogodivščino Indiana Jones. V šolo smo 
se vrnili v poznih večernih urah. Kljub napornemu 
dnevu pa smo imeli še vedno dovolj energije, zato 
smo se okoli polnoči odpravili opazovat zvezde.
Zadnji dan je bil precej pester, a tudi stresen. 
Udeleženci so, kolikor se je dalo hitro, pripravili 
predstavitve svojega dela, pridobljenega na tabo-
ru, ter izdelali vodne rakete za zadnjo bitko skupin. 
Udeleženci so se namreč tekom tabora pomerili v 
različnih športnih disciplinah, kot so zajemanje de-
ževnice, sprehod po Osončju, kamen-škarje-papir 
in drugo. Teden je hitro minil in sledil je samo še 
zaključek, ki so se ga udeležili tudi starši udeležen-
cev. Nagovoril nas je predsednik Astronomskega 
društva Kmica, dr. Mitja Slavinec, ki je vsem ude-
ležencem in mentorjem podelil Kmicina priznanja 
za sodelovanje. Temu je sledilo slavnostno preda-
vanje o vetru s Sonca, ki ga je na daljavo, iz daljne 
Mehike, pripravil dolgoletni član Astronomskega 
društva Kmica, dr. Primož Kajdič. Po predavanju 
so udeleženci s kratkimi nastopi predstavili svoje 
delo na taboru, temu pa je sledilo še tekmovanje 
v spuščanju vodnih raket. Tabor smo zaključili z 
manjšo pogostitvijo, najbolj vztrajni pa smo se dru-
žili vse do zgodnjih jutranjih ur.

Mladinski astronomski tabor Kmica 2023 je bil po 
mnenju udeležencev zelo uspešen. Udeleženci so 
odnesli veliko novega znanja in uporabnih veščin, 
ki jim bodo zagotovo koristile v življenju. Najbolj 
pomembno pa je, da so našli nove prijatelje, s kate-
rimi se bodo lahko spet srečali na naslednjem Kmi-
cinem taboru.

Rok Vogrinčič in Ana Mištrafović

Večerno nebo nad Gornjimi 
Petrovci.

Veslanje s kajaki v podjetju Roto.

Tekmovanje - nabiranje 
deževnice

Udeleženci tabora na ogledu modela Osončja v Strehovcih.

Opazovanje Sonca na bližnjem 
travniku

 Sončni vzhod.

Udeleženci predstavljajo zanimivosti našega Osončja.



NOVINE, številka 45

95

Razmišljanja

Ko vsako leto prižgemo prvo adventno svečko, se 
nam mnogim zdi, da se je čas malo upočasnil in 
da je drugačen, morda bolj svetel ali lepše obarvan. 
Dnevi so že kratki in turobni, saj prihajajo deževja, 
megle, slana in morda včasih tudi kaj snega. Kljub 
tej malodušni kopreni, ki se v nas naseli predvsem v 
dolgih poznojesenskih in zimskih večerih, pa nek-
je okrog nas in v nas vseeno veje občutek nekega 
pričakovanja in nas ne pusti ravnodušne. Zmeraj na 
novo se zavemo, da prihajajo neki drugačni časi, za 
katere ne vemo, kaj nam bodo prinesli, pa čeprav 
pravzaprav tega ne vemo niti od danes na jutri, a 
vseeno se v nas začne porajati vznemirjenje, od ka-
terega pričakujemo neke spremembe. Morda se jih 
bojimo, morda se jih veselimo, a zmeraj upamo, da 
nam bo prihajajoči čas prinesel kaj dobrega. Rea-
listično gledano: zmeraj pričakujemo več dobrega 
kot slabega, v to upamo in si tega želimo. 
Za kristjane je adventni čas pričakovanje novega, 
ki nam daje upanje, v katero polagamo naše želje. 
Vsak človek si želi nekaj boljšega in nekaj lepega. 
Učenec uspešno šolanje, zaposlen dobro delovno 
okolje s čim manj stresa in seveda večjo plačo, upo-
kojenec višjo pokojnino. Najbolj pa si vsi želimo 
tiste univerzalne vrednote: zdravja, miru, medse-
bojnega spoštovanja, ljubezni in družinske sreče. 
Naša pričakovanja so lahko tudi zelo majhna in 
individualna in imajo milijone form. Če je morda 
za nekoga pomembna nova obleka, prav takšna, 
kakršno si jo nekdo riše v svojih mislih, je za dru-
gega morda pomembno, da bi se pobotal s svojim 
sosedom … in tako dalje, v nedogled, v tisočerih 
načinih in materialnih oblikah. 
In potem se staro leto poslovi in si zaželimo sreč-
no novo leto. Seveda poleg dodamo še druge želje, 
in tisto zlizano »vse najboljše«. Toda, kaj je sreča? 
Rečemo: sreča ima tisočero obrazov. Za otroka je 
morda nova igrača, ali spoznanje, da sta starša, ki 
sta se razšla, morda spet skupaj … Za otroka je po-
membno, da ima prijazno in toplo domače okolje. 
Za starše je sreča njihov otrok, na čigar obrazku je 
hitro razbrati, če je srečen, saj njegov zlati nasme-
šek to jasno pove. Za marsikoga je sreča denar, ven-
dar tudi to ni absolutna resnica. Bolan človek bi bil 
najbolj srečen, čeprav ima morda veliko denarja, če 
bi se mu povrnilo zdravje. Nesrečen je lahko tudi 
človek, ki je v ljubezni razočaran, morda v družbi 
odrinjen …  Sreča ima torej zares tisočere obraze in 
vsak ima svoje upanje in svoja pričakovanja.
 

Ali so srečni tisti ljudje, ki imajo obilico denarja 
in veliko bogastvo? Res je: denar je pomemben del 
našega bivanja, saj si je človek izmislil to dobri-
no zato, da lahko obstaja in se giblje v družbenem 
okolju; mu torej omogoča preživetje. Če kdo reče, 
da denar ni vse oziroma mu je skorajda nepomem-
ben, zlahka opazimo, da prav ta ne govori resnice, 
saj v nadaljevanju hitro demantira samega sebe, 
ko pove, da ima to in to, da hodi v dobro plačano 
službo … Prav danes sem poslušal radijsko oddajo 
o najbogatejših slovenskih državljanih. Navedli so 
pet najbogatejših in potem spraševali ljudi, kaj si o 
tem mislijo. Telefoni so hitro zazvonili in usula so 
se zelo različna mnenja. Navedel bom nekaj tistih, 
ki so se mi zdela zelo blizu. Nekdo je povedal, da 
so bili tudi v 19. stoletju in do leta 1944 prav tako 
bogati ljudje, vendar so veliko svojega premoženja 
razdajali potrebnim in omogočali razvoj na različ-
nih področjih, kar za današnje bogataše ne moremo 
večinsko trditi. Potem je nekdo postavil vprašanje, 
ali so si vsi ti svoje premoženje pridobili legalno in 
pri tem dodal, da pa so res nekateri svoje premo-
ženje pridobili iz nič, z lastnim delom in trudom, 
na pošten način, in da predvsem ti dajajo v razvoj 
družbe. Naslednji je povedal pomembno resnico: 
lastniki podjetij so delodajalci in omogočajo živ-
ljenje ljudem in njihovim družinam in dodal, da bi 
razdelitev premoženja takoj privedla v uravnilovko 
in splošno revščino. Spet drugi je spomnil na več 
kot sto let staro papeževo encikliko Nova dela, ki 
med drugim govori o razmerju med delodajalcem 
in delojemalcem. Ta v bistvu pove, da sta si oba v 
medsebojni soodvisnosti. Delodajalec se mora za-
vedati, da mora delavca dobro plačati, kajti le za-
dovoljen delavec je lahko dober delavec in kot tak 
lahko prispeva k skupni blaginji, delavec se pa mora 
zavedati, da mora biti marljiv, ker s tem omogoča 
svojo zaposlitev in obstoj delovnih mest. 
Razširjen je rek: denar je sveta vladar. V bistvu je 
to res in dokler bo ta izrek glavni moto človekove-
ga razmišljanja, do tačas bodo nesreče krojile našo 
srečo. Globalno se res  ne moremo boriti proti tej 
sintagmi, individualna pozitivna naravnanost pa se 
lahko tudi širi in morda je v tem bistvo upanja. Ve-
likokrat je slišati: nič se ne da storiti. Ali pa: nič mi 
ne dajo. Takšno razmišljanje je dejansko zelo egois-
tično in ne vodi k napredku, kajti treba se je pogle-
dati tudi v ogledalu. Za konec bi še dodal naslednjo 
misel: le mrtva riba plava s tokom.
	 Aleksander Ružič 

PRIČAKOVANJA
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NOVOROJENČKI V LETU 2023

V Občini Gornji Petrovci se je v letu 2023 rodilo 9 otrok, 
od tega 4 deklice: Emma Lucija, Alba, Ava in Maja ter 

5 fantkov: Filip, Timej, Liam, Milo in Luka.

Vsem staršem iskreno čestitamo in jim želimo obilo zdravja, 
prespanih noči in prijetnih družinskih trenutkov.  

Občina Gornji Petrovci na podlagi sprejetega sklepa in prejete vloge staršev 
dodeljuje za vsakega novorojenčka iz območja Občine Gornji Petrovci 

enkratni denarni prispevek v obliki bona, v vrednosti 1.000,00 €.

Danijela Ficko Ošlaj in Sašo Ošlaj Anja Vučak in Samo Vučak

Objavljamo neobjavljeno fotografijo  
poroke iz leta 2022. 
Poročila sta se:  
Danijela Ficko Ošlaj in Sašo Ošlaj, 16. 7. 2022

V letu 2023 sta se poročila: 
Anja Vučak in Samo Vučak, 6. 5. 2023

Mladoporočencem iskreno čestitamo ter jim želimo veliko ljubezni in razumevanja na skupni življenjski poti.

POROKE V OBČINI GORNJI PETROVCI LETU 2023
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Oglasi in čestitke

Vse bo v redu.
drajv.triglav.si

DRAJV Prihranite do 25 %
pri zavarovanju
svojega vozila.

Vklopite
DRAJV na
vsaki poti.

tiskan_oglas_DRAJV_180x120_all.indd   1tiskan_oglas_DRAJV_180x120_all.indd   1 8.11.2023   15:55:388.11.2023   15:55:38

V novem letu naj bo Vaše življenje usmerjeno  
k najvišjim ciljem, ki delu in sprostitvi dajo pravo 
vrednost, zavest, da življenje ni naključno in zaman.

Naj Vas tudi v letu 2024 povezujejo  
lepe misli in iskrene želje, da skupaj  
obogatimo življenjski vsakdan. 

Blagoslovljene božične praznike  
in vse dobro v letu 2024.

Župan Franc Šlihthuber  
in občinski odbor N

ar
oč

ni
k:

 N
Si

Vesele božične praznike
 ter srečno, zdravo in zadovoljno 

novo leto 2024 
vam želi 

Slovenska demokratska stranka

Za uspešno, pravično in 
svobodno Slovenijo!
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Želite prodati, kupiti, najeti 
ali oddati nepremičnino na 
Goričkem ali okolici?  

Pokličite nas na telefon  
051 666 360  

ali pišite na naslov 
nepremicninedjm@gmail.com.  

 

Toplo ognjišče in smeh v očeh,  
iskreno želimo vam v teh prazničnih dneh,  

da zdravja in srečnih dogodkov nešteto  
v obilju nasulo bi novo Vam leto . 
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VETERINARIA MURSKA SOBOTA d.o.o., Markišavska ulica 3, 9000 Murska 
Sobota želi bralkam in bralcem NOVIN lepe in mirne božične praznike, v letu 2023 pa 
vse dobro, obilo zdravja, družinske sreče in osebnega zadovoljstva.
Tudi v prihajajočem letu se vsem rejcem živali ter lastnikom hišnih ljubljenčkov priporočamo s svojimi kvalitetnimi 
in strokovnimi storitvami. Dolgoletne izkušnje strokovnega kadra in najnovejši pristopi k zdravljenju vam zagotavljajo 
vrhunske storitve za vaše živali. V prostorih naše ambulante in lekarne lahko kupite široko paleto dodatkov, krmil, opreme 
in zdravstvenih pripomočkov. Lastnikom hišnih ljubljenčkov omogočamo nastanitev živali v hotelu za živali, v času krajše 
ali daljše odsotnosti.
VETERINARIA MURSKA SOBOTA d.o.o. dobavlja tudi teleta mesnih pasem za nadaljnjo rejo, organizirano imamo 
kooperacijsko in partnersko rejo živali za pitanje, po najvišjih dnevnih cenah odkupujemo zrele pitane živali ter izločene 
krave.
Za kakršnakoli vprašanja v zvezi z vašimi živalmi smo vam že dve desetletji zmeraj na voljo na naslednjih telefonskih številkah:
naročila v zvezi z zdravstvenim varstvom, vse dni v letu, 24 ur na dan: 02 5371 890,
umetno osemenjevanje/ reprodukcija domačih živali: 02 5213 859 in 02 5213 860,
ambulanta za male živali: 02 5213 857,
zavetišče za živali in hotel za živali: 031 732 700. Direktor, Aleksander Lazar

 

D O  4 . 0 0 0  E U R   
S U B V E N C I J E  E K O  S K L A D A

KOTLI NA POLENA, SEKANCE IN PELETE
041 383 383   www.biomasa.si

kotli na 

 041 383 383
 031 651 487
 robert.krachler@biomasa.si
 www.biomasa.si

Biomasa d.o.o.
Krnica 52
3334 Luče

KOTEL NA POLENA
FRÖLING S4 TURBO
 
z avtomatskim vžigom in regulacijo na  
daljavo preko aplikacije fröling connect. 

pravočasno si zagotovite  energetsko  
neodvisnost  iz domačega okolja.

kotli na polena
sekance in pelete

,



100

NOVINE, številka 45 Nsgradna križanka

Spoštovani ljubitelji križank.

Pravilno rešeno geslo križanke ter podatke o pošiljatelju pošljite v zaprti kuverti do 15. 1. 2024, na naslov: Občina 
Gornji Petrovci, Gornji Petrovci 31 e, 9203 Petrovci, s pripisom »Nagradna križanka – Novine št. 45«. Izmed vseh 
pravilno izpolnjenih gesel bomo izžrebali tri nagrajence, ki bodo prejeli knjižne nagrade. O prevzemu nagrade bodo 
nagrajenci pisno obveščeni.

Vljudno vabljeni k reševanju letošnje križanke.

NAGRADNA KRIŽANKA
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